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1. Datum van de veiling
De openbare verkoping van de hierna geïnventariseerde goederen  

en kunstvoorwerpen zal plaatshebben op

donderdag 11 oktober om 14u 

in het Veilinghuis Bernaerts, 

Verlatstraat 16-22 te 2000 Antwerpen

 

2. Data van bezichtiging
De liefhebbers kunnen de goederen en kunstvoorwerpen bezichtigen 

Verlatstraat 16-22 te 2000 Antwerpen 

op donderdag 4 oktober

vrijdag 5 oktober

zaterdag 6 oktober

en zondag 7oktober

van 10 tot 18u 

Opgelet! Door een concert op zondagochtend 7 oktober is zaal Platform (1e verd.)  

niet toegankelijk van 10-12u. 

 

3. Data van afhaling
Onmiddellijk na de veiling of 

op vrijdag 12 oktober van 9 tot 12u en van 13u30 tot 17u

en ten laatste op zaterdag 13 oktober van 10 tot 12u

via Verlatstraat 16-22

 

4. Kosten
23 % 

28 % via WebCast  

(registratie tot ten laatste woensdag 10 oktober 2018, 18u)

30 % via After Sale

€2/ lot administratieve kost

 

5. Telefonische biedingen
Geen telefonische biedingen onder € 500

Loten met '*' zijn afgebeeld.

Afmetingen: in mm, excl. kader.

Schattingen niet vermeld indien lager dan € 100.





Veilinghuis Bernaerts/ Bernaerts Auctioneers
Verlatstraat 18
2000 Antwerpen/ Antwerp
T +32 (0)3 248 19 21
F +32 (0)3 248 15 93
www.bernaerts.be
info bernaerts.be

Biedingen/ Biddings
F +32 (0)3 248 15 93
Geen telefonische biedingen onder € 500
No telephone biddings when estimation less than € 500

Live Webcast 
Registratie tot woensdag 10 oktober, 18u 
Identi�cation till Wednesday 10 October, 6 PM

Silent Sale 
Enkel online: van vrijdag 28 september - maandag 15 oktober 12u 
Online only: Friday 28 September - Monday 15 October, 12 PM
www.bernaerts.be > Veilingen/ Auctions > Enkel online/ Only online > Silent Sale

ABK 111-2656241-87
IBAN BE67 1112 6562 4187
BIC ABERBE 22
BTW BE 0413 901 869
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Veiling/ Sale: WERK OP PAPIER / WORKS ON PAPER

 donderdag/ Thursday 11 oktober/ October

 om 14u/ at 2PM

 

Expo: donderdag/ Thursday 4 oktober/ October

 vrijdag/ Friday 5 oktober/ October

 zaterdag/ Saturday 6 oktober/ October

 zondag/ Sunday 7 oktober/ October

 van 10 tot 18u/ from 10 AM to 6 PM
 

 

Expertise: Elias Leytens & Peter Bernaerts
Kantoor van Gerechtsdeurwaarders/ Etude de Maîtres Briers-Dujardin, huissiers de justice 

© SABAM/ © Digital photo, layout & prepress: Studio Bernaerts 
ILL. cover p.1 detail lot 1362, p.4 detail lot 1051

details lot 1398 & 1345



VOLGORDE LOTEN   ORDER OF THE SALE

DONDERDAGNAMIDDAG  1000 - 1508  THURSDAY AFTERNOON
11 OKTOBER   11 OCTOBER
OM 14U   AT 2PM

 Kunstboeken/ Kunstenaarsboeken/ Ephemera 1000 - 1066  Art Books/ Artist's Books/ Ephemera  
Interbellum Gra�ek    1067 - 1145  Interbellum Prints 
Interbellum Tekeningen    1146 - 1217  Interbellum Drawings 
Naoorlogse Tekeningen   1218 - 1342  Post War Drawings
Naoorlogse Gra�ek/ Foto's            1343 - 1508  Post-War Prints/ Photographs



VEILING / SALE 

Donderdagmiddag 11 oktober om 14 uur

Thursday afternoon 11 October at 2PM

Loten / lots 1000 - 1508

1373
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1000
JAMES ENSOR (1860-1949)
'La Plume'. Peintre et garveure. Paris, 
"La Plume", 1899. In-8°. 96 pp.num. 
Couverture avec ill. originale. Avec 
lithographie originale comme frontis-
pice. Broché sous couverture. 
(€ 200-250)

1001
(Ensor) Een lot documentair materiaal 
rond leven en werk van James Ensor: 
-) Farde met gekopieerde inhoud: 'Les 
Ecus', uitgegeven door 'Le Rat Mort'/ 
Daveluy', Novembre 1904. 
-) Prospectus (met ill. door J. Ensor) 
voor Emile Verhaeren: James Ensor, 
Bruxelles, G. Van Oest, 1908. 
-) Catalogus James Ensor. Bruxelles, 
Galerie Giroux, 1920. Orig. kaft. 
-) Programma met volledige tekst: 
Exécution intégrale du Ballet La 
Gamme d'Amour. Bruxelles, Galerie 
G. Giroux, 1920. 
-) Monographie James Ensor. P. 
Desmeth. Brussel, L. J. Kryn, 1926. 
Nederlandstalige uitgave. 

1002
FRANCESCO CANGIULLO 
(1884-1977)
'Caffé concerto. Alfabeto a sorpresa'. 
Milan, Edizioni Futuriste di 'Poesia', 
1919. In-8°. 24 pp. Original publis-
her's blue printed wrappers with ty-
pographic and pictorial titles in black 
by Cangiullo. Soft diagonal crease to 
lower portion of front cover, and 
sun-bleaching to edges.
(€ 500-750)

1003
(Sélection) Sélection, Cahier 1 - 14. 
Complete set. Anvers, Editions Sélec-
tion, 1928 - 1933. 14 vol. in-8°. Orig. 
wrappers, slightly damaged, some 
wear. Comprises early monographs on 
Raould Dufy, Gusatve De Smet, Ossip 
Zadkine, Edgard Tytgat, Fernand Lé-
ger, Marc Chagall, Louis Marcoussis, 
Giorgio de Chirico, Marcel Gromaire, 
Pablo Gargallo, Willi Baumeister, Frits 
van den Berghe, Edward Wadsworth 
and Wassily Kandinsky. Scarce. 
(€ 1500-2000)

1004
(Toorop) Wendingen, Jan Toorop. 
Dubbelnummer 3-4, 1928. In-4° 
carré. 30 gen.pp. Orig. omslag. Licht 
beschadigd. 
(€ 100-200)

1005
(MoMa) K.G. Pontus Hultén, The 
machine as seen at the end of the 
mechanical age. The Museum of Mo-
dern Art, 1968. 216 pp. Orig. metallic 
covers. Very good condition. 
(€ 100-150)

1006
ALBERT SZUKALSKI (1945-2000)
Neuzen. Antwerpen, Multi-Art Press, 
1971. In-8°. Een van de 350 met de 
hand gen., nr. 271. Gemonogram-
meerd en gedateerd onder de neus in 
potlood. Mooi exemplaar. 
(€ 100-150)

1007
MICHEL SEUPHOR (1901-1999)
L'homme universel. Gent, De Pren-
tenier, 1998. 2vol. in-4°. Deel I: ets, 
275 x 175 mm, getekend in potlood'-
Seuphor'. Eén van de 25 ex. genum-
merd in potlood, nr. 22. Met een 
voorwoord getekend in potlood 'Jan 
D'Haese'. Deel II: 4 etsen, waarvan  
1 getekend in potlood 'Seuphor'. Eén 
van de 10 Romeins genummerde 
ex. in potlood, nr. III, op Kozo, na 
4 geletterde auteursex. en voor 15 
regulier gen. ex. Met een nawoord 
getekend in potlood 'Jan D'Haese'. 
Onder het colofon getekend door de 
drukker 'Ronald Ergo'. Beide delen op 
Japanse wijze ingenaaid onder bruin 
uitgeversomslag. 
(€ 350-500)

1008
(Vande Pitte) Eric De Kuyper/ Eric 
Vande Pitte, Débuts - Schoolherin-
neringen. (Gent), Octave de Achtste/ 
Arcade Editions, 2009.In-fol. 21pp. 
Een van de 36 met de hand in pot-
lood gen. ex., nr. 7. Geïllustreerd met 
vijf kleurenetsen. Met suite: dezelfde 
vijf kleurenetsen. Alle getekend, 
gedateerd, genummerd en getiteld 
in potlood. Orig. blauw papieren kaft, 
schuifdoos. 
(€ 150-200)

1009
ROGER RAVEEL (1921-2013)/ 
GUY PRIEELS
Oscar en de blijde dood. S.l., Octave 
de Achtste, 2010. In-fol. Een van de 
48 reguliere met de hand in potlood 
gen. ex., nr. 21. Met ets en suite met 
zwart-witafdruk en gehoogde ets. Alle 
prenten getekend en genummerd in 
potlood. In orig. kaft en schuifdoos. 
(€ 400-600)

1010
ROGER RAVEEL (1921-2013)
Tegenover het vlak. (Gent), (2007). 
In-fol. 19pp. Een van de 100 met de 
hand in potlood gen. exemplaren, nr. 
38. Geïllustreerd met een ets. Met 
de suite: een afdruk van de ets in 
zwart/ wit en een afdruk gehoogd met 
kleurkrijt. Beide getekend in potlood 
’R Raveel’ en genummerd 38/100. 
Orig. groen papieren omslag. 
(€ 400-600)

1011
(Tàpies) Tàpies. The Complete Works. 
Vol. 1-4. 4 vol.in-4° carré. Œuvreca-
talogus met Vol.1: 1943-1960; Vol.2: 
1961-1968; Vol.3: 1969-1975; Vol.4: 
1976-1981. Onvolledig met de laatste 
drie delen (5, 6 en 7) ontbrekend. 
Stofwikkel. 
(€ 200-300)

1012
PAUL IBOU (°1939)
Metamorphosis (illegible color vari-
ation book). (Antwerpen), Monas, 
(1968). In-4°. Orig. smiralbound 
cover, grey paper box. 
(€ 100-150)
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1013
(G58) G58 Hessenhuis. Originele 
poster. In kader. 
Original poster. Framed. 
458 x 290 mm
(€ 100-150)

1014
PANAMARENKO (°1940)
'Closed Sysytem Power Devices for 
Space/ Portable Air Transport/ Gas 
Turbines'. John Gibson Commissions, 
Inc. New York, 1969.
Poster. Gevouwen. In kader. Zeld-
zaam. Bijgevoegd: 'Panamarenko's 
Paleis'. Brussel, 19... Leaflet. En: 
Intekenvignet 'Happening News'. 
En: 'Magnetische schoenen'. Zwart-
witfoto. Latere afdruk. Met etiket op 
verso. Uitgezonderd het laatste, alle in 
kader. Verschillende afmetingen. 
Poster. We join: 'Panamarenko's 
Paleis'. Brussel, 19... Leaflet. And: 
Subscription note 'Happening News'. 
And: 'Magnetische schoenen'. Orig. 
bl.&wh. photograph, reprint. All 
framed, except the last item.
(€ 500-750)

1015
(Plus Kern) Plus-Kern. Gent, 1969 - 
1972. Een bijna volledige set (1-15), 
met het extra nummer handelend 
over 'Art by Designers, Design by 
Artists'. 16 afl. in-8°, geniet. Met 
bijdragen van Yves de Smet, Roland 
Jooris, Raoul de Keyser, Philippe van 
Snick, Sol LeWitt, Carel Visser, Gianni 
Colombo, François Morellet e.a. De 
extra bijdrage met werk van François 
Morellet, Guy Mees, Amedée Cortier 
a.o. Orig. omslagen. 
A near complete run (1-15), with 
the extra issue on 'Art by Designers, 
Design by Artists'. 16 issues in-8°, 
stapled. With contributions by Yves de 
Smet, Roland Jooris, Raoul de Keyser, 
Philippe van Snick, Sol LeWitt, Carel 
Visser, Gianni Colombo, François 
Morellet a.o. The extra issue has 
contributions by François Morellet, 
Guy Mees, Amedée Cortier a.o. Orig. 
covers.
(€ 350-500)

1016
(conceptual) Dan Askevold, Project 
Class, Nova Scotia College of Art & 
Design, 1969. Set of 12 cards. Each 
card consists of a project proposal by 
an artist. The cards are each a work 
in themselves. Artists included: James 
Lee Byars, Sol LeWitt, Joseph Kosuth, 
Lawrence Weiner, Robert Barry,  
Robert Smithson a.o.
Orig. stamped manila envelope. 
(€ 100-150)

1017
(magazine) Interfunktionen 5, 7 and 
9. Two vol. in-4°, one in-8°. Köln, 
1970/ 1971/ s.d. Orig. ill. wrappers. 
(€ 150-250)

1018
(conceptual) Lawrence Weiner, A 
selection of works with commentary 
by R.H. Fuchs. Eindhoven Van Abbe-
museum, 1976. In-4°. One of the 650 
unnumbered copies. Orig. wrapeprs. 
We join: Jan Dibbets. Amsterdam, 
Stedelijk Museum, 1972. In-4°. Orig. 
wrappers. And: Hanne Darboven, El 
Lissitzky. (Kunst und pangeometrie 
/ Art and Pangeometry). Bruxel-
les, Société des Expositions/ Daled/ 
Hossman/ Gevaert, 1973. In-4°. Orig. 
ill. covers. And: Hanne Darboven, 
Die geflügelte Erde. Requiem. Edition 
Cantz, 1991. In-4°. Orig. ill. wrappers. 
(€ 100-150)

1019
(Ryman) Robert Ryman. 15. Juni 
- 10. August 1980 InK. Halle für 
internationale neue Kunst, Zürich/ 4. 
Dezember 1981 - 10. Januar 1982 
Städtische Kunsthalle Düsseldorf. In-
4°. 221 pp. Orig. covers. We join: La 
Performance. Bologna, galleria comu-
nale d'arte moderna, 1977. I quaderni 
della sperimentazione: n. 1. La Nuova 
Foglio Editrice. In-4°. Orig. covers.
(€ 100-150)

1020
(videos) Castelli - Sonnabend Vi-
deotapes and Films. Volume I, N° I, 
November 1974. In-4°. 216 pp. Orig. 
card covers, acco binder. Some minor 
defects along the right border of the 
cover. Otherwise very good condition. 
With the 1975 Supplement. 36 pp. 
Scarce.
(€ 150-250)

1021
(Fischer) Konzeption/ Conception, 
Dokumentation einer heutigen Kunst-
richtung/ documentation of a to-day's 
art tendency. Westdeutscher Verlag 
Köln und Opladen, 1969. In-8°. Orig. 
cover. Good condition. Exhibition 
catalogue published for the show 
being held at Städtisches Museum, 
Leverkusen, October - November 
1969. Introduction by Rolf Wedewer. 
Cover design by Sol LeWitt.
(€ 250-350)

1022
(Kawara) On Kawara, continuity/ 
discontinuity 1963-1979. Stockholm 
Moderna Museet/ Essen Museum 
Folkwang/ Eindhoven Van Abbemu-
seum/ Osaka National Museum of Art 
/81, 1980-81. In-4°. 136 pp.numb. 
Orig. covers. Mint copy. We join by 
the same: 1973 - Production eines 
Jahres/ One Year's Production. Bern, 
Kunsthalle, 1974. In-4°. Orig. covers. 
(€ 150-250)

1023
(Cadere) André Cadere, Histoire d'un 
travail. (Gent), Herbert - Gewad, 
1982. In-4°. Orig. covers, very slightly 
toned along the borders. We join by 
the same: Geschichte diner Albeit. 
Kunstverein München/ Neue Galerie 
am Landesmuseum Joanneum Graz, 
1996. Orig. covers. And: Unordnung 
herstellen. Kunstverein München/ 
Neue Galerie am Landesmuseum 
Joanneum Graz, 1996. In-4°. Orig. 
covers. And: Gewad. Jaargang 1 - 
nr. 2 - februari 1981. In-4°. Stapled 
under orig. covers.
(€ 250-350)
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1024*
(Conceptual Art) WHEN ATTITUDES 
BECOME FORM. London, ICA, 1969. 
Full colour offset lithograph displaying 
the image of �oorboards and overprin-
ted text in light blue. This is the very 
rare poster that was issued for this 
landmark conceptual art exhibition. 
Very good condition. 
680 x 510 mm
(€ 400-600)

1025*
ART & LANGUAGE XX
Terry Atkinson and Michael Bald-
win, UNTITLED (HOT WARM COOL 
COLD aka "KEY”) n.p. (Coventry): n.p. 
(Precinct Publications), n.d. (c. 1968). 
In-4°. 48pp printed recto only plus 
wrappers. Comb bound with plasticised 
covers. First edition of this artists' book. 
Good condition although some tape 
remnant down original plastic spine. 
We join: Atkinson, Terry and Michael 
Baldwin, HANDBOOK TO INGOT. NYC, 
New York Cultural Center/Art & Langu-
age Press, 1970. In-4°. 44pp printed 
recto only plus wrappers. Stapled. 
Original plastic transparent wrapper 
held in place by original scotch tape. 
First edition of this artists' book. More 
considerations on propositions. 
(€ 500-750) ILL p.16-17

Printed Matter p. 90/ Conceptual Art in 
Britain 1964-1979, p. 44.

1026*
ART & LANGUAGE XX
Atkinson, Terry and Michael Baldwin, 
NOTE TYPOGRAPHY FOR TEXT 
BOOK OR ENCYCLOPAEDIA FROM 
1965 - 1966. Zurich, Editions Bi-
schofberger, 1967. In-4°. 28pp prin-
ted recto only plus wrappers. Stapled. 
First edition of this artists' book. A 
detailed investigation into philosophi-
cal logic when applied to the concepts 
"The art of Terry Atkinson" and "The 
art of David Bainbridge". Very good. 
Rare. 
(€ 500-750) ILL p.17

1027*
ART & LANGUAGE XX
Terry Atkinson (and Mike Baldwin?), 
OBJECT SPECIFICATION 1. Coventry, 
s.p. (artists and Art + Language), 
n.d. (probably 1966/7). In-4°. 4pp 
(including wrappers), stapled but with 
original slide binder. Xerox pages. 
First and only edition of this “tale of 
moral rectitude to fortify young artists 
against the baroque indulgences 
propagated by the entrenched usage 
of artistic license”. One of “only a 
few” copies circulated privately within 
Art + Language. Three illustrations 
of chemical states (gas, liquid solid). 
Unusual for an internal A+L publi-
cation to be bound. Staples a little 
rusty and minor marks to front page, 
otherwise very good. 
(€ 350-500) ILL p.16-17

1028*
ART & LANGUAGE XX
TOPOLOGICAL NOTEBOOK PART 
ONE. Coventry, Art & Language, 
1972. In-4°. 28pp carbon copy 
pages. Printed cover. This was one of 
only four copies made and publis-
hed by the group - two copies being 
signed by David Rushton and Peter 
Pilkington and created from original 
typed sheets and two copies remai-
ning unsigned and created (as here) 
using the carbon copies from the 
originals. Fine condition, rare.  
(€ 1400-1600) ILL p.16

1029*
ART & LANGUAGE XX
(Analytical Art) NOTES FOR THE 
INTERPRETATION OF TWO MODELS. 
Coventry, Analytical Art, 1970. In-4°. 
20pp (10pp printed recto only on 
glossy white paper) plus white card 
covers. Stapled. This example is the 
earliest publication of the student 
group Analytical Art (written by Dave 
Rushton and Philip Pilkington) and 
predates the journal Analytical Art 
which was published two years later. 
This document considers the works 
Exhibited Painting and Noisy Channel 
and has eight b/w full sheet repro-
ductions of the two works. This copy 
signed by David Rushton (at the time, 
not recently) and is one of a print run 
described as of only a 'few' copies. 
Fine and very scarce thus. Not a 
second edition - but printed at the 
same time as the previous copy but 
just different tock used. 
(€ 1400-1600) ILL p.16-17

1030
ART & LANGUAGE XX
ART & LANGUAGE JOURNAL, VOL 1, 
Nrs 1/ 4; VOL 2 Nrs 1/ 2; VOL 3 Nrs 
3/ 4. We join: THE FOX Nrs 2 and 3. 
And: Rushton, David, THE NOISES 
WITHIN ECHO FROM A GIN-CRACK, 
REMOTE AND IDEOLOGICALLY 
HOLLOW CHAMBER OF THE EDU-
CATION MACHINE: ART SCHOOL. 
Manchester, A School Book/SCARP, 
1979. In-8°. 126pp plus card covers. 
Theoretical text and manifesto writ-
ten by Rushton after he of�cially 
had resigned from Art + Language 
but drawing 'its inspiration from that 
of the Art + Language group'. Very 
scarce. Fine. And: ART & LANGUAGE 
(OXFORD 1975). Oxford, Museum of 
Modern Art Oxford, 1975. In-8°. 52pp 
plus card covers. Exhibition catalogue 
for this last group show curated at a 
time when the group had its largest 
number of members. And: ART & 
LANGUAGE (BIRMINGHAM 1983). 
Brimingham, IKON Gallery, 1983. 
In-8°. 64pp plus card covers. 
Exhibition catalogue. Fine.
(€ 250-350)

1024
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1031
ART & LANGUAGE XX
(Analytical Art) STATEMENTS NUM-
BER 1 January 1970/ STATEMENTS 
NUMBER 2 (2 = ALL) Coventry, 
Analytical Art, November 1970. 2 vol. 
in-8°. 44 pp./ 44 pp. Card covers. 
The complete set of only two editi-
ons of this artist book (both differed) 
of Coventry student work from the 
course originally established by Art & 
Language at Coventry in 1969. Edited 
by David Rushton and Philip Pilking-
ton. Comprising short texts describing 
and discussing different art projects 
carried out by Analytical Art before 
joining A&L. These copies in good 
condition. 
(€ 250-350) 

1032
ART & LANGUAGE XX
THRESHOLD AGREEMENT. Cardiff, 
Oriel Gallery, 1974. In-4°. Unpagina-
ted (36pp) plus card covers. Artist's 
book issued during the title exhibition 
(1974) written by Philip Pilkington 
and David Rushton (of A&L) and 
Paul Wood (and A&L associate) and 
Peter Berry (ex Newport College). 
Fine condition. We join: THRESHOLD 
AGREEMENT (POSTERS). Cardiff, 
Oriel Gallery/A+L, 1974. Two b/w off-
set posters both 64 x 5.50cm printed 
offset litho displaying a reproduction 
of the Threshold Agreement work 
and texts relating to it. The Threshold 
Agreement was written by Philip Pil-
kington and David Rushton (of A&L) 
and Paul Wood (an A&L associate) 
and Peter Berry (ex Newport College) 
in 1974 and displayed it as an unique 
work in the Cardiff gallery. Very good, 
apart from the fold lines. 
Few copies made. 
(€ 350-500)

1033
ART & LANGUAGE XX
SUPPORT "SCHOOL" MAGAZINE. 
Coventry, Art & Language, 1976. 
Black on brown paper printed let-
terpress. Promotional poster for the 
School magazine project establis-
hed by David Rushton on moving 
to Scotland in 1975 and later to be 
expanded into student publishing with 
colleague Paul Wood. One of the very 
last of�cial A&L projects before the 
group splintered and A&L effecti-
vely became only synonymous with 
Baldwin and Mel Ramsden. One of 
approximately 25 such posters issued 
- of which half were mailed to other 
student bodies and most likely lost. 
This copy in VG+ condition although 
with one closed tear bottom right and 
very minor edge damage else. 
600 x 400/ 400 x 270 mm 
(€ 250-350)

Lit.: Ref: reproduced in Harrison, Charles 
Essays on Art & Language MIT Press 2001 
Pagrs 114/115. 

1034
ART & LANGUAGE XX
London, Lisson Gallery, 1973. Post-
card (typographic with the artist’s 
names on recto) for the last of the 
group’s collective exhibitions before 
the split of late 1973 when the inter-
nal contradictions of the the active 
members meant that only Ramsden 
and Baldwin would be active mem-
bers under the title of A+L. Scarce. 
Fine condition. We join: PORTRAITS 
DE V.I. LENINE DANS LE STYLE 
DE JACKSON POLLOCK. Geneve, 
Centre d'Art Contemporain, 1981. 
Announcement card. This is an un-
mailed example in near �ne condition. 
And: London, Lisson Gallery, 1988. 
Full colour announcement card with 
one painting (Detail in a Museum) 
illustrated on the front sheet in full 
colour. Fine. And: ILLUSTRATIONS 
FOR ART - LANGUAGE. London, 
Robert Self Publications, 1977. Ar-
tist's postcard to promote the journal. 
And: ART-LANGUAGE VOLUME 3 
NUMBER 3/ MUSIC-LANGUAGE 
CORRECTED SLOGANS Banburty, 
Art-Language Press, 1976. Typograp-
hic postcard announcing the new 
volume of the journal and the famous 
LP (with Red Crayola). Also rubber 
stamped top left in red ink with the 
announcement that in Oct 1976 Vo-
lume 3 Nr 4 was also published. 
Fine. Unmailed example. 
(€ 100-150)
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GILBERT & GEORGE (1942-1943)
'The Pencil on Paper Descriptive 
Works of Gilbert & George the 
sculptors'. London, Art for All, 1972. 
Small in-8°. 12 pp. Original publis-
her's white printed wrappers, sealed 
in original envelope with stamp in 
red to front and 'GG' stamp to rear. 
A rare un-mailed example of Gilbert 
& George's very �rst booklet sealed 
in the original envelope. Issued in 
an edition of 500 copies, each copy 
numbered in ink to the rear cover and 
with the stamped red 'GG' emblem 
on the �nal page of text, this copy 
remains sealed within the original 
envelope with the stamp 'DELICATE / 
BALANCES OF / VIEWING IN TIME' 
in red to the front cover at upper right 
and with the 'GG' stamp verso.
(€ 300-350)

Lit.: (Eindhoven) - Gilbert & George 1968-
1980, p.75; Printed Matter. p. 66.

1038
GILBERT & GEORGE (1942-1943)
'Dark Shadow'. London, Nigel Green-
wood, 1976. Small in-8°. 128 duotone 
photographic plates, each with a 
facing page of text. From the edition 
limited to 2,000 copies, this being nr. 
716, signed by the artists. This copy 
with the publication's announcement 
card inserted loose. Each copy has a 
unique cover of red & black stained 
cloth, with gold blocked title. With cre-
asing to cloth of spine, with minor loss 
to gilt titles. 
(€ 300-350)

Printed Matter, p. 120.

1039
SETH SIEGELAUB (1941-2013)
July, August, September 1969. Carl 
Andre, Robert Barry, Daniel Buren, 
Jan Dibbets, Douglas Huebler, Joseph 
Kosuth, Sol LeWitt, Richard Long, 
N.E. Thing Co. LTD., Robert Smith-
son, Lawrence Weiner. Orig. covers, 
very slightly toned. 
(€ 150-250)

1040*
SETH SIEGELAUB (1941-2013)/ 
JACK WENDLER
The Xerox Book. Carl Andre, Robert 
Barry, Douglas Huebler, Joseph 
Kosuth, Sol LeWitt, Robert Morris, 
Lawrence Weiner. New York, Seth 
Siegelaub/ Jack Wendler, 1968. In-4°. 
184 pp. One of the 1000 unnumbe-
red copies. Original publisher's white 
wrappers, with glassine (not original) 
jacket. Library call numbers on �rst 
page, and marks by the old tape on 
the reverse of both the front and back 
wrapper. The curator Seth Siegelaub 
invited the seven artists to participate 
in a project that soon became well 
known as 'the xerox book'. Siege-
laub's idea was to transfer the phy-
sical space of an exhibition onto the 
pages of a book. He asked the seven 
artists to each contribute 25 pages of 
art work produced with the help of a 
xerox machine.
(€ 2300-2500) ILL p.19

1041
LAWRENCE WEINER (°1942)
'perhaps when removed'. Amsterdam, 
Art & Project, 1971. First printing. 
One of the 300 unnumbered copies. 
Orig. wrappers, stapled. We join by 
the same: 'having from time to time 
a relation to:/ van tijd tot tijd in een 
relatie staan tot:'. Id., 1973. One of 
the 300 unnumbered copies. Orig. 
wrappers, stapled. And: 'Thrown 
someplace/ Ergens neergegooid'. Id., 
1991. One of the 750 unnumbered 
copies. Orig. wrappers, stapled. And: 
Untitled. Id., 1976. Orange printed 
wrappers. First collected edition, 
being a reprint of the two earlier art 
& project books by Weiner, here 
reduced in size and printed in a single 
volume. One of the 500 unnumbered 
copies. 
(€ 300-400)

Lit.: Schwarz nrs 3/ 13/ 17;  
Printed Matter p. 167.

1042
LAWRENCE WEINER (°1942)
Towards a reasonable end. Bremer-
haven, Kabinett für Aktuelle Kunst, 
1975. One of the 700 unnumbered 
copies. Orig. pink ill. wrappers. We 
join by the same: Coming and going/ 
Venant et partant. Genève, 1977. 
Orig. ill. orange wrappers. And: Ale 
yevonim hobn eyn ponim. Amster-
dam, Jewish Historical Museum, 
1990. Orig. wrappers. 
(€ 100-150)

Lit.: Schwarz nrs 14/ 20;  
Printed Matter p. 167.

1043
LAWRENCE WEINER (°1942)
Ducks on a pond. Gent, Imschoot Uit-
gevers/ For IC, (1988). In-8°. 28pp. 
One of the 25 hardbound deluxe 
copies, this being nr. 3. Signed and 
dated in ink. Orig. grey cloth, dust jac-
ket. Mint copy. 
(€ 150-250)

Lit.: Schwarz nr. 31.
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1044*
LAWRENCE WEINER (°1942)
Just Another Thing Taken & Changed 
(A Wood) (A Stone). Antwerp/ Brus-
sels, Galerie Micheline Szwajcer/ Yves 
Gevaert, 1989. In-8°. 48 pp. Ringbin-
der. One of the 125 numbered copies, 
this being nr. 67. Signed in pencil by 
the author. Mint copy. 
(€ 600-800) ILL p.12-13

Lit.: Schwarz nr. 621. 

1045*
EDWARD RUSCHA (°1937)
Real Estate Opportunities. Edward 
Ruscha, 1970. In-8°. 48 pp. Orig. 
wrappers, glassine dust jacket. 
First and only edition, one of 4000 
unnumbered copies. Absolute mint 
condition. 
(€ 500-750) ILL p.12

Lit.: Eyelberg & Phillipot B5; 
Printed Matter p. 159.

1046*
EDWARD RUSCHA (°1937)
Records. Los Angeles, Heavy Industry 
Publications, 1971. In-8°. 36 pp. 
Orig. wrappers. Mint condition. 
(€ 600-800) ILL p.13

Lit.: Eyelberg & Phillipot B15; 
Printed Matter p. 159. 

1047
CARL ANDRE (°1935)
'Kunsthalle Bern, 24. April - 8 Juni 
1975.'. Poster. Offset. We join: Lea�et, 
4p. in-4°, to the exhibition. And: 
Two invitation cards, Konrad Fischer 
(1983); Whitechapel Art Gallery, 
1978. 
(€ 300-400)

Lit.: Printed Matter p. 88.

1048*
JOHN BALDESSARI (°1931)
'Brutus killed Caesar'. Akron/ Ohio, 
The Emily H. Davis Art Gallery of the 
University of Akron with the coope-
ration of the Sonnabend Gallery New 
York and The Ohio State University 
Columbus, 1976. Illustrated with 33 
offset photographic triptychs. Right 
side somewhat bumped. Publisher's 
spiral bound brown wrappers. 
(€ 900-1000) ILL p.12

Lit.: Printed Matter p. 94.

1049
JOHN BALDESSARI (°1931)
The Telephone Book (with pearls). 
(Gent), Imschoot Uitgevers for IC, 
(1988). In-8°. 33pp. One of the 25 
deluxe hardbound copies, this being 
nr. 3. Signed in black marker. Orig. 
blue cloth, dust jacket. Small defect to 
the wrapper, otherwise mint copy.
(€ 350-500)

1050
GORDON MATTA-CLARK  
(1943-1978)
'Walls Paper'. New York, Buffallo 
Press, 1973. In-8°. 144 split pages. 
Pages split horizontally into two secti-
ons, as designed. Each of the pages 
reproduces a colour-tinted black-and-
white photograph. Printed wrappers 
with photographic reproductions on 
front and rear covers. Early in 1972 
Matta-Clark had taken various black 
& white photographs of semi-demo-
lished project houses in the Bronx 
and the Lower East Side of New York 
City. At the time, only the facades 
of the buildings had been removed, 
so the artist’s photographs capture 
the interior walls of the houses; walls 
either covered in �aking paint or 
the remnants of wallpaper. These 
photographs, arti�cially heightened 
by Matta-Clark, were initially exhibited 
at a space on Greene Street, New 
York in 1972. The images were not 
presented individually, however, but 
printed on long strips of newspaper 
hung from the ceiling down the entire 
height of the walls. 

The artist’s book, Walls paper, published 
the following year, reproduces these 
coloured prints, and again the images 
are sliced into strips, with each page 
systematically cut in half horizontally.
(€ 1400-1600)

Lit.: Martin Parr & Gerry Badger, The Pho-
tobook: A History, Volume II, pp. 148-149; 
Printed Matter. p.140; Anne Moeglin-
Delcroix, Esthétique du livre d'artiste 
1960/1980, p. 226. 

1051
ANDRÉ CADERE (1934-1978)
'Peinture sur bois'/ 'La Barre de Bois 
Rond est un assemblage de segments 
...'/ 'Le papier sur lequel est imprimé 
ce texte est à jeter ...'/ 'Invitation to 
point out what is exhibited without 
invitation...'/ 'Ce texte, imprimé sur 
des feuilles de papier semblable, est 
envoyé à un certain nombre de per-
sonnes.'/ 'Peinture sans �n/ Unlimited 
painting...'. Set of six hand outs. To 
be dated in the early to mid seventies. 
Very scarce. Sheets show toning and 
some foldings around the borders. 
(€ 1500-2000)

Lit.: Lynda Morris, Documenting Cadere 
1972-1978, p. 29/ 40-43.

1052*
HANS-PETER FELDMANN (°1941)
'Eine Stad: Essen' Essen, Museum 
Folkwang, 1977. Small in-8°. 172 pp. 
Orig. yellow wrappers. Feldmann spent 
a period of over six weeks in Essen and 
the surrounding Ruhr district, travelling 
by car and taking hundreds of black-
and-white photographs. As usual Feld-
mann did not select any spectacular 
images for the 318 photographs used 
in the book. Instead, we are presented 
with blurred photographs, overcast 
images that re�ect the artist’s reality: 
nondescript housing blocks, disjointed 
views of parked cars, empty �elds, 
electricity pylons, randomly angled 
close-ups, and other general scènes of 
mundanity. 
(€ 450-550) ILL p.12

Lit.: Hans Dickel, Künstlerbücher mit Pho-
tographie seit 1960, p. 91; Werner Lippert, 
Feldmann: Das Museum im Kopf, p. 100.
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1053
GIOVANNI ANSELMO (°1934)
Leggere. Torino, Sperone Editore, 
1972. In-12°. 28 pp. Orig. white card 
covers, dustjacket (very slightly toned).
(€ 150-250)

Lit.: Maffei p. 40; Printed Matter p. 88.  

1054
GIOVANNI ANSELMO (°1934)
Lire. (Gent), Imschoot Uitgevers; 
For Af�nités Sélectives, 1990. In-8°. 
40pp. One of the 20 hardbound 
deluxe copies, this one being nr. 3. 
Signed in pencil. Orig. grey cloth, dust 
jacket. Near mint condition. 
(€ 250-350)

1055
CARL ANDRE (°1935)
11 Poems. Torino, Sperone Editore, 
1974. In-4° carré. 12 p. One of the 
1000 unnumbered copies. Orig. 
wrappers, stained. 
(€ 300-400)

1056
ALBERT MERTZ (1920 - 1990)
Cinema. (Gent), Imschoot Uitgevers, 
(1988). In-8°. 22pp. One of the hard-
bound deluxe copies, this one being 
nr. 3. Signed in black marker. Orig. 
blue/ red linen, dus jacket. Absolute 
pristine copy. (€ 100-150)

1057
CHRISTIAN BOLTANSKI (°1944)
Le Club Mickey. (Gent), Imschoot 
Uitgevers/ For Antichambres, Af�nités 
Sélectives', 1990. In-8°. 30pp. One 
of the 50 hardbound deluxe copies, 
this one being nr. 3. Signed in pencil. 
Orig. white linen, dust jacket (one 
small tear). Otherwise excellent copy. 
(€ 200-300)

1058
FRANCOIS MORELLET (1926-
2016)
Le ballet des beaux-arts. (Gent), 
Imschoot Uitgevers, (1990). In-8°. 
32pp. One of the 25 deluxe hardcover 
copies, this being nr. 3. Signed in 
pencil. Orig. brown linen, dustwrap-
per. Absolute pristine copy. 
(€ 100-150)

1059
LUCIANO FABRO (1936-2007)
L'art redevient l'art/ Kunst wordt terug 
kunst. (Gent), Imschoot Uitgevers/ For 
Antichambres; Af�nités Sélectives, 
1990. In-8°. 63/ 62 numb.pp. One 
of the 25 hardbound deluxe copies, 
this one being nr. 3. Signed in black 
marker. Orig. green cloth, dust jacket. 
Mint condition. 
(€ 250-350)

1060
JOSEPH KOSUTH (°1945)
Letters from Wittgenstein, Abrigded 
in Ghent. (Gent), Imschoot Uitge-
vers/ For IC, 1992. In-8°. 150numb.
pp. One of the 50 hardbound deluxe 
copies, this one being nr. 3. Signed 
in black marker. With drystamp. 
Orig. grey cardboard. Mint condition. 
Kosuth's photographs of the ungoing 
destruction of Ghent hand- tipped 
onto a facsimile of Wittgenstein's 
friend Paul Engelmann's "Letters from 
Ludwig Wittgenstein with a memoir" 
Basil Blackwell 1967. A critique of 
an historic city being methodically 
destroyed by real estate speculation 
set against the letters and memoirs of 
Wittgenstein's friend and architectural 
collaborator. A study also of cultural 
erasure.(€ 250-350)

1061
NIELE TORONI (°1937)
1,2,3,4,5 Prétexte à un livre d'artiste. 
(Gent), Imschoot Uitgevers/ For Af-
�nités Sélectives, 1990. In-8°. 39pp. 
One of the 20 hardbound deluxe 
copies, nr. 3. Signed in pencil. Orig. 
grey cloth, dust jacket. Mint condition. 
(€ 150-250)

1062
HANNE DARBOVEN (1941-2009)
One century. Dedicated to Johann 
Wolfgang von Goethe. (Gent), (Im-
schoot Uitgevers/ For IC), (1988). In-
8°. 124pp. One of the 25 hardbound 
deluxe copies, this being nr. 3. Initials 
in black marker. Orig. grey cloth, dust 
jacket, slightly damaged. Very good 
condition. 
(€ 250-350)

Lit.: Bippus/ Westheider, Hanne Darbo-
ven, Kommentiertes Werkverzeichnis der 
Bücher, nr. 33.

1063*
DANIEL BUREN (°1938)
'D'une impression l'autre'. Neuchâtel, 
Editions Média et Daniel Buren, 1983. 
In-fol obl. One of the 95 numbered 
and dated copies by Buren, this copy 
being nr. 40. With 30 orig. colour 
photographs. Orig. cloth binding, 
box. Binding with some �ngerprints, 
pristine condition inside. 
(€ 3500-5000)

1064
STANLEY BROUWN (1935 - 2017)
1 x 1 step/ 1 x 1 m. Antwerp/ Brus-
sels, Gallery Szwajcer/ Yves Gevaert, 
1986. One of the 500 unnumbered 
copies. Large folio. White card folder 
containing two folded sheets, each 
with black offset printing. Wrappers 
somewhat dustsoiled. Orig. wrap-
pers. We join by the same: Portraits 
of spaces. Gent, SMAK, 2001. On of 
the 700 unnumbered copies. Orig. 
covers. Traces of wear. 
(€ 200-250)

1065
ON KAWARA (1932-2014)
'One Million Years' (1999). Antwerp/ 
Paris, Micheline Szwajcer/ Michèle 
Didier, 1999. Two volumes. 4024 pp. 
One of the 500 numbered copies, this 
one being nr. 500. Slipcase. Absolute 
mint condition. 
(€ 2800-3000) 

1066*
ANN VERONICA JANSSENS (°1956)
'0032.2.' (2000). Artist's book. Edition 
Camomille, 2000. Original telephone 
guide, with new mylar covers, hand-
written colophon page. One of the 35 
numbered copies, this being nr. 10, 
after 6 'hors commerce' copies and 4 
'épreuves d'artiste'.
Orig. plastic wrappers and soft 
cardboard cover. Scarce.  
(€ 600-800) ILL p.12
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INTERBELLUM GRAFIEK/ 
INTERBELLUM PRINTS

1067
FELICIEN ROPS (1833-1898)
'Le semeur de paraboles'.
Heliogravure op gevergeerd papier. 
Helioen graving on laid paper. 
356 x 250 mm
(€ 150-250)

1068
FELICIEN ROPS (1833-1898)/ A. 
BERTRAND
'L'accouplement préhistorique / Chasse 
à la femelle'.
Kleurenets. Gemonogrammeerd in de 
plaat 'FR' en gedateerd '1880'. Titel en 
annotatie eveneens in plaat. Gemono-
grammeerd in potlood door Pellet 'P' en 
genummerd 'n°6'. Licht gebruind. In 
kader (niet geopend). 
Colour etching. Initials and date in the 
plate, as the title and annotation. Initials 
by Pellet in pencil 'P' and numbered 
'n°6'. Sheet somewhat toned. Framed. 
285 x 230 mm
(€ 1250-1500)

1069
THEO VAN RIJSSELBERGHE 
(1862-1926)
'Le quatrième salon annuel de la Libre 
Esthétique' (1897).
Af�che. Kleurenlithogra�e. Monogram 
in de steen. Gedrukt bij Monnom 
Brussel. Kleine scheur met perforatie 
bovenaan, korte marges. In kader. 
Colour lithograph. Poster. Intials in 
the stone. Small tear and perforation, 
small margins. Framed. 
780 x 690 mm
(€ 600-800)

1070
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Cathédrale d'Anvers'.
Droge naald op simili-Japans. 
Getekend in potlood 'JD Bruycker', 
eigenhandig getiteld en met annotatie 
'1R etat' (sic).
Dry point on simili Japan paper. Signed, 
titled and with annotation in pencil. 
210 x 155 mm
(€ 150-250)

Lit.: JDB Online nr. 253. 

1071
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'de ma fenêtre'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JD Bruycker', eigenhandig 
getiteld en met annotatie '1R état'. 
Etching on simili Japan paper. Signed, 
titled and with annotation in pencil. 
180 x 135 mm
(€ 150-250)

Lit.: JDB Online nr. 251. 

1072
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Petite ville nerveuse'.
Ets. Getekend in potlood 'J. De Bruyc-
ker', genummerd 67/70 en eigenhan-
dig getiteld. In kader. 
Etching. Signed, numbered and titled 
in pencil. Framed. 
585 x 490 mm
(€ 150-200)

Lit.: JDB Online nr. 207.

1073
JULES DE BRUYCKER 
(1870-1945)
'Petites ... Gand (vieux Bourg)'.
Ets op simili-Japans. Getekend 'J 
De Bruycker'. Annotatie 'épreuve 1r 
état'. Bijgevoegd: Anoniem (in de stijl 
van Eugeen Van Mieghem), Zittend 
meisje. Kleurpotlood. 170 x 100 mm. 
En: Amédée Lynen, Huizen. Potlood. 
Getekend 'Am. Lynen'. 140 x 210 
mm. Alle in kader. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
in pencil. With annotation. We join: 
Anonymous, Seated girl. Colour 
pencil. And Amédée Lynen, Houses. 
pencil. Signed. All framed. 
265 x 220 mm
(€ 100-150)

Lit.: JDB Online nr. 210. 

1074
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Place Ste Pharailde Gand' (1906).
Ets op simili-Japans. Getekend en 
gedateerd in de plaat 'J De Bruycker/ 
1906'. Getekend in potlood 'JDBruyc-
ker' en eigenhandig getiteld. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and dated in the plate. Signed and 
titled in pencil. 
220 x 373 mm
(€ 150-200)

Lit.: JDB Online nr. 9.

1075
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'vieil enclos Bruxelles'.
Ets op simili-Japans. Getekend in pot-
lood 'JDBruycker, genummerd 16/50 
en eigenhandig getiteld. 
Etching on simili Japan paper. Signed, 
numbered and titled in pencil. 
255 x 351 mm
(€ 150-200)

Lit.: JDB Online nr. 176. 

1076
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'la vieille tourelle Gand'.
Droge naald op simili-Japans. Gete-
kend in potlood 'JDBruycker', genum-
merd 12/50 en eigenhandig getiteld. 
Dry point on simili Japan paper. Sig-
ned, numbered and titled in pencil. 
400 x 297 mm
(€ 150-250)

Lit.: JDB Online nr. 178. 

1077
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Veergreppe Gand' (1906).
Ets op simili-japans. Getekend en 
gedateerd in de plaat 'J De Bruycker/ 
1906'. Getekend in potlood 'JDBruyc-
ker' en eigenhandig getiteld. Bijge-
voegd van dezelfde: 'la Ruelle Gand'. 
Ets op simili-Japans. Getekend en 
getiteld in potlood. 
Two etchings on simili Japan paper. 
Both signed and titled in pencil. 
383 x 352/ 375 x 170 mm
(€ 250-350)

Lit.: JDB Online nrs 17/ 8. 
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1078
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'le Rolweg a (sic) Bruges'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JDBruycker' en eigenhandig 
getiteld. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and titled in pencil. 
300 x 348 mm
(€ 200-250)

Lit.: JDB Online nr. 38. 

1079
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Vieille Ruelle Bruxelles'.
Droge naald. Getekend in potlood 
'JDBruycker', genummerd 1/60 en 
eigenhandig getiteld. 
Dry point. Signed, numbered and 
titled in pencil. 
285 x 174 mm
(€ 200-250)

Lit.: JDB Online nr. 175. 

1080
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'l'Eglise St-Nicolas Gand'.
Ets en droge naald op simili-Japans. 
Getekend in potlood 'JDBruycker' en 
eigenhandig getiteld. Bijgevoegd van 
dezelfde: 'Eglise St Michel Gand'. Ets 
op simili-Japans. Getekend, genum-
merd en getiteld in potlood. 
Two etchings on simili Japan paper. 
Both signed and titled in pencil. The 
latter also numbered. 
457 x 310/ 513 x 390 mm
(€ 350-500)

Lit.: JDB Online nrs 241/ 233. 

1081
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Place du Vieux Bourg Bruges'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JDBruycker' en eigenhandig 
getiteld. Bijgevoegd van dezelfde: 
'le marché aux fruits Gand'. Ets op 
gevergeerd papier. Getekend en 
eigenhandig getiteld in potlood. Met 
(foutieve) annotatie in zwart potlood 
'ep. 1r état'. Roestzweem. 
Two etchings on simili Japan paper. 
Both signed and titled in pencil. 
737 x 597/ 620 x 515 mm
(€ 350-500)

Lit.: JDB Online nrs 51/ 47. 

1082
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Cathédrale d'Anvers' (1929).
Ets op simili-Japans. Getekend en 
gedateerd in potlood 'JD Bruycker / 
1929', eigenhandig getiteld en met 
annotatie 'épr. 1R état'. In kader. 
Etching on simili Japan paper. Signed, 
titled and with annotation in pencil. 
Framed. 
610 x 485 mm
(€ 500-750)

Lit.: JDB Online nr. 256. 

1096
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1083
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Cathédrale de Rouen'.
Ets op simili-Japans. Getekend in potlood 
'J De Bruycker', genummerd 13/125 en 
eigenhandig getiteld. In kader. 
Etching on simili Japan paper. 
Signed, numbered and titled in 
pencil. Framed. 
605 x 490 mm
(€ 350-500)

Lit.: JDB Online nr. 261. 

1084
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'le tailleur'.
Droge naald op simili-Japans. 
Getekend in potlood 'JD Bruycker', 
eigenhandig getiteld. Met annotaties: 
'épreuve d'état / épreuve 4me état 2 
épreuve'. In kader. 
Dry point on simili Japan paper. 
Signed, titled and with annotations in 
pencil. Framed. 
455 x 380
(€ 400-600)

Lit.: JDB Online nr. 155. 

1085
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'le montage du dragon sur le  
beffroi de Gand'.
Ets op simili-Japans. Getekend in pot-
lood 'JD Bruycker', genummerd 92/125 
en eigenhandig getiteld. In kader.
Etching on simili Japan paper. Sig-
ned, numbered and titled in pencil. 
Framed. 
790 x 610 mm
(€ 400-600)

Lit.: JDB Online nr. 056. 

1086
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Autour le chateau des Comtes Gand'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JD Bruycker' en eigenhandig 
getiteld. In kader.
Etching on simili Japan paper. Signed 
and titled in pencil. Framed. 
740 x 620 mm
(€ 400-600)

Lit.: JDB Online nr. 49. 

1087
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Gruuthuse Bruges'.
Ets en droge naald op simili-Japans. 
Getekend in potlood 'JDBruycker', 
eigenhandig getiteld en met annotatie 
'épreuve 1r état'. Zeldzaam. 
Etching and dry point on simili Japan 
paper. Signed, titled and with annota-
tion in pencil. 
514 x 615 mm
(€ 500-750)

Lit.: JDB Online nr. 215. 

1088
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Vieille maison Vieux Bourg Gand'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JDBruycker' en eigenhandig 
getiteld. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and titled in pencil. 
400 x 297 mm
(€ 200-250)

Lit.: JDB Online nr. 126. 

1089
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Confrère' (1906).
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JDBruycker' en eigenhandig 
getiteld. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and titled in pencil. 
325 x 235 mm
(€ 200-300)

Lit.: JDB Online nr. 4.

1090
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'London Bridge Londres'.
Ets op simili-Japans. Getekend in pot-
lood 'JDBruycker, genummerd 9/35 
en eigenhandig getiteld. 
Etching on simili Japan paper. Signed, 
numbered and titled in pencil. 
453 x 353 mm
(€ 500-600)

Lit.: JDB Online nr. 92.

1091
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'maisons pauvres'.
Droge naald op simili-Japans. Gete-
kend in potlood 'JDBruycker', genum-
merd 325 en eigenhandig getiteld. 
Dry point on simili Japan paper. Sig-
ned, numbered and titled in pencil. 
150 x 137 mm
(€ 300-400)

Lit.: JDB Online nr. 112.

1092
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'op de prondelmarkt Gent'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JDBruycker en met annotatie 
'1e staat'. In deze eerste staat werden 
ondermeer de boekjes die zowel 
rechts als links onderaan liggen, nog 
niet gearceerd. Ook de jassen van de 
twee personages veranderen in een 
volgende staat wat van toon. Ran-
den blad wat gekreukt/ gevouwen. 
Zeldzaam. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
in pencil and with annotation. Borders 
with small defects. Scarce. 
440 x 503 mm
(€ 600-800)

Lit.: JDB Online nr. 208. 

1093
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Ruelle (Patershol)'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JDBruycker' en eigenhandig 
getiteld. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and titled in pencil. 
376 x 217 mm
(€ 150-250)

Lit.: JDB Online nr. 14.
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1094
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'L'aquafortiste' (het groot zelfportret) 
(1925).
Ets op keizerlijk Japans. Getekend en 
gedateerd in potlood 'J De Bruycker/ 
1925'. Brede marges. In kader. 
Etching on Japan paper. Signed and 
dated in pencil. Framed. 
390 x 295 mm
(€ 350-450)

Lit.: JDB Online nr. 188. 

1095
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'le Pont Neuf Paris'. 
Ets en droge naald op simili-Japans. 
Getekend in potlood 'JDBruycker', 
eigenhandig getiteld en met annotatie 
'épreuve 1r état'. Zeldzaam. 
Etching and dry point on simili Japan 
paper. Signed, titled and with annota-
tion in pencil. Scarce. 
466 x 570 mm
(€ 600-800)

Lit.: JDB Online nr. 257. 

1096*
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'le pont de bois Paris'.
Droge naald. Getekend in potlood 
'JDBruycker', eigenhandig getiteld en 
met annotatie 'épreuve d'état'. Schit-
terende staat. 
Dry point. Signed, titled and with an-
notationion in pencil. Brilliant proof. 
242 x 318 mm
(€ 350-500) ILL p.24

Lit.: JDB Online nr. 169. 

1097*
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'le pont neuf Paris'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'JDBruycker', eigenhandig 
getiteld en met annotatie 'épreuve 
1r etat (sic)/ 4 épreuves'. Uitermate 
zeldzaam. .
Etching on simili Japan paper. Signed, 
titled and with annotation in pencil. 
Extremely scarce. 
360 x 280 mm
(€ 600-800)

Lit.: JDB Online nr. 193. 

1098*
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'la Moisson'.
Ets en droge naald op simili-Japans. 
Getekend in potlood 'JDBruycker' en 
eigenhandig getiteld. 
Etching and dry point on simili Japan 
paper. Signed and titled in pencil. 
530 x 430 mm
(€ 1500-2000) ILL p.22

Lit.: JDB Online nr. 77. 

1099
JACQUES BOONEN (1911-1968)
De haven van Antwerpen. Ets. Mo-
nogram 'JB' in de plaat. Getekend in 
potlood 'Jac Boonen' en genummerd 
8/150. In kader. 
The Antwerp harbour. Etching. Initials 
in the plate. Signed and numbered in 
pencil. Framed. 
660 x 660 mm
(€ 250-350)

1097
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1100*
JAMES ENSOR (1860-1949)
Portret van James Ensor. Zwart-wit 
foto door Antony. Stempel 'Photo An-
tony Ostende'. Versierd met een door 
Ensor in bruine inkt getekend zonnetje 
en opdracht 'Victor Mertens/James 
Ensor/en bon/souvenir/le peintre/qu'il 
aime'. In kader.
Portrait of James Ensor. Original black 
& white photograph by Antony. With 
dry stamp. Heightened by Ensor with 
little sun and handwritten dedication 
in ink. Framed. 
165 x 115 mm
(€ 300-400)

Herkomst: privé-collectie/ dhr. Mertens, 
belastingcontroleur te Oostende, bevriend 
geworden met Ensor einde jaren 1920/ 
begin jaren 1930, rechtstreeks verkregen 
uit diens hand.

1101
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Pêcheur d'Ostende' (1900).
Ets en droge naald op simili-Japans. 
Getekend in de plaat 'Ensor'. Gete-
kend en gedateerd in potlood 'James 
Ensor 1900'. In kader. 
Etching and dry point on simili Japan 
paper. Signed in the plate. Signed and 
dated in pencil. Framed. 
134 x 95 mm
(€ 800-1200)

Lit.: Taevernier nr 118, II/II.

Herkomst: privé-collectie/ dhr. Mertens, 
belastingcontroleur te Oostende, bevriend 
geworden met Ensor einde jaren 1920/ 
begin jaren 1930, rechtstreeks verkregen 
uit diens hand.

1100
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1102
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le Roi Peste' (1895).
Ets op simili-Japans. Getekend en 
gedateerd in de plaat 'J Ensor 95'. Ge-
tekend en gedateerd in potlood 'James 
Ensor 1895', eigenhandig getiteld. 
Met handgeschreven opdracht: 'Les 
patrons de Victor Mertens qui pestent 
et tempestent/ J. Ensor'. Achteraan ge-
titeld en getekend in potlood. In kader 
(uit kader gehaald). 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and dated in the plate. Signed and 
dated in pencil. With handwritten 
dedication. Signed and titled in pencil 
on the reverse. Framed (opened). 
96 x 115 mm
(€ 2500-3000)

Lit.: Taevernier, nr. 100.

Herkomst: privé-collectie/ dhr. Mertens, 
belastingcontroleur te Oostende, bevriend 
geworden met Ensor einde jaren 1920/ 
begin jaren 1930, rechtstreeks verkregen 
uit diens hand. 

1103*
JAMES ENSOR (1860-1949)
'La mare aux peupliers' (1889). Ets, 
gehoogd met aquarel (blauw, groen) 
en gouache (wit). Getekend en 
gedateerd in de plaat 'Ensor/1889'. 
Getekend en gedateerd in potlood 
'James Ensor 1889', eigenhandig geti-
teld. Achteraan getiteld en getekend 
'Ensor' in potlood. In kader (uit kader 
gehaald).
Etching, heightened with gouache 
and watercolour. Signed and dated in 
the plate and in pencil. Signed and 
titled in pencil on the reverse. Framed 
(opened). 
155 x 233 mm
(€ 3000-4000) ILL p.33

Lit.: Taevernier nr 74. 

Herkomst: privé-collectie/ dhr. Mertens, 
belastingcontroleur te Oostende, bevriend 
geworden met Ensor einde jaren 1920/ 
begin jaren 1930, rechtstreeks verkregen 
uit diens hand. 

1104
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le dénier de César' (1888).
Ets op simili-Japans. Getekend en ge-
dateerd in de plaat 'Ensor 88'. Gete-
kend en gedateerd in potlood 'James 
Ensor 1888'. Met handgeschreven 
opdracht: 'à mon ami Victor Mertens/ 
le premier cadeau du Baron Ensor/ 
James Ensor juin 1929'. Achteraan 
getiteld en getekend in potlood. In 
kader (uit kader gehaald).  
Etching on simili Japan paper. Signed 
and dated in the plate. Signed and 
dated in pencil. With handwritten 
dedication. Signed and titled in pencil 
on the reverse. Framed (opened). 
132 x 172 mm 
(€ 2000-2500)

Lit.: Taevernier nr 62.

Herkomst: privé-collectie/ dhr. Mertens, 
belastingcontroleur te Oostende, bevriend 
geworden met Ensor einde jaren 1920/ 
begin jaren 1930, rechtstreeks verkregen 
uit diens hand. 

1102



32

1106



33

1105*
JAMES ENSOR (1860-1949)
'La cathédrale' (1886). 
Ets op simili-Japans. Getekend en 
gedateerd in de plaat 'Ensor 1886' 
bovenaan en 'Ensor', beneden in 
baret personage midden. Getekend 
en gedateerd in potlood 'James Ensor 
1886'. Met handgeschreven opdracht 
'à monsieur et madame Mertens/ 
avec joie et sympathie/ JE Ostende'. 
Achteraan getiteld en getekend 
'Ensor' in potlood. In kader (uit kader 
gehaald). 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and dated in the plate. Signed and 
dated in pencil 'James Ensor 1886'. 
With handwritten dedication. Signed 
and titled in pencil on the reverse. 
Framed (opened). 
236 x 177 mm
(€ 6000-8000) ILL p.34

Lit. Taevernier, nr. 7.

Herkomst: privé-collectie/ dhr. Mertens, 
belastingcontroleur te Oostende, bevriend 
geworden met Ensor einde jaren 1920/ 
begin jaren 1930, rechtstreeks verkregen 
uit diens hand.

1106*
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Christ insulté' (1886).
Ets op simili-Japans. Getekend en ge-
dateerd in de plaat 'Ensor 86'. Gete-
kend en gedateerd in potlood 'James 
Ensor 1886'. Gesigneerd in potlood 
op verso. In kader (niet geopend).
Etching on simili Japan. Signed and 
dated in the plate. Signed and dated 
in pencil. Signed in pencil on the 
reverse. Framed (not opened). 
230 x 150 mm
(€ 1800-2000)

Lit.: Taevernier nr. 1. 

1107
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le combat' (1896).
Ets op simili-Japans. Getekend in de 
plaat 'J. Ensor'. Getekend en geda-
teerd in potlood 'James Ensor 1896'. 
Getekend en getiteld in potlood op 
verso. In kader (niet geopend). 
Etching on simili Japan. Signed in 
the plate. Signed and dated in pencil. 
Signed and titled in pencil on the 
reverse. Framed (not opened). 
114 x 79 mm
(€ 600-800)

Lit.: Taevernier nr. 107. 

1108
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le dénier de César' (1888).
Ets op simili-Japans. Getekend en 
gedateerd in de plaat 'Ensor 88'. In 
kader (niet geopend). 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and dated in the plate. Framed  
(not opened). 
132 x 172 mm
(€ 600-800)

Lit.: Taevernier nr. 62. 

1109
JAMES ENSOR (1860-1949)
'La crypte' (1888).
Droge naald op simili-Japans. Gete-
kend in de plaat 'Ensor'. Getekend in 
potlood 'James Ensor'. 
Dry point on simili Japan paper. 
Signed in the plate. Signed in pencil 
'Ensor'. 
140 x 100 mm
(€ 2000-2200)

Lit.: Taevernier nr. 26. 

1110
JAMES ENSOR (1860-1949)
'L'adoration des bergers' (1888).
Droge naald en vernis mou op �jn 
Japans papier. Getekend en gedateerd 
in de plaat 'Ensor/ 1888'. Getekend 
en gedateerd in potlood 'James Ensor/ 
1888', eigenhandig getiteld en met 
annotatie 'vernis mou'. Gemonteerd 
aan bovenzijde op drager. Schitterende 
staat. Dry point and soft ground etching 
on �ne laid Japan paper. Signed and 
dated in the plate 'Ensor/ 1888'. Signed 
and dated in pencil 'James Ensor/ 
1888', titled and with annotation 'vernis 
mou'. Mounted along the upper border. 
Mint condition.  
158 x 118 mm
(€ 2000-2500)

Lit.: Taevernier nr. 58, IV/IV. 

Herkomst/ provenance: Collectie Franck, 
Antwerpen; H. Shickman, New York; Col-
lectie, Patrick Florizoone; C.G. Boerner, 
Catalogus James Ensor, 2003, nr. 49; 
Privé-collectie, België. 

1111
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le Christ aux mendiants' (1895).
Ets op simili-Japans. Getekend en 
gedateerd in de plaat 'Ensor 95'. 
Getekend en gedateerd in potlood 
'James Ensor 1895', eigenhandig geti-
teld. In kader (niet geopend). 
Etching on simili Japan. Signed and 
dated in the plate. Signed, dated and 
titled in pencil. Framed (not opened). 
88 x 131 mm
(€ 700-900)

Lit.: Taevernier nr. 102. 
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1112
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le botaniste scandinave Frise' 
(1886). 
Ets op simili-Japans. Getekend en 
gedateerd in de plaat 'Ensor/ 1886'. 
In kader. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
and dated in the plate. Framed. 
(€ 600-800)

Lit.: Taevernier nr.3, II/II. 

1113
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le diable au moulin' (1934).
Vernis mou. Getekend en gedateerd 
in de plaat 'Ensor 34'. In kader. 
Soft ground etching. Signed and 
dated in the plate. Framed. 
145 x 190 mm
(€ 200-300)

Lit.: Taevernier nr. 133.

1114
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Vue du port d'Ostende' (1888).
Ets op simili-Japans. Getekend in de 
plaat 'Ensor'. Getekend en gedateerd 
in potlood 'James Ensor 1888'. In 
kader (niet geopend). 
Etching on simili Japan paper. Signed 
in the plate. Signed and dated in 
pencil. Framed (not opened). 
78 x 113 mm
(€ 800-1000)

Lit.: Taevernier nr. 39. 

1115
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Les masques scandalisés' (1895).
Ets op gevergeerd papier. Getekend 
en gedateerd in de plaat 'J Ensor 95'. 
Eveneens getiteld in de plaat. In kader 
(niet geopend). 
Etching on laid paper. Signed, dated 
and titled in the plate. Framed (not 
opened). 
116 x 76 mm
(€ 600-800)

Lit.: Taevernier nr. 99. 

1116
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Les toits à Ostende' (1903).
Ets en droge naald op oosters papier. 
Getekend in de plaat 'Ensor'. Lichte 
spotting. In kader (niet geopend). 
Etching and dry point on oriental 
papier. Signed in the plate. Framed 
(not opened). 
98 x 145 mm
(€ 500-750)

Lit.: Taevernier nr. 120, III/IV. 

1117*
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le jardin d'amour' (1888). 
Ets op simili-Japans. Gehoogd met 
aquarel en gouache. Getekend in de 
plaat 'ensor'. Getekend in potlood 
'James Ensor'. Getekend en getiteld 
(?) in potlood op verso. Blad wat 
gebruind door inkadering. In kader 
(geopend).
Etching on simili Japan paper. Heigh-
tened with gouache and watercolour. 
Signed in the plate. Signed in pencil 
James Ensor'. Signed and titled (?) on 
the reverse. Sheet somewhat toned 
due to framing. Framed (opened). 
112 x 73 mm
(€ 6000-8000) ILL p.32

Lit.: Taevernier nr. 61, III/III. 

Herkomst/ provenance: Collectie/  
collection Jussiant. 
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1118
LOUIS ICART (1888-1950)
'On the branches' (1922).
Droge naald en kleurenets. Getekend 
in potlood 'Louis Icart'. Met numme-
ring '267'. Roestvlekken. In kader. 
Lady with birds. Dry point and colour 
etching. Signed in pencil. Damps-
tains. Framed. 
485 x 285 mm
(€ 300-350)

Lit.: Holland nr. 153.

1119
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'La dormeuse' (1921).
Anvers, Aux Editions 'Lumière', 1921. 
Los in-8°. Suite van zes linosneden. 
Een van de 200 ex. op simili-Japans, 
nr. 32. Gemonogrammeerd door de 
kunstenaar. In orig. kaft.  Bijgevoegd: 
Fokko Mees, Duistere zielen. Den 
Haag/ Antwerpen, Prometheus/ De 
Gulden Sonne, z.d. Gen. ex. 31/225. 
Volledig met de vijf houtsneden.
Portfolio containing six woodcuts. 
Antwerp, 1921. One of the 200 
regular copies, nr. 32. orig. wrappers. 
We join: Fokko Mees, Duistere Zielen. 
Portfolio with �ve woodcuts. One of 
the 225 copies. Orig. wrappers. 
(€ 300-400)

Lit.: Raskin p.122. 

1120
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'La dormeuse' (1921).
Anvers, Editions Lumières, 1921. Los 
kl. in-4°. Suite van zes linosneden. 
Een van de 20 romeins genummerde 
ex. op Hollands, nr. X. Alle prenten 
getekend in potlood 'VStraten'. In orig. 
kaft, beschadigd. 
Suite of six linocuts. One of the 20 
deluxe copies on Holland paper, this 
one bing nr. X. Everey plate signed in 
pencil. Orig. cover (damaged). 
(€ 600-800)

Lit.: Raskin p.122. 

1121*
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'A la matelote' (1926).
Paris, Les Ecrivains Réunis, (1926). 
Een van de 80 ex. op Japon blanc 
français, nr. 77. Alle prenten gete-
kend in potlood 'VStraten'. Ingenaaid 
onder orig. omslag. 
Paris, Les Ecrivains Réunis, (1926). 
One of the 80 numbered copies on 
Japon blanc français. Every print 
signed in pencil. Orig. covers. 
(€ 400-600) ILL p.38

Lit.: Raskin p. 123. 

1122
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'De Pastoor uit den Bloeyenden 
Wijngaerdt' (1923).
Zeven illustraties en omslagvignet 
als planodruk op keizerlijk Japans. 
Linosnede. Voor het gelijknamige 
boek van Felix Timmermans (Ant-
werpen/ Amsterdam, 1923). Met 
atelierstempel. 
Seven illustrations and one cover or-
nament on one sheet of Japan paper. 
Linocut. With estate stamp. 
150 x 100/ 380 x 565 mm
(€ 350-500)

Lit.: Raskin p. 163.

1123
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'Les rendez-vous' (1926).
Linosnede op Van Gelder. Getekend 
in potlood 'VStraten' en genummerd 
15/30. Lichte roestsporen. 
Linocut on Van Gelder paper. Signed 
and numbered in pencil. Faint traces 
of old mounting. 
146 x 135 mm
(€ 350-500)

Lit.: Raskin nr. 73. 

1124
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'Sint Veit' (1931).
Linosnede op keizerlijk Japans. 
Getekend in potlood 'H Van Straten' 
en eigenhandig getiteld. Proefdruk 
van een van de vijf illustraties voor het 
gelijknamige boek van Aart van der 
Leeuw. 
Linocut on Japan paper. Signed and 
titled in pencil. One of the �ve illustra-
tions for the book with the same title 
by Aart van der Leeuw. 
230 x 155 mm
(€ 150-250)

Lit.: Raskin p.188.

1125*
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'Soldatenlief' (1937).
Linosnede op �jn Japans papier. Ge-
tekend in potlood 'Henri Van Straten', 
genummerd 1/50 en eigenhandig 
getiteld. Met annotatie '105'. Schit-
terende staat. 
Linocut on �n Japanese paper. 
Signed, numbered, titled and with an-
notation in pencil. Mint condition. 
258 x 204 mm
(€ 500-750) ILL p.39

Lit.: Raskin nr. 102. 

1126*
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'Clementine' (1940).
Zes illustraties en kaft in planodruk op 
keizerlijk Japans. Linosnede. Gete-
kend in potlood 'Henri Van Straten' en 
genummerd 4/4. Met annotatie '126'. 
Six illustrations and cover on one 
sheet of Japan paper. Linocut. Sig-
ned, numbered and with annotation 
in pencil. 
160 x 118 (x8)/ 380 x 460 (blad) mm
(€ 350-500) ILL p.38

Lit.: Raskin p. 193. 
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1127
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'Gebroeders Van Raemdonck' (1933).
Linosnede op �jn oosters papier. Met 
atelierstempel. 
Linocut on �ne oriental paper. With 
estate stamp. 
258 x 180 mm
(€ 200-300)

Lit.: Raskin nr. 87.

1128
FLORIS JESPERS (1889-1965)
'Couple, femme et homme' (1930).
Ets, droge naald op simili-Japans. Ge-
tekend in de plaat 'Jespers'. Getekend 
in potlood 'Floris Jespers' en genum-
merd 6/100. In kader. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
in the plate. Signed and numbered in 
pencil. Framed. 
120 x 87 mm
(€ 200-300)

Lit.: Carpentier-Lebeer nr. 21. 

1129
FLORIS JESPERS (1889-1965)
Portret van een vrouw. Monotype. 
Getekend 'Floris Jespers'. In kader. 
Portrait of a lady. Monotype. Signed. 
Framed. 
440 x 330 mm
(€ 500-600)

1130
FLORIS JESPERS (1889-1965)
Negerinnenhoofd. Houtsnede. In 
kader. 
Woman's head. Woodcut. Framed. 
275 x 205 mm
(€ 500-750)

1131*
FLORIS JESPERS (1889-1965)
Torso. Houtsnede op gevergeerd pa-
pier. Getekend in potlood 'Floris Jes-
pers'. Met handgeschreven opdracht 
aan dichter Pol De Mont. Opgekleefd. 
In kade (niet geopend). 
Torso. Woodcut. Signed in pencil. 
With handwritten dedication. Glued. 
Framed (not opened). 
(€ 600-800) ILL p.40

1132
FLORIS JESPERS (1889-1965)
'Le clown bossu'.
Ets op simili-Japans. Getekend in pot-
lood 'Floris Jespers' en met annotatie 
'Epreuve hors tirage'. Gemonteerd 
onder passe-partout. 
Etching on simili Japan paper. Sig-
ned and with annotation in pencil. 
Mounted. 
299 x 238 mm
(€ 300-400)

Lit.: Carpentier-Lebeer nr. 39. 

1133
FLORIS JESPERS (1889-1965)
'Clown'.
Ets op simili-Japans. Getekend in 
potlood 'Floris Jespers' en genum-
merd 18/100.
Etching on simili Japan. Signed and 
numbered in pencil. 
270 x 210 mm
(€ 200-300)

Lit.: Carpentier-Lebeer nr. 45. 

1134
JAN FRANS CANTRE (1886-1931)
'De levensweg' (1920).
Houtsnede. Getekend en gedateerd in 
potlood 'Jan Cantré 1920'. Zichtbare, 
horizontale plooi onderaan de prent. 
In kader. 
Woodcut. Signed and dated in pencil. 
Horizontal fold at the lowerd end of 
the print. Framed. 
345 x 365 mm (dagkanten)
(€ 200-250)

1135
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'Le village' (1948).
Laren, Editions P.A. Regnault, 1948. 
Suite van zes houtsneden op Van 
Gelder. Alle getekend met stempel 
'Frans Masereel'. De blokken werden 
reeds in 1940 gesneden. Een van 
de 35 (?) exemplaren. In orig. map. 
P.A. Regnault (1868-1954) gold als 
één van de meest vooruitstrevende 
Nederlandse verzamelaars met een 
voorliefde voor de avant-garde kunst. 
Suite of six woodcuts on Van Gelder 
paper. Each signed with stamp. The 
blocks were cut in 1940 already.  
Orig. folder. 
240 x 160 mm (x6)
(€ 350-500)

1136*
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'La mer' (1938).
Laren, Editions P.A. Regnault, 1938. 
Suite van zes houtsneden op simili-
Japans. Alle gemonogrammeerd in 
het blok 'FM'. Alle getekend in pot-
lood 'Frans Masereel' en genummerd 
17/30. In orig. farde. 
Suite of six woodcuts. All with initials 
in the block. All signed and numberd 
in pencil. This one being nr. 17 of the 
30 copies. Orig. folder. 
240 x 160 mm (x6)
(€ 600-800) ILL p.41

1137
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'Nature' (1939).
Laren, Editions P.A. Regnault, 1939. 
Suite van zes houtsneden op ge-
schept papier. Alle prenten gemo-
nogrammeerd in het blok 'FM'. Alle 
prenten getekend in potlood 'Frans 
Masereel' en genummerd 1/30. Heel 
lichte roestzweem op sommige bla-
den. In orig. farde. 
Suite of six woodcuts. All with initials 
in the block. All signed and numbered 
in pencil. This one being nr. 1 of the 
30 copies. Orig. folder. Some plates 
with very faint dampstains. 
240 x 160 mm (x 6)
(€ 600-800)
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1138
RENE MAGRITTE (1898-1967)
'Valse d'amour' (1926).
Zincogra�e. Partituur voor 'Valse 
d'amour' van L. Th. Langlois. Gete-
kend in de plaat 'Magritte'. 
Print on zinc. Music score. Signed in 
the plate. 
270 x 178 mm
(€ 150-250)

Lit.: Schwilden nr. 30.

1139
RENE MAGRITTE (1898-1967)
'Marche des snobs' (1924).
Zincogra�e. Partituur voor gelijkna-
mig werk door Fernand Rousseau. 
Getekend en gedateerd in de plate 
'Magrit 24'. 
Print on zinc. Music score. Signed 
and dated in the plate. 
348 x 269 mm
(€ 150-250)

Lit.: Schwilden nr. 1.

1140
RENE MAGRITTE (1898-1967)
'Berceuse' (1933).
Zincogra�e. Partituur voor 'Berceuse' 
van Paul Gilson. Getekend 'Emair'. 
Print on zinc. Music score. Signed in 
the plate 'Emair'. 
347 x 270 mm
(€ 150-250)

Lit.: Schwilden nr. 57.

1141
BRASSAÏ (1899-1984) naar/after
Slingerend beekje. Offset print op 
karton. Titel en datum 'Le ruisseau 
serpente 1932' op verso. Heruitgave 
met archief nummer. In kader. 
Ruisseau serpente. Offset print on 
cardboard. Dated 1932 on the back, 
with archival number and date of 
printing. Printed in 1989 after the 
original photograph. Framed.
216 x 180 mm
(€ 200-300)

1142
(Ensor-Spilliaert-Crommelynck) 
Horace Van Offel, Contes. Bruxelles, 
Editions des Artistes, s.d. (1935). In-
4°. 225 pp. num. Tir. lim. et num. à la 
presse, un des 371 ex. sur Arches, nr. 
257. Complet des 22 planches gra-
vées de James Ensor, Léon Spilliaert, 
Philibert Cockx, Albert Servaes, Frans 
Masereel, Albert Saverys, Willem 
Paerels, Anto-Carte, Louis Buisseret, 
Edmond Van Offel, Marcel Stobbaerts, 
Maurice de Vlaminck, Hector Letel-
lier, Isidoor Opsomer, Anne-Pierre 
De Kat, Rodolphe Strebelle, Jean 
Brusselmans, Edgard Tytgat, Georges 
Minne, Léon Navez, Floris Jespers 
et Albert Crommelynck. Exemplaire 
enrichi d'une aquarelle originale de la 
main d'Albert Crommelynck intitulée 
'Sept �êches' avec dédicace mss. 
d'Horace Van Offel: 'A Madame Marie 
Olbrechts/ hommage et bon souvenir 
d'Horace Van Offel/ le 26 décembre 
1940'. Couv.d'éd., sous emboîtage.
(€ 600-800) 

1143
FERNAND LEGER (1881-1955)
Zonder titel (ca. 1941-1949). Kleu-
renlithogra�e. Getekend in de plaat. 
In kader. 
Elements sur fond bleu. Lithograph. 
Numbered 1941/1949. Signed in the 
plate. Framed.
270 x 160 mm
(€ 200-300)

1144
RENE MAGRITTE (1898-1967)
'Pour tes tends de nacre'.
Zincogra�e. Partituur voor 'Pour tes 
tends de nacre' van Auguste De 
Boeck. Getekend 'Emair'. In kader. 
Print on zinc. Music score. Signed in 
the plate 'Emair'. Framed. 
270 x 180 mm
(€ 150-250)

Lit.: Schwilden nr. 55.

1145
OTTO MUELLER (1874-1930) toe 
te schrijven aan/to be attributed to
Drie naakten in pro�el. Lithogra�e op 
zwaar papier, gehoogd met aquarel. 
Draagt handtekening in zwart potlood 
'Otto Müller' en annotatie 'probe II'. 
Roestzweem. Zowel de inkleuring als 
de handtekening en annotatie zijn 
naar alle waarschijnlijkheid niet van 
Mueller zelf. Van deze prent bestaat 
er een oplage van 150 niet genum-
merde en getekende afdrukken. 
Three nudes in pro�le. Lithograph on 
heavy cream paper, heightened with 
watercolour. Signed in black crayon 
and with annotation. Some spotting 
along the borders. The signature, 
annotation and the colouring are most 
probably not executed by Mueller. 
There was an edition of 150 unnum-
bered and unsigned copies. 
298 x 407 mm
(€ 1000-1200)
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INTERBELLUM TEKENINGEN/ 
INTERBELLUM DRAWINGS

1146
FELICIEN ROPS (1833-1898)
'Metella'.
Potloodtekening, aquarel. In kader.
Pencil and watercolour. Framed. 
250 x 153 mm
(€ 100-150)

1147
FELICIEN ROPS (1833-1898)
'Le diable dupé par les femmes'.
Pentekening in Oost-Indische inkt. In 
kader. 
Indian ink. Framed. 
304 x 192 mm
(€ 250-350)

1148
FELICIEN ROPS (1833-1898)
'La messe de Gnide'.
Pentekening in Oost-Indische inkt. In 
kader. 
Indian ink. Framed. 
228 x 154 mm
(€ 400-500)

1149
FELICIEN ROPS (1833-1898)
'En visite'.
Pentekening in Oost-Indische inkt, 
potlood op kalkpapier. In kader. In-
dian ink and pencil on tracing paper. 
Framed.  
199 x 119 mm
(€ 500-600)

Herkomst/ provenance: Coll. Rops 
(stempel). 

1150
FELICIEN ROPS (1833-1898)
'Douce folie'.
Pentekening in Oost-Indische inkt en 
potlood op kalkpapier. In kader.  
Indian ink on tracing paper. Framed. 
233 x 160 mm
(€ 300-400)

Herkomst/ provenance: Carlo Depoortere 
(stempel).

1151
VICTOR ROUSSEAU (1865-1954)
Klassieke vrouwen. Gouache, potlood, 
aquarel. Een lot van twee. Beide ge-
monogrammeerd. Beide in kader. 
Classic women. Gouache, pencil and 
watercolour. A set of two. Both with 
initials. Both framed. 
240 x 155 mm; 198 x 138 mm
(€ 300-500)

1152
JULES PIERRE VAN BIESBROECK 
(1873-1965)
Studie voor vrouw met kind in zetel. 
Houtskool, wit krijt. Getekend 'Van 
Biesbroeck'. In kader.
Woman in sofa. Charcoal and white 
crayon. Signed. Framed. 
570 x 570 mm
(€ 150-200)

1153
HENRI CASSIERS (1858-1944)
Melkmeisjes op Zeeuwse vlakte. 
Gouache. Getekend 'H. Cassiers'. In 
kader. 
Zeeland milk girls. Gouache. Signed. 
Framed. 
305 x 495 mm
(€ 500-700)

1154
ANTO CARTE (1886-1954)
Gezin op de vlucht. Zwart potlood. 
Monogram 'AC'. In kader. 
Family on the run. Black pencil. Initi-
als. Framed. 
110 x 160 mm
(€ 400-600)

1155
HENRI EVENEPOEL (1872-1899)
Studie van �guren Potlood. Atelier-
stempel met nummer 149 op verso. 
In kader. 
Sketches of people. Pencil. With 
estate stamp and number on the 
reverse. 
190 x 120 mm
(€ 300-400)

Herkomst/ provenance: C. De Mey; veiling/ 
sale Campo, 1968. 

1156*
THEOPHILE STEINLEN 
(1859-1923)
Romantisch koppel op straat. Houts-
kool. Getekend 'Steinlen'. In kader. 
Couple. Charcoal. Signed 'Steinlen'. 
Framed. 
620 x 460 mm
(€ 1500-1800)

Herkomst/ provenance: Brussel, Galerie 
Georges Giroux, n°132 (etiket op verso).

1157
ARMAND RASSENFOSSE (1862-
1934)
Zwart naakt, geknield en ruggelings. 
Potlood, gehoogd met wit. Getekend 
en gedateerd 'A.Rassenfosse/1909'. 
In kader.
Nude. Pencil, heightened. Signed and 
dated. Framed. 
335 x 275 mm
(€ 500-600)

1158
HENRI EVENEPOEL (1872-1899)
'Ouvriers revenant du travail'.
Potlood. Getekend 'H. Evenepoel'. 
Met annotatie 'Croquis d'ap. mon 
tableau'. In kader. Het schilderij waar 
de tekening op gebaseerd is, bevindt 
zich in het KMSK, Antwerpen. Expo: 
Brussel KMSK, retrospectieve Henri 
Evenepoel, 13.12.1942- 24.1.1943, 
cat nr. 95.
Pencil. Signed. With annotation. 
Framed. The painting after which this 
drawing was executed, belongs to the 
collection of the Royal Museum of 
Fine Arts, Antwerpen. 
190 x 270 mm
(€ 8000-10000)

1156
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1159
RIK WOUTERS (1882-1916)
Studie voor landschap. Potlood. Op 
verso van uitnodigingskaart Galerie 
Georges Giroux (1912).
Sketch for landscape. Pencil. Drawn 
on the reverse of an invitation card of 
Galerie Georges Giroux (1912). 
120 x 170 mm
(€ 800-1000)

1160
RIK WOUTERS (1882-1916)
Studie voor liggende honden. Zwart 
potlood. 
Lying dogs. Pencil. 
320 x 435 mm
(€ 1000-1200)

1161
RIK WOUTERS (1882-1916)
Lot van drie studies van vrouw, 
lezend; staande �guur en poes. Zwart 
potlood.
Three sketches of reading woman, 
standing male �gure and cat. Pencil. 
Circa 130 x 160 mm
(€ 1000-1200)

1162
RIK WOUTERS (1882-1916)
Vrouwenhoofden, waaronder Nel. Een 
lot van drie potloodstudies. 
Three sketches for women's heads 
(Nel). Black pencil. 
Circa 175 x 115 mm (x3)
(€ 1200-1600)

1163
RIK WOUTERS (1882-1916)
'La petite vierge'.
Potlood, aquarel. Getekend 'Rik  
Wouters'. In kader. 
Pencil and watercolour. Signed. 
Framed. 
235 x 163 mm
(€ 1500-2000)

1164
GEORGES LEMMEN (1865-1916)
'La couture, Madame Georges Lem-
men et Pierre' (1899).
Conté-potlood. In kader.
Pencil. Framed. 
245 x 319 mm
(€ 300-400)

Herkomst/ provenance: Lemmen/ collec-
tion Thevenin-Lemmen (stempel/ Stamp).

1165
GEORGE LEMMEN (1865-1916)
Stilleven (1904). Pentekening in Oost-
Indische inkt. Gemonogrammeerd en 
gedateerd 'GL 1904'. Bijgevoegd van 
dezelfde: Moeder van de kunstenaar 
op sterfbed. Oost-Indische inkt. Stem-
pel en gedateerd '10 juillet 93'. En: 
Idem. En: Vrouw in pro�el. Potlood. 
Gestempeld. Alle in kader. Tot.: 4 ex. 
Stillife. Indian ink. Initials and dated. 
We join by the same: Artist's mother 
on her deathbed. Indian ink. Marked 
and dated. And: Lady in pro�le.  
Pencil. Marked. All framed.
150 x 110/ 230 x 170/ 120 x 120/ 
190 x 145 mm
(€ 500-600)

1166
GEORGE LEMMEN (1865-1916)
Mevrouw Georges Lemmen leest voor 
aan Lise (1913). Potlood en rood krijt. 
Met twee andere studies in potlood, 
waarvan vermoedelijk een jeugdig 
zelfportret). Gedateerd '1913'. Met 
stempel rechts onderaan. In kader.
Mrs Georges Lemmen and daughter 
Lise. Pencil and red crayon. With two 
sketches of people reading (of which 
one might be a selfportrait of the artist 
as a young man). Dated in pencil and 
with estate stamp. Framed. 
240 x 340 mm
(€ 1200-1400)

1167
GEORGE LEMMEN (1865-1916)
Naakt met appel. Potlood en oranje 
krijt. Gedateerd '13 oct(obre).1913'. 
Atelierstempel. Annotatie in rood krijt 
'n° 812' rechts onder. In kader. 
Seated nude holding an apple. Pencil 
and orange crayon. Signed. Estate 
stamp. With annotation. Framed. 
215 x 270 mm
(€ 300-400)

1168*
GEORGES LEMMEN (1865-1916)
'La toilette'.
Aquarel. Niet getekend. Verticale 
kreuk. In kader.  
Watercolour. Vertical folding. Framed. 
520 x 620 mm
(€ 1500-2000)

Herkomst/ provenance: De Vuyst, Lokeren 
(label). 

1169
GEORGES CRETEN (1887-1966)
Vrouw aan tafel. Houtskool. Getekend 
en gedateerd 'Creten Georges/ 1915'. 
In kader.
Woman at the table. Charcoal. Signed 
and dated. Framed. 
280 x 215 mm
(€ 200-250)

1170
FELIX TIMMERMANS (1886-1947)
Hoofd van een monnik. Aquarel en 
potlood. Gemonogrammeerd 'F'. In 
kader.
Head of a monk. Watercolour and 
pencil. Initials. Framed. 
255 x 200 mm
(€ 200-250)

1171
ALFRED OST (1884-1945)
Boer met paard en kar. Pentekening 
in Oost-Indische inkt, aquarel. In 
kader.
Farmer. Indian ink and watercolour. 
Framed. 
265 x 350 mm
(€ 200-300)

detail lot 1168
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1172
ALFRED OST (1884-1945)
Jongetje op trekpaard vergezeld van 
wandelende boer op bruggetje nabij 
hoeve in de ochtendmist (1909). 
Aquarel op licht tekenpapier. Gemo-
nogrammeerd 'AO' en vermoedelijk 
gedateerd 1909 rechts onder.  
Op twee dragers. 
Young boy and farmer with horse. 
Watercolour. Initials and dated. Moun-
ted on two supports. 
219 x 313 mm
(€ 200-300)

1173
ALFRED OST (1884-1945)
Boer en trekpaard met molen op de 
achtergrond. Aquarel. Monogram en 
datum 'AO VII-XIII'. In kader. 
Peasant with horse. Watercolour. 
Initials and dated. Framed. 
490 x 630 mm
(€ 500-750)

1174
ALFRED OST (1884-1945)
Wind mee, wind tegen. Penseelteke-
ning in Oost-Indische inkt, gewassen. 
Een paar. Eén getekend 'Ost', ander 
met monogram. In uniforme kaders. 
With the wind, against the wind. 
Indian ink, washed. A set of two. One 
signed, one with initials. Both framed. 
490 x 395 mm (x2)
(€ 400-600)

1175
ALFRED OST (1884-1945)
Moederdag. Pentekening in Oost-
Indische inkt, aquarel. Gedateerd en 
gemonogrammeerd '28/AO'. In kader. 
Mother's Day. Indian ink and waterco-
lour. Dated and with initials. Framed. 
280 x 360 mm
(€ 500-600)

1176
ALFRED OST (1884-1945)
Schuit met opvarenden en perso-
nage met trekpaarden aan de oever. 
Opschrift 'Dordrecht'. Pentekening in 
Oost-Indische inkt en aquarel op licht 
tekenpapier. Op twee dragers. 
Small boat. Indian ink and waterco-
lour. Mounted on two supports. 
205 x 328 mm
(€ 200-300)

1177
ALFRED OST (1884-1945)
'Jesus Rex' (Christus maakt een arm 
los van het kruis om een soldaat van 
WO 1 te troosten) (1915).
Pentekening in Oost-Indische inkt en 
aquarel. Gemonogrammeerd 'AO' en 
vermoedelijke datering '26.2 1915'. 
Minieme scheurtjes aan de zijkanten. 
Indian ink and watercolour. Initials 
and presumably dated. Small tears 
along the borders. 
530 x 303 mm
(€ 500-750)

1178
CHAS LABORDE (1886-1941)
Tekenles. Pentekening in Oost-Indi-
sche inkt, aquarel. Getekend 'Chas-
Laborde'. In kader. 
Drawing class. Indian ink and water-
color. Signed 'Chas-Laborde'. Framed. 
494 x 310 mm
(€ 300-400)

1179
EUGEEN VAN MIEGHEM 
(1875-1930)
Natiebaas met pijp. Zwart krijt. Gemo-
nogrammeerd 'EVM'. In kader. 
Boss with pipe. Black pencil. Initials. 
Framed. 
140 x 90 mm
(€ 500-600)

1180
EUGEEN VAN MIEGHEM 
(1875-1930)
Koppel aan tafel. Verso: Hoofd van 
havenarbeidster. Potlood. Draagt 
monogram. Gemonteerd onder 
passe-partout. 
Couple at the table. Head of a wo-
man. Pencil. Bears initials. Mounted. 
110 x 145 mm
(€ 600-800)

1181
EUGEEN VAN MIEGHEM 
(1875-1930)
Volkse vrouwen en havenarbeider. 
Zwart potlood. Gemonogrammeerd 
'EVM'. In kader.
Women and labourer. Black pencil. 
Initials. Framed. 
185 x 145 mm
(€ 600-800)

1182
EUGEEN VAN MIEGHEM
(1875-1930)
Havenvrouwen. Potlood. Gemono-
grammeerd 'EVM'. In kader. 
Women of the port. Pencil. Initials. 
Framed. 
172 x 80 mm
(€ 600-800)

1183
EUGEEN VAN MIEGHEM (1875-
1930)
Rustende havenarbeiders aan het hek 
van de Antwerpse kaaien. Potlood. 
Gemonogrammeerd 'EVM'. In kader. 
At rest in the Antwerp harbour. Pencil. 
Initials. Framed. 
80 x 180 mm
(€ 700-900)

1184*
EUGEEN VAN MIEGHEM 
(1875-1930)
Studie voor vrouw met hoed en vrouw 
in avondjurk (1911). Penseelteke-
ning in bruine inkt, aquarel, potlood. 
Gedateerd en gemonogrammeerd 
'1911 EVM'. 
Sketch for lady with hat and evening 
gown. brown ink, watercolour and 
pencil. Dated and with initials. 
155 x 95 mm
(€ 1200-1500)
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1185
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Studie voor wandelende vrouw met 
verenhoed, hoofden en poes. Houts-
kool, rood krijt, aquarel. Gemono-
grammeerd 'EVM'. In kader. 
Sketches for lady with feathered hat, 
heads and cats. Charcoal, red crayon 
and watercolour. Initials. Framed. 
225 x 175 mm
(€ 2000-2500)

1186
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
Staand naakt, ruggelings. Zwart pot-
lood. Met atelierstempel. In kader. 
Standing nude. Black pencil. With 
estate stamp. Framed. 
500 x 355 mm
(€ 250-375)

1187
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
Vrouw met kindje. Potlood. Getekend 
'P. Joostens'. In kader. 
Woman with child. Pencil. Signed. 
Framed. 
145 x 125 mm
(€ 150-200)

1188
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
Zonder titel. Potlood. Getekend 'P. 
Joostens'. In kader. 
Untitled. pencil. Signed. Framed. 
205 x 165 mm
(€ 350-500)

1189
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
'La loge'.
Pentekening in Oost-Indische inkt, 
potlood. Getekend in potlood 'P. 
Joostens'. Gemonteerd op drager, 
atelierstempel op verso. 
Indian ink and pencil. Signed in pen-
cil. Mounted on support. Estate stamp 
on the reverse. 
230 x 170 mm
(€ 300-400)

1190
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
Vrouwenportret. Architectuur. Lot 
van drie studietekeningen. Potlood. 
Eén getekend 'P Joostens', één met 
atelierstempel. Eén in kader.
Set of three sketches. Pencil. One 
signed, one with estate stamp, one 
framed. 
130 x 85; 160 x 103; 155 x 125 mm
(€ 500-600)

1191
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
Bewening van gevallen ridder. Potlood 
en bruine inkt. Gemonogrammeerd 
'P' en atelierstempel. In kader.
Lamentation of fallen knight. pencil 
and brown ink. Initial and estate 
stamp. Framed. 
90 x 160 mm
(€ 200-300)

1192
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
Studie voor poezen. Potlood. Een lot 
van zeven. Eén met atelierstempel. 
Vervat in één kader, diverse afmetin-
gen (klein formaat). Expo: Antwerpen, 
ICC, 1976, nr. 216/ Mol, Jakob Smits-
museum, 1988, nr. 18. 
Preliminary sketches for cats. A set of 
seven. One with estate stamp. Moun-
ted in one frame. 
450 x 540 mm (kader)
(€ 600-800)

1193
ALBERT SAVERIJS (1886-1964)
Zonnige binnenhaven. Aquarel. Gete-
kend 'Saverys'. Met handgeschreven 
opdracht 'Aan den heer Staatsminis-
ter ... Huysmans'. In kader. 
Sunny harbour. Watercolour. Signed. 
With handwritten dedication to Ca-
mille Huysmans. Framed. 
265 x 355 mm
(€ 600-800)

1194
ALBERT SAVERIJS (1886-1964)
'Uit mijn geboorte stadje'.
Potlood. Getekend 'Alb. Saverijs', 
eigenhandig getiteld. Bijgevoegd: 
Maurice Sijs, 'Volendam' (1920). 
Potlood, aquarel. Getekend in potlood 
'Maurice Sys'. Beide in kader. 
Pencil. Signed and titled. We join: 
Maurice Sijs, 'Volendam'. Pencil and 
watercolour. Signed. Both framed. 
160 x 160/ 160 x 150 mm
(€ 250-350)

1195
ANDRE DERAIN (1880-1954)
Studie voor personages. Pentekening 
in Oost-Indische inkt. Dubbelzijdig. 
Getekend met atelierstempel. Grote 
inktvlek rechtsboven. In kader. 
Sketches for people. Indian ink. Dou-
ble sided. With estate stamp. Framed. 
173 x 245 mm
(€ 600-800)

1196*
EDGARD TYTGAT (1879-1957)
'De Bath vers Dintelsas' (1932).
Aquarel en Oost-Indische inkt. Gete-
kend en gedateerd 'Edgard Tytgat/ 30 
Mai 1932'. In kader. 
Watercolour and Indian ink. Signed 
and dated 'Edgard Tytgat/ 30 Mai 
1932'. Framed. 
250 x 340 mm
(€ 1000-1200)

1197
FIRMIN BAES (1874-1945)
'Quiétude'.
Pastel. Getekend 'Firmin Baes'. Titel 
en signatuur eveneens op karton op 
verso. In kader. 
Pastel. Signed. Titled and signed on 
the reverse. Framed. 
960 x 1120 mm
(€ 5000-7000)

1196
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1198
DICK KET (1902-1940)
Zelfportret (?). Pastel op karton. 
Getekend en gedateerd 'D Ket/32'. 
Beschadigde boord onderaan.
In kader. 
Selfportrait (?). Pastel on cardboard. 
Signed and dated. Lower border 
damaged. Framed. 
455 x 405 mm
(€ 800-1000)

1199
FERDINAND SCHIRREN 
(1872-1944)
Bloemenvaas op tafel in interi-
eur. Aquarel. Getekend in potlood 
'F.Schirren'. In kader. 
Still-life with vase and �owers. Water-
colour. Signed in pencil. Framed. 
600 x 500 mm
(€ 1200-1500)

1200
CARLO DE ROOVER (1900-1986)
'Le miroir de Psychè', 'Héraklès', 'Les 
castagnettes', 'Aux morts glorieux', 
'Les colombes' en 'Les ... romains'.
Een lot van zes tekeningen in Oost-
Indische inkt. Alle gemonogram-
meerd. Getekend 'Carlo De Roover/ 
1930'. Gevat in één kader. 
Indian ink. A set of six drawings. 
Signed. In one frame. 
ca. 130 x 130 mm (x 6)
(€ 250-350)

1201
ISIDORE VAN MENS (1890-1985)
'Hong Kong' (1929).
Aquarel. Getekend en gedateerd 'Is. 
Van Mens. / Hong kong 1929'. In 
kader. 
Watercolour. Signed and dated in 
pencil. Framed. 
335 x 245 mm
(€ 200-250)

1202
FLORIS JESPERS (1889-1965)
Afrikaanse vrouwen. Penseelteke-
ning in Oost-Indische inkt. Getekend 
'Jespers'. 
African women. Indian ink. Signed. 
400 x 480 mm
(€ 250-300)

1212
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1203
FLORIS JESPERS (1889-1965)
Afrikaanse vrouwen. Penseelteke-
ning in Oost-Indische inkt. Getekend 
'Jespers'. 
African women. Indian ink. Signed. 
400 x 480 mm
(€ 250-300)

1204
FLORIS JESPERS (1889-1965)
Zittend halfnaakt. Aquarel. In kader. 
Seated half nude. Watercolour. 
Framed. 
465 x 345 mm
(€ 1000-1200)

1205
OSCAR JESPERS (1887-1970)
Dame met mantel (1917). Oost-Indische 
inkt, gewassen. Getekend in inkt 'O 
Jespers'. Getekend en gedateerd op de 
passe-partout 'Jespers Oscar / 1917'. 
Met annotatie 'Souvenir à Madame 
Giroux'. Blad licht gebruind. In kader. 
Lady with cape. Indian ink, washed. 
Signed. Signed, dated and with an-
notation on the mount. Sheet toned. 
Framed. 
140 x 173 mm
(€ 400-600)

1206
JOZEF CANTRE (1890-1957)
Naakt (1919). Houtskool en Oost-
Indische inkt, gewassen. Getekend 
en gedateerd 'Jozef Cantre/1919'. 
Gerestaureerde kreuk en twee punai-
segaatjes. In kader.
Nude. Charcoal and Indian ink, 
washed. Signed and dated. Restaura-
tions and two pinholes. Framed. 
242 x 330 mm
(€ 300-400)

1207
FELIX DE BOECK (1898-1995)
'Vlucht van de raven' (circa 1921).
Potlood. Monogram 'F'. In kader.  
Pencil. Initials. Framed. 
47 x 32 mm
(€ 500-600)

Herkomst/ provenance: nalatenschap/ 
estate Marcelle De Boeck. 

1208
FELIX DE BOECK (1898-1995)
'Godsidee' (circa 1922).
Potlood. Monogram 'F'. 
Pencil. Initials. Framed.  
52 x 40 mm
(€ 500-600)

Herkomst/ provenance: nalatenschap/ 
estate Marcelle De Boeck. 

1209
JOZEF PEETERS (1895-1960)
'Schetsboekblad. Wolkjes.' (1917).
Potlood. Gedateerd en gemonogra-
meerd '26-78-1917. Antwerpen./JP'. 
Scheurtje met verlies en punaisega-
ten. In kader. 
Pencil. Dated and with initials. Small 
tear with loss and pinholes. Framed. 
200 x 122 mm
(€ 500-750)

1210*
LEON SPILLIAERT (1881-1946)
Suzanna en de ouderlingen (1926). 
Potlood, penseel in Oost-Indische 
inkt, grijs gewassen. Getekend en 
gedateerd 'Spilliaert / 1926'. Op 
verso etiket van inlijster 'A. Hint-
jens / Holm / 17, rue de Brabant / 
Ostende'. Door de montage is er een 
rand zichtbaar, die aan de linkerzijde 
en bovenaan een lichte verkleuring 
geeft. Enkele minieme roestpuntjes. 
In kader. Het thema van 'Suzanna en 
de ouderlingen' werd hernomen in 
een aquarel-gouache van 1927 met 
een voorstelling van Suzanna met één 
enkele ouderling. 
Suzanna and the elderly people. In-
dian ink, grey wash. Signed and dated 
'Spilliaert/ 1926'. With some traces 
visible on the left and upper border 
of the backside mounting. A few very 
tiny spots. Framed. 
550 x 770 mm
(€ 12000-15000) ILL p.52-53

Met certi�caat/ with certi�cate Mevr. Anne-
Adriaens Pannier (01.09.2018). 

1211
MARCEL-LOUIS BAUGNIET 
(1896-1995)
Zonder titel. Aquarel en potlood. Gete-
kend 'M-L Baugniet'. Draagt datum 
'1929'. Naar alle waarschijnlijkheid 
van latere datum. In kader. 
Untitled. Watercolour and pencil. 
Signed. Bears date '1929'. Most pro-
bably from later date. Framed. 
250 x 440 mm
(€ 400-600)

1212*
EDWARD MCKNIGHT KAUFFER 
(1890-1954)
Studie voor publiciteit Shell (1934). 
Pentekening in Oost-Indische inkt. 
Gemonogrammeerd 'Mc K.K'. In ka-
der. Etiket op verso 'Designed by /  
2 jul. 1934 / E. Mck Kauffer'. 
Preliminary study for Shell (1934). 
Indian ink. Initials. Framed. Label on 
the reverse with inscription 'Designed 
by / 2 jul. 1934 / E. Mck Kauffer'.
270 x 165 mm
(€ 300-400)

1213
EDWARD MCKNIGHT KAUFFER 
(1890-1954)
Studie voor publiciteit Shell. RAC 
(1934). Potlood en Oost-Indische inkt 
op papier. Gemonogrammeerd 'Mc 
K.K.'. In kader. Etiket op verso: 'Desig-
ned by / 2 jul. 1934 / E. Mck Kauffer'. 
'RAC' (1934). Pencil and Indian ink. 
Initials. Framed. Label on the reverse: 
'Designed by / 2 jul. 1934 / E. Mck 
Kauffer'. 
270 x 170 mm
(€ 300-400)
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1214
RENE MAGRITTE (1898-1967) toe te schrijven aan/to 
be attributed to
'Fonds J. Wauters/ Pourque le peuple lise...'.
Potlood en gouache. Met handtekening 'Magritte'. Adres op 
verso 'Magritte/ 135, rue Esseghem/ Jette - Bruxelles'. 
Pencil and gouache. With signature. Magritte's address on 
the reverse. 
270 x 210 mm
(€ 800-1000)

Herkomst/ provenance: Victor Servranckx/ Collection Gijsbrechts. 

1215*
BART VAN DER LECK (1876-1958)
Zonder titel. Gouache. 
Ondertekening in potlood zichtbaar. In kader. 
Untitled. Gouache and pencil (underlying drawing visible). 
Framed. 
335 x 235 mm
(€ 800-1000)

1216
LAURENT GRENIER DE CAUVILLE (XX)
Zonder titel (1937). Collage. Gemonogrammeerd en geda-
teerd in zwarte inkt '... 1937'. Met handgeschreven citaat 
uit gedicht van André Breton. In kader. 
Untitled. Collage. Initials and dated in black ink. With cita-
tion of poem by André Breton. Framed. 
300 x 205 mm
(€ 500-750)

1217
WOUT HOEBOER (1910-1983)
Surrealistische compositie. Aquarel. Getekend en geda-
teerd 'Wout Hoeboer.(19)35.' In kader.
Surrealist composition. Watercolour. Signed and dated. 
Framed. 
380 x 350 mm
(€ 250-375)

1215
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NTERBELLUM TEKENINGEN/ 
INTERBELLUM DRAWINGS 

1218
VICTOR SERVRANCKX (1897-1965)
Compositie. Potlood, kleurpotlood. 
Twee op blauw papier. Alle gemo-
nogrammeerd 'VS', twee gedateerd 
1947 en één 1941. Alle in kader. 
Composition. Pencil, colored pencil. 
Two on blue paper. All with initials, 
two dated. All framed. 
270 x 205 (x 2)/ 200 x 250 mm
(€ 300-400)

1219
JOSEPH LACASSE (1894-1975)
Zonder titel (1940). 
Gouache en Oost-Indische inkt op 
zwart papier. Gedateerd en gemono-
grammeerd '1940 Jo..'. In kader. 
Met certi�caat door Francine Lacasse 
(dochter), 28 augustus, 1996.  
Untitled (1979). 
Gouache and Indian ink on black pa-
per. Dated and with initials. Framed. 
With certi�cate by the daughter,  
Francine Lacasse.
(€ 3000-4000)

1220
EDMOND VAN DOOREN  
(1895-1965)
Man met sjaal. Man met vissershoed. 
Kleurpotlood. Een lot van twee. Beide 
getekend 'E. Van Dooren'. Beide in 
kader. 
Man with scarf. Man with �sherman 
hat. Colour crayon. A set of two. Both 
signed 'E. Van Dooren'. Both framed.
490 x 390/ 430 x 350 mm
(€ 300-400)

1221*
PAUL DELVAUX (1894-1994)
Jonge vrouw. Potlood. Op verso 
stempel 'PAUL DELVAUX/ Carnet N°4, 
Page 9'. In kader. Met fotocerti�caat.
Young lady. Pencil. With mark on the 
reverse. Framed. 
178 x 260 mm
(€ 2000-2500) ILL p.59

1222*
PAUL DELVAUX (1894-1994)
Zittend naakt. Oost-Indische inkt, grijs 
gewassen. Getekend en gedateerd 'P. 

Delvaux/1945'. In kader.
Seated nude. Indian ink, grey wash. 
Signed and dated. Framed. 
170 x 205 mm
(€ 4000-6000) ILL p.58

1223
PAUL DELVAUX (1894-1994)
Cellospeler (1956). Potlood. Gete-
kend en gedateerd 'P. Delvaux.1956'. 
Vermoedelijk wordt hier de heer Van 
Herck afgebeeld. Vlekkig. In kader. 
Bijgevoegd: certi�caat Fondation Paul 
Delvaux, 1992. 
Cello player. Pencil. Signed. Spotting. 
Framed. With certi�cate. 
430 x 350 mm
(€ 800-1200)

1224
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'L'examen' (1956).
Oost-Indische inkt. Gemonogram-
meerd 'FM'. Kreukjes. Volgens 
inscriptie op kader getiteld op verso. 
In kader. 
Indian ink. Monogrammed 'FM'.  
Creases. According to inscription on 
frame titled on the reverse. Framed. 
200 x 140 mm
(€ 200-300)

1225
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'Le jet d'eau' (1956).
Oost-Indische inkt. Gemonogram-
meerd 'FM'. Kreukjes en vocht-
schade. Titel vermoedelijk op verso. 
In kader. 
Indian ink. Initials. Creases and water 
damage. Title presumably on the 
reverse. Framed. 
200 x 140 mm
(€ 200-300)

1226
FRED BOGAERTS (1882-1963)
Man met pijp bij omheining. Potlood 
en houtskool. Getekend en gedateerd 
'Fred Bogaerts/ 1952'. In kader.
Man with pipe. Pencil and charcoal. 
Signed and dated. Framed. 
212 x 140 mm.
(€ 200-300)

1227
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
'Abstinents le jour des Cendres' 
(1957).
Potlood en houtskool. Getekend en 
gedateerd 'P.Joostens (19)57'. In 
kader.
Pencil and charcoal. Signed and 
dated 'P.Joostens (19)57'. Framed. 
25 x 220 mm
(€ 400-500)

1228
FELIX LABISSE (1905-1982)
'Le Phylactère' (1951).
Potlood, gouache. Getekend 'Labisse'. 
Een weinig spotting. In kader. 
Pencil, gouache. Signed 'Labisse'. 
Minor spotting. Framed.
620 x 490 mm
(€ 1500-2000)

1229
POL MARA (1920-1998)
Paard. Potlood, aquarel. Getekend 
'Pol Mara'. In kader. 
Horse. Pencil and watercolour. Sig-
ned. Framed. 
545 x 330 mm
(€ 200-250)

1230
POL MARA (1920-1998)
Zittende naakten. Potlood. Getekend 
'Pol Mara'. In kader. 
Seated nudes. Pencil. Signed. 
Framed. 
625 x 445 mm
(€ 300-400)

1231
POL MARA (1920-1998)
Figuur. Inkt, gekrast. Getekend en 
gedateerd 'Pol Mara '56'. In kader. 
Figure. Ink. Signed and dated. 
Framed. 
642 x 485 mm
(€ 300-400)
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1232
POL MARA (1920-1998)
'Leonardo I'.
Balpen op papier. Getekend en geda-
teerd 'P. Mara/1953'. In kader.
Afgebeeld in boek 'In memo Mara 
1920 - 1998', pag. 40.
Ball point. Signed and dated. 
1000 x 720 mm
(€ 1200-1500)

1233
POL MARA (1920-1998)
'Leonardo II'.
Balpen en potlood. Een lot van zes 
tekeningen. Getekend en gedateerd 
'P. Mara/1953'. Gemonteerd in een 
kader. 
Ball point pen and pencil. A set of six 
drawings. Signed and dated. Mounted 
in one frame. 
205 x 205 mm (x6)
(€ 1200-1500)

Lit.: In memo Mara 1920 - 1998, pag. 40.

1234
POL MARA (1920-1998)
'Leonardo III'.
Balpen op papier. Getekend en geda-
teerd 'P. Mara/1953'. Gemonteerd in 
een kader. 
Afgebeeld in boek 'In memo Mara 
1920 - 1998', pag. 40.
Ball point pen. Signed and dated. 
Mounted in one frame. 
280 x 230 mm (x6)
(€ 1200-1500)

1235*
POL MARA (1920-1998)
Zonder titel. Aquarel. Getekend en ge-
dateerd 'Pol Mara '59'. In kader.
Untitled. Watercolour. Signed and 
dated 'Pol Mara '59'. Framed.
650 x 500 mm
(€ 600-800) ILL p.62

Lit.: Antwerpen, tent.cat. In Memo Mara, 
1.2.-22.3.2008, p.52, ill. gelijkaardig 
werk, olie op doek, 146 x 114, met als titel 
'Cosmique'

1236
HENRI VICTOR WOLVENS 
(1896-1977)
'Les transatlantiques' (1955).
Olie op papier. Gedateerd en gete-
kend '1955 HV Wolvens'. In kader.
Oil on paper. Dated and signed '1955 
HV Wolvens'. Framed.
550 x 740 mm
(€ 800-1000)

1237
MAURITS VAN SAENE (1919-2000)
Liggend naakt. Houtskool en aquarel. 
Getekend 'Van Saene'. In kader.
Reclining nude. Charcoal and water-
colour. Signed. Framed. 
395 x 600 mm
(€ 300-400)

1238
MAURITS VAN SAENE (1919-2000)
Staand naakt. Olie op papier. Gete-
kend 'Van Saene'. In kader.
Standing nude. Oil on paper. Signed 
'Van Saene'. Framed.
610 x 395 mm
(€ 300-400)

1239
RAYMOND CONINCK (REM)
 (1904-1974)
Zonder titel. Kleurkrijt. Getekend in 
grijs potlood 'Rem'. In kader. 
Untitled. Colooured crayon. Signed in 
pencil. Framed. 
295 x 220 mm
(€ 600-800)

1240
RAYMOND CONINCK (REM) 
(1904-1974)
Zonder titel. Kleurkrijt. Getekend in 
potlood 'Rem'. In kader. 
Untitled. Colour crayon. Signed in 
pencil. Framed. 
295 x 220 mm
(€ 600-800)

1241
WILLY ANTHOONS (1911-1983)
Zonder titel. Oost-Indische inkt. Gete-
kend met stempel. In kader. 
Untitled. Indian ink. With mark. 
Framed. 
495 x 305 mm
(€ 400-450)

1242
RAOUL UBAC (1910-1985)
Zonder titel. Aquarel, gouache. Gete-
kend en gedateerd 'F. Ubac / 1959'. 
Een weinig spotting. In kader. 
Untitled. Water colour, gouache. 
Signed and dated 'F. Ubac / 1959'. 
Minor spotting. Framed.
435 x 540 mm
(€ 1500-1800)

1243
WYBRAND GANZEVOORT (°1930)
Zonder titel. Oost-Indische inkt. Gete-
kend en gedateerd 'Wybrand 59'. 
Untitled. Indian ink. Signed and dated 
'Wybrand 59'.
260 x 130 mm
(€ 200-300)

1244
WALTER VANERMEN (1932-2002)
Zonder titel (1955). Olie en inkt op 
papier. Getekend en gedateerd in 
zwarte inkt op passe-partout 'Vaner-
men 55'. Gemonteerd onder glas. 
Untitled. Oil and ink on paper. Signd 
and dated in black ink on mount. 
258 x 375 mm
(€ 300-400)

1245
VICTOR ESTERCAM (°1920)
Zonder titel (1954) Aquarel en 
potlood. Getekend en gedateerd in 
potlood 'Vic. Estercam 54'. Gemon-
teerd achter glas. 
Untitled. Watercolour and pencil. 
Signed and dated in pencil. Mounted 
behind glass. 
298 x 258 mm
(€ 200-250)
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1246
ANTOINE MORTIER (1908-1999)
Zonder titel. Oost-Indische inkt. Gete-
kend 'Mortier'. In kader. 
Untitled. Ink. Signed. Framed. 
176 x 134 mm
(€ 500-600)

1247
CEL OVERBERGHE (°1937)
Zonder titel (1957). Gouache en Oost-
Indische inkt. Getekend en gedateerd 
in witte gouache 'Overberghe '57'. 
Compositie op verso. 
Untitled. Gouache and Chinese ink. 
Signed and dated. With other compo-
sition on the reverse. 
244 x 320 mm
(€ 200-300)

1248
CEL OVERBERGHE (°1937)
Zonder titel (1958). Witte gouache 
en Oost-Indische inkt op grijs papier. 
Gedateerd en getekend in potlood 
'58/ Overberghe'. 
Untitled (1958). White gouache and 
Chinese ink on grey paper. Signed 
and dated in pencil. 
268 x 357 mm
(€ 200-300)

1249
CEL OVERBERGHE (°1937)
Zonder titel (1957). Oost-Indische 
inkt. Getekend en gedateerd in inkt 
'Cel Overberghe '57'. Bijgevoegd van 
dezelfde: Idem. Potlood. Getekend en 
gedateerd in potlood. Beide gemon-
teerd op drager. 
Untitled (1957). Chinese ink. Pencil. 
Two drawings. Both signed and dated. 
Both mounted on support. 
230 x 330/ 320 x 230 mm
(€ 400-600)

1250
CEL OVERBERGHE (°1937)
Zonder titel (1956). Oost-Indische 
inkt. Twee tekeningen. Beide gete-
kend en gedateerd in inkt 'Overberg-
he '56'. Beide gemonteerd op drager. 
Untitled (1956). Chinese ink. Two 
drawings. Both signed and dated in 
ink. Both mounted on support. 
ca. 230 x 315/ 250 x 310 mm
(€ 400-600)

1251
DESMOND MORRIS (°1928)
Zonder titel (1949). Oost-Indische 
inkt, aquarel. Gemonogrammeerd en 
gedateerd 'DM 49'. In kader. 
Untitled. Indian ink and watercolour. 
Initials and dated. Framed. 
200 x 176
(€ 600-800)

1252
KURT LEWY (1898-1963)
Zonder titel (1957). Aquarel, Oost-
Indische inkt en kleurpotlood op 
oosters papier. Gemonogrammeerd 
en gedateerd 'KL/ 57'. 
Untitled. Watercolour, Indian ink and 
colour pencil on oriental paper. Initials 
and dated. 
287 x 170 mm
(€ 350-500)

1253
MARK VERSTOCKT (1930-2014)
Zonder titel. Penseeltekening in 
Oost-Indische inkt, grijs gewassen. 
Getekend en gedateerd 'Verstockt 
'56'. In kader. 
Untitled. Indian ink, grey wash. Sig-
ned and dated. Framed. 
290 x 230 mm
(€ 400-600)

1254
MARK VERSTOCKT (1930-2014)
Zonder titel. Pen en penseel in Oost-
Indische inkt, gewassen. Getekend en 
gedateerd 'Verstockt 59'. In kader. 
Untitled. Indian ink, washed. Signed 
and dated. Framed. 
154 x 149 mm
(€ 300-400)

1255
WILLY ANTHOONS (1911-1983)
Zonder titel (1979). Zwart potlood. 
Gemonogrammeerd en gedateerd 'AW 
79'. In kader. 
Untitled. Black pencil. Initials and 
dated. Framed. 
180 x 280 mm
(€ 300-350)

1256
MICHEL SEUPHOR (1901-1999)
'Gammes (hommage à Bach)' (1953).
Pentekening in Oost-Indische inkt. 
Titel, signatuur en datum '7. 53' op 
verso. 
Indian ink. Titled, signed and dated 
on the reverse. 
540 x 375 mm
(€ 800-1000)

1257*
JEF VERHEYEN (1932-1984)
Zonder titel. Olie en aquarel op pa-
pier. Getekend in zwarte bic 'Jef Ver-
heyen' en met onleesbare datum en 
annotatie rechts onderaan. In kader. 
Untitled. Oil and watercolour on 
paper. Signed in black marker 'Jef 
Verheyen'. Dated and annotation il-
legible. Framed. 700 x 490 mm
(€ 800-1000) ILL p.63

1258
RENE GUIETTE (1893-1976)
Zonder titel (1960). Gemengde tech-
niek (aquarel, olie, zandverf, houts-
kool). Gedateerd en getekend '6 XII 
60 René Guiette'. In kader. 
Untitled. Watercolour, oil, sand and 
charcoal. Dated and signed. Framed. 
(€ 1000-1500)

1259
RENE GUIETTE (1893-1976)
Zonder titel. Olie op papier, gemon-
teerd op doek. Getekend in potlood 
'René Guiette'. In kader. 
Untitled. Oil on paper, mounted on 
canvas. Signed in pencil. Framed. 
430 x 550 mm
(€ 600-700)

1260
WILLEM VAN HECKE (1893-1976)
Zonder titel (1962). Olie op papier. 
Monogram 'VHW', getekend en 
gedateerd 'Van Hecke Willem 1962'. 
In kader. 
Composition. Oil on paper. Initials, 
signed and dated. Framed. 
330 x 410 mm
(€ 250-350)
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1261
JEAN PIERRE SCHECROUN XX
Zonder titel (1963). Kleurkrijt op 
papier. Getekend en gedateerd 'JP 
Schecroun-(19)63'. In kader.
Abstract composition. Colour crayon 
on paper. Signed and dated 'JP Sche-
croun-(19)63'. Framed.
465 x 615 mm
(€ 1000-1250)

1262
JEF VAN TUERENHOUT
(1925-2006)
Hoofd (1969). Pastel. Getekend 
en gedateerd 'Jef Van Tuerenhout/
(19)69'. In kader. 
Head. Pastel. Signed and dated 'Jef 
Van Tuerenhout/(19)69'. 
370 x 440 mm
(€ 800-1200)

1263
REINHOUD D'HAESE (1928-2007)
'Phaiton poursuivant un nymphique'.
Metaaldruk in kleur op geprepareerd 
papier. Monotype 1/1. Getekend, 
genummerd en met titel in potlood. 
In kader. 
Metal printing in colour on prepared 
paper. Monotype 1/1. Signed, numbe-
red and titled in pencil. Framed.
580 x 765 mm
(€ 500-600)

1264
LUC HOENRAET (°1941)
'Jazzpainting' (1969).
Tempera op papier, gemaroufleerd op 
hout. Getekend 'Hoenraet'.
Tempera on paper, mounted on wood. 
Signed. 
71.5 x 54
(€ 200-300)

1265
PIET TERAA (1917-1996)
Zonder titel. Aquarel, gehoogd met 
olie. Getekend 'Teraa'. In kader.
Untitled. Watercolour and oil on pa-
per. Signed. Framed. 
490 x 380 mm
(€ 300-400)

1266
PIET TERAA (1917-1996)
Zonder titel. Aquarel. Getekend 
'Teraa.'. In kader.
Untitled. Watercolour. Signed. 
Framed. 
295 x 435 mm
(€ 300-400)

1267
FRED BERVOETS (°1942)
Zonder titel (ca. 1976). Gouache. 
Monogram 'F.B.' in potlood op verso. 
Circa 1976. In kader.
Untitled. Gouache. Initials in pencil on 
the reverse. Framed. 
640 x 500 mm
(€ 700-900)

1268
JAN VANRIET (°1948)
'Roos van Lidici' (1967).
Aquarel. Getekend en gedateerd 'Jan 
Vanriet / 1967. Signatuur en titel op 
verso. In kader. 
Watercolor. Signed and dated (also on 
the reverse). Framed. 
420 x 290 mm
(€ 300-400)

1269
JAN VAN RIET (°1948)
'Friends' (1974).
Potlood, kleurpotlood, aquarel. Gete-
kend en gedateerd 'Jan Vanriet 1974'. 
Pencil, crayon, water colour. Signed 
and dated 'Jan Vanriet 1974'. 
150 x 220 mm
(€ 100-150)

1270
ROGER SOMVILLE (1923-2014)
'Les grandes émotives de vernissages' 
(1969).
Oost-Indische inkt. Getekend en 
gedateerd 'Somville 69', eigenhandig 
getiteld. In kader. 
Indian ink. Signed and dated 'Som-
ville 69', titled by the artist. Framed.
700 x 870 mm
(€ 300-500)

1271
ANTON ROOSKENS (1906-1976)
‘Figure and bird’ (1973).
Olie op papier. Gedateerd en gete-
kend ‘(19)73/Rooskens’. In kader. 
Oil on paper. Dated and signed 
'(19)73/Rooskens'. Framed. 
480 x 580 mm
(€ 3000-4000)

1272
CORNEILLE GUILLAUME 
BEVERLOO (1922-2010)
Zonder titel (1962). Oost-Indische 
inkt, gouache en aquarel. Getekend 
en gedateerd in Oost-Indische inkt 
'Corneille 62'. In kader. 
Untitled. Chinese ink, gouache and 
watercolour. Signed and dated. 
Framed. 
223 x 290 66 mm
(€ 1600-1800)

1273
LUCEBERT (1924-1994)
'Girl' (1970).
Kleurkrijt en gouache. Getekend en 
gedateerd in grijs potlood 'Lucebert/ 5 
IX 70'. In kader.  
Coloured crayon and gouache. Signed 
and dated in pencil 'Lucebert 5 IX 
70'. Framed. 
480 x 355 mm
(€ 600-800)

Herkomst/ provenance: Mulier Mulier Gal-
lery, Knokke (label).

1274
POL MARA (1920-1998)
Zonder titel. Zeefdruk, brush, potlood 
en kleurpotlood. Getekend en geda-
teerd 'Pol Mara 67'. In kader. 
Untitled. Silkscreen, heightened with 
brush, pencil and crayon. Signed and 
dated 'Pol Mara 67'. Framed.
670 x 815 mm
(€ 600-800)
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1275
POL MARA (1920-1998)
'Tierra caliente' (1967).
Aquarel en zeefdruk. Getekend en ge-
dateerd 'Pol Mara (19)'67'. In kader. 
Watercolour and Screenprint. Signed 
and dated. Framed. 
1070 x 700 mm
(€ 800-1000)

1276
LOUIS PAUL BOON (1912-1979)
'Magisch bouwen' (1968).
Gemengde techniek (acryl, textiel, 
haar) op plexi. Getekend en geda-
teerd 'LP Boon '68'. In kader. 
Acrilyc, textile, hair on plexi. Signed 
and dated. Framed. 
610 x 800 mm
(€ 500-600)

1277
NICOLAAS (XX)
'Grafmonument voor Hugues C Per-
nath I-III' (1975).
Oost-Indische inkt, aquarel. Een 
triptiek. Eén getekend en gedateerd 
'Nikolaas 75'. Handgeschreven titel 
op verso. Alle in kader. 
Indian ink, watercolour. Triptych. 
One signed and dated 'Nikolaas 75'. 
Handwritten title on the reverse. All 
framed.
750 x 540 mm (x 3)
(€ 300-500)

1278
RAF VANDEWALLE (°1943)
'Zonder titel' (1972).
Gouache. Gedateerd en getekend '72 
Raf Vandewalle'. In kader. Jaak Fon-
tier: 'Raf Vandewalle behoort in ons 
land tot de kleine groep van degenen, 
die hun basisprincipes logisch, con-
sequent en zeer zuiver handhaven. Is 
hij tot nog toe slechts zelden met zijn 
werk naar buiten gekomen, hij staat 
met zijn composities reeds erg ver. De 
illustraties tonen beter dan woorden 
kunnen suggeren, wat hij beoogt, 
wat hij heeft nagestreeft, wat hij heeft 
bereikt. Van nu af aan is hij: een van 
dichtbij te volgen kunstenaar' (1983) 
Gouache. Dated and signed '72 Raf 
Vandewalle'. Framed. Raf Vandewalle 
belongs in our country to the small 
group of those who maintain their 
basic principles logically, consistently 
and very pure. Until now he has rarely 
come out with his work, he is already 
very far with his compositions. The 
illustrations show better than words 
can suggest, what he aims for, 
what he has pursued, what he has 
achieved. From now on he is: a close-
up artist. 1983 Jaak Fontier, member 
AICA 
430 x 430 mm
(700 x 700 mm)
(€ 500-750)

1279
GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)
Zonder titel. Gouacheen potlood. 
Getekend. In kader. 
Composition. Gouache and pencil. 
Signed. Framed.
520 x 400 mm
(€ 750-1000)

1280
MICHEL SEUPHOR (1901-1999)
'Rapport' (1968).
Pentekening in Oost-Indische inkt. 
Titel, signatuur en datum '5 avril 68' 
op verso. 
Indian ink. Signed, dated and titled on 
the reverse. 
670 x 510 mm
(€ 600-800)

1281
RAFAEL BUEDTS (1946-2009)
Zonder titel. Gemengde techniek (col-
lage, potlood, geknipt). In kader. 
Untitled. Collage, pencil and cut out. 
Framed. 
378 x 225 mm
(€ 400-600)

1282
ELIE BORGRAVE (1910-1992)
Zonder titel. Penseeltekening in Oost-
Indische inkt. Gemonogrammeerd en 
gedateerd 'E. 61'. Met handgeschre-
ven opdracht op verso 'pour Claire / E. 
/ Dec 70'. In kader. 
Untitled. Indian ink. Initials and 
dated. With handwritten dedication. 
Framed. 
310 x 225 mm
(€ 150-180)

1283
ENGELBERT VAN ANDERLECHT 
(1918-1961)
Zonder titel. Oost-Indische inkt. In 
kader. 
Untitled. Chinese ink. Framed. 
350 x 260 mm
(€ 600-800)

1284
STAF RENIER (°1946)
Zonder titel (1978). Kunstenaars-
boek/, uitgave. Potlood. Een van de 
20 aangekondigde ex., nr. 5. Gesig-
neerd en gedateerd in potlood 'Staf 
Renier 78'. Ingenaaid onder orig. 
kartonnen kaft. Van de 20 ex. werden 
hoogstens een kleine helft effectief 
gerealiseerd. 
Untitled (1978). Artist book. One of 
the 20 numbered copies, this being 
nr. 5. Signed and dated. Orig. card-
board covers. Only a handfull of the 
20 announced copies were made. 
(€ 250-350)
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1285
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
Zonder titel (1976). Penseeltekening 
in bruine inkt. Getekend en gedateerd 
op verso 'Van Severen/ 1976'. In 
kader. 
Untitled. Brown ink. Signed and dated 
on the reverse. Framed. 
445 x 320 mm
(620 x 505 mm)
(€ 2000-2500)

1286
JAN SCHOONHOVEN (1914-1994)
'T75-147' (1975).
Oost-Indische inkt. Getekend en 
gedateerd in potlood 'J Schoonhoven 
75', eigenhandig getiteld. Getekend, 
gedateerd, getiteld, met afmetingen 
en geannoteerd 'varkensharen-
penseeltekening/ oi inkt' op verso. 
De tekening werd voorgelegd aan 
en goedgekeurd door Dhr Antoon 
Melissen. 
Chinese ink. Signed, dated and titled 
in pencil. Signed, dated, titled and 
with annotations in ink on the reverse. 
The drawing was checked and ap-
proved by Mr Antoon Melissen. 
560 x 420 mm
(€ 6000-8000)

1287
JAN SCHOONHOVEN (1914-1994)
'T75-142' (1975).
Oost-Indische inkt. Getekend en 
gedateerd in potlood 'J Schoonhoven 
75', eigenhandig getiteld. Getekend, 
gedateerd, getiteld, met afmetingen 
en geannoteerd 'varkensharen-
penseeltekening/ oi inkt' op verso. 
Met lichte beschadiging door oude 
montage op verso. De tekening werd 
voorgelegd aan en goedgekeurd door 
Dhr Antoon Melissen. 
Chinese ink. Signed, dated and titled 
in pencil. Signed, dated, titled and 
with annotations in ink on the reverse. 
Slightly damaged on the reverse due 
to old mounting, visible on the front 
side. The drawing was checked and 
approved by Mr Antoon Melissen. 
560 x 420 mm
(€ 6000-8000)

1288*
MARTHE WERY (1930-2005)
'60 jours de travail' (1976).
Gent, Vereniging voor het Museum 
van Hedendaagse Kunst, 1976. 
Viltstift en potlood op drie vellen 'thé' 
papier (Dordogne). Gemonogram-
meerd en gedateerd op verso vel in 
potlood 'M.W. été 76', met annotatie 
'28 ème journée'. Een van de 60 ex., 
nr. 28. In orig. doos. 
Ghent, Society for Museum of Con-
temporary Art, 1976. Felt tip pen and 
pencil on three sheets of handmade 
'Thé' paper. Initials and dated in pen-
cil on the reverse of one sheet. One of 
the 60 copies. Orig. cardboard box. 
540 x 720 mm (x3)
(€ 4000-5000) ILL p.70

1289*
OSKAR HOLWECK (1924-2007)
Zonder titel (1962). Papier. Gedateerd 
en getekend '4-X-62/ Holweck'. In 
kader. Bijgevoegd: Per Olof Ultvedt, 
Zonder titel. Karton. In kader. Met 
label op verso waarop handtekening 
in potlood. In kader. En: 'Edition 
Original 1'. Hofhaus presse, 1962. 
Een van de 130 op de pers gen. ex., 
nr. 4, gesigneerd door Hans Möller. 
Orig. band. Deze werken verschenen 
als bijdrage in 'Edition Original 1' (Das 
Grosse Buch), uitgegeven bij de Hof-
haus Presse door Hans Möller, in een 
oplage van 130 ex. De andere kun-
stenaars die bijdrage leverden waren: 
Arman, Christo, Fontana, Klein, Mack, 
Mavignier, Piene, Raysse, Rot, Soto, 
Tinguely, Uecker en Verheyen. 
Untitled (1962). Paper. Dated and 
signed. Framed. We join: Per Olof 
Ultvedt, Untitled. Cardboard cut outs. 
Framed. And the book: 'Edition Ori-
ginal 1'. Hofhaus presse, 1962. One 
of the 130 numbered copies, nr. 4, 
signed. Orig. covers. These two works 
were included in the edition 'Edition 
Original 1' (Das Grosse Buch), edited 
by the Hofhaus Presse, by Hans Möl-
ler. Were also included in the edition: 
Arman, Christo, Fontana, Klein, Mack, 
Mavignier, Piene, Raysse, Rot, Soto, 
Tinguely, Uecker and Verheyen.
410 x 360 mm
(€ 600-800)

1290
JORG IMMENDORF (1945-2007)
Zonder titel (ca. 1969). Bruin inpak-
papier over houten frame, witte gou-
ache en collage/ Steentjes gekleefd 
op houtenstructuur. Een getekend 
en gedateerd 'Immendorf 1969'. Met 
datum '27.5.69'. Een met handge-
schreven label: 'Die Steine, aus dem 
dieses Haus gebaut ist, sind am 
25.4.1969 dem Städt. Museum Trier 
aus einer Wand entnohmen worden. 
Immendorf/ 1969'. 
Untitled. Brown paper over wooden 
frame, white gouache and collage/ 
Stones glued to wooden frame. One 
signed and dated. One with inscrip-
tion on label: 'Die Steine, aus dem 
dieses Haus gebaut ist, sind am 
25.4.1969 dem Städt. Museum Trier 
aus einer Wand entnohmen worden. 
Immendorf/ 1969'. 
120 x 120 x 200 mm (x2). 
(€ 1500-2000)

1291
BERT DE LEEUW (1926-2007)
'J. 26726' (1981).
Grijs potlood. Gemonogrammeerd en 
gedateerd in potlood '... 81'. 
Grey pencil. Initials and dated. 
3602 x 240 mm
(€ 200-300)

1292
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
Zonder titel. Penseeltekening in 
Oost-Indische inkt, grijs gewassen. 
Ondertekening in potlood. In kader. 
Untitled. Indian ink, grey wash, and 
pencil. Framed. 
212 x 385 mm
(380 x 550 mm)
(€ 1000-1200)

1293
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
Zonder titel. Potlood. Stempel op 
verso. In kader. 
Untitled. Pencil. With stamp on the 
reverse. 
220 x 140 mm
(415 x 345 mm)
(€ 800-1000)
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1294
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
Zonder titel. Penseel in Oost-Indische 
inkt, grijs gewassen, potlood. In kader. 
Herkomst: Jaak Fontier, Brugge. 
Untitled. Indian ink, grey wash and 
pencil. Framed. Provenance: Jaak 
Fontier, Brugge. 
255 x 160 mm
(425 x 325 mm)
(€ 800-1000)

1295
RAF VANDEWALLE (°1943)
'Tekening serie 114 - 1 - 5' (1980).
Potlood. Een opeenvolgende reeks 
van vijf. Alle getekend en gedateerd 
op verso '1980'. Onder plexi.
Pencil. All signed and dated on the 
reverse. Plexi. 
315 x 310 mm (x5)
(558 x 558 mm (x5))
(€ 600-800)

1296
RAF VANDEWALLE (°1943)
'Tekening nr 118', ' Tekening nr 120' 
(1980).
Potlood. Een paar. Getekend en geda-
teerd op verso 'Raf Vandewalle 1980'. 
Onder plexi.
Pencil. Set of two drawings. Signed 
and dated on the reverse. Plexi. 
300 x 850 mm (x2)
(560 x 950 mm (x2))
(€ 400-600)

1297
BERND VOSSMERBAUMER (XX)
Zonder titel. Krijt op karton, geperfo-
reerd. In kader. Untitled. Crayon on 
cardboard,  
perforated. Framed. 420 x 320 mm
(€ 150-200)

Herkomst/ provenance: Galerie Fortlaan 
17, Gent, 1989.

1298
JEAN LE NOBLE (°1927)
'Raster' (1980).
Gemengde techniek (nylondraad/
papier). Getekend en gedateerd op 
verso 'J.le Noble/1980'. In plexi kader.
Nylon thread and paper. Signed and 
dated on the reverse. PLexi. 
610 x 610 mm
(€ 250-375)

1299
MAURICE ETIENNE VAN 
DOORSLAER (1925-2013)
Zonder titel. Gouache (?). Boekje. 8p. 
Ingenaaid. Niet getekend. Bijgevoegd: 
van dezelfde: Zonder (1990). Potlood. 
Verstuurd als wenskaart. Met handge-
schreven opdracht aan Jaak Fontier. 
Untitled. Gouache. Booklet. 8p. Not 
signed. We join: Untitled. Pencil. Sent 
as a Christmas card. With handwritten 
dedication. 
(€ 350-500)

1300*
GUY MEES (1935-2003)
Zonder titel. Gouache op oosters 
papier, vier vellen. Gemonteerd met 
kleefband. In originele kader. 
Untitled. Gouache on oriental paper. 
Orig. artist's frame. 
1260 x 1600 mm
(€ 15000-17000) ILL p.66-67

Herkomst/ provenance: Galerie Micheline 
Szwajcer. 

1301
JOEL FISCHER (°1947)
Zonder titel. Potlood, rood potlood op 
handgeschept papier (waarin motief). 
In kader. 
Untitled. Pencil, red pencil. Framed. 
Provenance: Art Affairs, Amsterdam. 
With certi�cate. 
160 x 160 mm
(€ 300-400)

Herkomst/ provenance: Amsterdam, Art 
Affairs. Met certi�caat van de kunstenaar 
Samen met: de uit papier gestanste, gesti-
leerde handtekening/ With certi�cate. 

1302
GUY VANDENBRANDEN  
(1926-2014)
Zonder titel (1985). Gouache. Gete-
kend en gedateerd 'Guy Vandenbran-
den 85'. In kader.
Untitled. Gouache. Signed and dated. 
Framed. 
690 x 490 mm
(€ 500-750)

1303
LEO COPERS (°1947)
'Installatie Engel des doods (Azraël)' 
(1985).
Gemengde techniek (acryl, inkt, krijt, 
verguldsel) op papier. Signatuur op 
verso. In kader. Met handgeschreven 
certi�caat van de kunstenaar. 
Acrylic, ink, crayon and gold paint. 
Signed on the reverse. Framed. With 
certi�cate by the artist. 
1505 x 1965 mm
(€ 1000-1500)

Herkomst/ provenance: Peter Stuyvesant 
collection. 

1304*
FRED BERVOETS (°1942)
Zonder titel (1989). Houtskool en 
pastel op papier, gemarou�eerd. 
Getekend en gedateerd 'Bervoets F 
89'. In kader. 
Untitled. Charcoal and pastel on 
paper, mounted. Signed and dated. 
Framed. 
730 x 1080 mm
(€ 1200-1500) ILL p.68

1305
ETIENNE ELIAS (ETIENNE 
MICHIELS) (1936-2007)
Zonder titel (1980). Acryl, houtskool. 
Twee tekeningen. Beide getekend en 
gedateerd 'Elias '80'. Beide in kader. 
Untitled. Acrylic and charcoal. Both 
signed and dated. Both framed. 
620 x 480 mm (x2)
(835 x 695 mm (x2))
(€ 600-800)
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1306
ANTON CHRISTIAN (°1940)
Compositie met 'bomenman' (1980). 
Potlood, kleurpotlood, aquarel, goua-
che, inscripties in potlood. Getekend 
en gedateerd 'Anton Christian F 80'. 
In kader. Met bijhorende monogra�e. 
Composition. pencil, colour pencil, 
watercolor and gouache. Signed and 
dated. Framed. 
575 x 410 mm
(€ 800-1000)

1307
ROGER VAN AKELYEN (°1948)
Surrealistisch tafereel met boom 
(1980). Pastel. Getekend en geda-
teerd 'Van Akelyen '80'. In kader.
Surrealistic scenery. Pastel. Signed 
and dated. 
1430 x 550 mm
(€ 300-400)

1308
CORNEILLE GUILLAUME 
BEVERLOO (1922-2010)
S�nx en vrouw (1987). Pentekening 
in grijze Oost-Indische inkt. Getekend 
en gedateerd 'Corneille '87'. In kader. 
Sphinx and woman (1987). Indian 
ink. Signed and dated 'Corneille '87'. 
Framed.
205 x 290 mm
(€ 1400-1600)

1309
FRANK MAIEU (°1952)
Zonder titel (1973). Gouache. Gete-
kend en gedateerd 'Frank Maieu 73'. 
In kader. 
Untitled. Gouache. Signed and dated. 
Framed.
530 x 720 mm
(€ 200-250)

1310
ANTON HEYBOER (1924-2005)
Zonder titel. Aquarel. Getekend 'An-
ton Heyboer'. In kader. 
Untitled. Watercolour. Signed. 
Framed. 
640 x 730 mm
(€ 200-300)

1311
JEROEN HENNEMAN (°1942)
'Amsterdam'.
Aquarel en zwarte stift. In kader. 
Watercolour and black marker. 
Framed. 
590 x 800 mm
(€ 500-600)

1312
A. DE MEULEMEESTER XX
Zonder titel. Aquarel. Gemonogram-
meerd. In kader.
Untitled. Watercolour. Initials. 
Framed. 
500 x 640 mm
(€ 150-200)

1313
JOZEF MEES (1898-1987)
Zonder titel. Potlood, gouache.  
Getekend 'Mees'. In kader. 
Untitled. Pencil and gouache. Signed. 
Framed. 
680 x 455 mm
(€ 400-600)

1314
JOZEF MEES (1898-1987)
Compositie. Potlood, Oost-Indische 
inkt, gouache. Getekend 'Mees'. In 
kader.
Coposition. Pencil, Indian ink and 
gouache. Signed. Framed. 
615 x 460 mm
(€ 400-600)

1315
LADISLAS KIJNO (1921-2012) toe 
te schrijven aan/to be attributed to
Zonder titel. Gemengde techniek 
(inkt, spraypaint) op verfrommeld 
papier. Getekend 'Kijno'. In kader. 
Untitled. Ink and spraypaint. Signed. 
Framed. 
255 x 175 mm
(€ 300-400)

1316
DAVID VANDEKOP (°1994)
Landschap. Aquarel. Een paar. Eén 
gedateerd en getekend '1986/Vande-
kop'. Beide in kader.
Landscape. Set of two watercolours. 
One signed and dated. Both framed. 
750 x 560 mm (x 2)
(€ 200-300)

1317
YSBRANT (°1937) 
Zonder titel. Gemengde techniek 
(olie, inkt, collage) op papier op doek. 
Getekend en 'Venezia' rechts onder. 
In kader. 
Untitled. Oil, ink and collage. on 
paper, mounted on canvas. Signed. 
Framed. 
650 x 470 mm
(€ 600-800)

1318
HUGO CLAUS (1929-2008)
Zonder titel. Acryl op papier. getekend 
in zwarte inkt 'Claus'. In kader. 
Untitled. Acrylic on paper. Signed. 
Framed. 
490 x 390 mm
(€ 800-1000)

1319
SAM DILLEMANS (°1965)
Compositie (1983). Olie op dubbel 
Steinbach papier. Getekend en geda-
teerd op verso in potlood 'Sam/83'. 
Composition. Oil on paper. Signed 
and dated in pencil on the reverse. 
1100 x 730 mm
(€ 2000-3000)

1320*
PAUL DELVAUX (1894-1994)
'Tête de femme' (1981).
Oost-Indische inkt en aquarel. Gete-
kend en gedateerd 'P Delvaux/ 30-1-
81'. Met handgeschreven opdracht 
(moeilijk leesbaar). In kader. 
Indian ink and watercolour. Signed 
and dated 'P. Delvaux/ 30-1-81'. With 
handwritten dedication, hardly legible. 
Framed. 
(€ 15000-18000) ILL p.69



1321
JAN FABRE (°1958)
'American works and window 
performance' (1980).
Blauwe bic. Gedateerd 'New York/Oc-
tober/(19)80. Met annotaties van de 
kunstenaar'. In kader. 
Blue ball point. Dated 'New York/ 
(19)80. With annotations by the artist. 
Framed. 
204 x 265 mm
(€ 5000-6000)

1322*
JAN FABRE (°1958)
'Lot's of love (1979)'.
Collage van een originele zwart-witfoto 
en letters in bloed. Getekend in pot-
lood 'Jan Fabre', gedateerd '1979'. In 
kader. 
Collage with original black & white 
photograph and letters drawn in 
blood. Signed and dated. Framed. 
290 x 200 mm
(€ 3000-4000)

1323
RAOUL DE KEYSER (1930-2012)
Zonder titel (1989). Olie en aquarel. 
Gemonogrammeerd en gedateerd in 
potlood 'RDK 89'. In kader. 
Untitled. Oil and watercolour. Initials 
and dated in pencil. Framed. 
490 x 593 mm
(€ 2500-3000)

1324*
LAWRENCE WEINER (°1940)
'Wegvloeien met of zonder' (1987).
Aquarel, potlood, inkt. Getekend en 
gedateerd 'Lawrence Weiner NYC 
1987'. In kader. 
Watercolour, pencil, ink. Signed and 
dated 'Lawrence Weiner NYC 1987'. 
Framed. 
475 x 600 mm
(€ 6500-7500) ILL p.73

1325*
ROBERT BARRY (°1936)
Zonder titel (1988). Olie en inkt 
op papier. Getekend en gedateerd 
op verso. In kader (niet geopend). 
Untitled. Oil and ink on paper. Signed 
and dated on the reverse. Framed 
(unopened).  
760 x 570 mm
(€ 2400-2600) ILL p.72

Herkomst/ provenance: Galerie Yvon Lam-
bert, 1988 (label op verso). 

1326
MARTIN MALONEY (1938-2003)
'Witte muren zijn dieren/ White walls 
are animals/ Les murs blancs sont 
des animaux' (1981).
Doek. Tryptiek. Niet gesigneerd.  
'Witte muren zijn dieren/ White walls 
are animals/ Les murs blancs sont 
des animaux' (1981). Oil on canvas. 
Tryptich. Not signed. 
80 x 70 mm
(€ 1500-2000)

Herkomst/ provenance: Galerie Micheline 
Szwajcer.

1327
KOENRAAD DEDOBBELEER 
(°1975)
Zonder titel. Kleurpotlood en gouache. 
Gemonogrammeerd in potlood 'k.d.'. 
In kader. 
Untitled. Colour pencil and gouache. 
Initials in pencil. Framed. 
233 x 320 mm
(€ 500-750)

1328
DAVID TREMLETT (°1945)
'Wall II' (1991).
Gouache en potlood. Getekend en 
gedateerd in potlood 'Tremlett 91'. 
Eigenhandig getiteld. In kader. 
Gouache and pencil. Signed, dated 
and titled in pencil. Framed. 
280 x 400 mm
(€ 600-800)

1329*
WALTER SWENNEN (°1946)
Zonder titel (1992). Zwarte viltstift. 
Gemonogrammeerd en gedateerd in 
potlood 'WS 92'. In kader. 
Untitled. Black marker. Initials and 
dated in pencil. Framed. 
285 x 385 mm
(€ 2000-3000) ILL p.74

1330
GILBERT SWIMBERGHE 
(1927-2015)
Compositie (1995). Acryl op papier. 
Getekend en gedateerd 'G Swimberg-
he 1996'. In kader. 
Composition. Acrylic on paper. Signed 
and dated. Framed. 
750 x 540 mm
(1000 x 760 mm)
(€ 600-700)

1331
EDOUARD DUVAL-CARRIÉ (°1954)
'Sirène' (1993).
Aquarel. Gemonogrammeerd en 
gedateerd 'EDC/1993'. In kader.
Watercolour. Initials and dated. 
Framed. 
300 x 385 mm
(€ 500-600)

1332
LUCEBERT (1924-1994)
'Zon en Zwart' (1997).
Oost-Indische inkt, gewassen en 
zwarte stift. Getekend en gedateerd 
in zwarte inkt 'Lucebert/ 7 XI 97', 
eigenhandig getiteld. In kader. 
Indian ink, washed and black marker. 
Signed and dated. Framed. 
212 x 173 mm
(€ 300-400)

1333
JEAN RUSTIN (°1928)
Zonder titel (1995). Potlood, kleurpot-
lood. Getekend en gedateerd 'Rustin 
95'. In kader. 
Untitled. Pencil, colour pencil. Signed 
and dated. Framed. 
300 x 220 mm
(€ 500-750)
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1334
WILFRIED PAS (1940-2017)
Voorstudie voor de buste van Willem 
Elsschot. Aquarel, houtskool, Oost-In-
dische inkt, groen en bruin gewassen. 
Getekend 'Wilfried Pas'. In kader.
Preliminary sketch for Willem Els-
schot's statue. Watercolour, charcoal, 
Indian ink. Signed. Framed. 
300 x 233 mm
(€ 300-500)

1335
JACQUES LACOMBLEZ (°1934)
'Lectio II, pour K. Huber' (1992).
Pentekening in Oost-Indische inkt, 
aquarel. Gedateerd en gemonogram-
meerd '92 / JL'. In kader. 
Indian ink and watercolour. Dated and 
with initials. Framed. 
284 x 193 mm
(€ 250-350)

1336
GUY VANDENBRANDEN  
(1926-2014)
'Kathedraal' (1992).
Gouache. Getekend en gedateerd op 
verso. In kader. 
Gouache. Signed and dated on the 
reverse. Framed. 
700 x 500 mm
(€ 700-900)

1337
TOM PHILLIPS (1937)
'London'.
Gemengde techniek. In kader. 
Mixed media. Framed.
550 x 750 mm
(€ 500-600)

1338
REG CARREMANS (°1981)
Reeks van zes potloodtekeningen met 
voorstelling van twee portretten (w.o. 
zelfportret), interieur, stilleven met 
kof�etas, lamp en landschap. Alle in 
kader. Derwent Graphic (en Onyx) op 
Windsor & Newton smooth surface 
220 g/m2 papier.
Two portraits/ Interior/ Still-life/ Lamp 
and landscape. Set of six drawings. 
pencil. All framed. 
220 x 140 mm (x 6)
(€ 250-350)

1339
KOEN BROUCKE (°1965)
Naakten (Artist Trading Card). 
Gouache op karton. Gedateerd en 
getekend op verso '2016 / Broucke'. 
Herkomst: atelier Koen Broucke.
Nudes (Artist Trading Card). Goua-
che on cardboard. Signed and dated 
on the reverse. Provenance: Koen 
Broucke. 
82 x 64 mm (x2)
(€ 300-400)

1340
KOEN BROUCKE (°1965)
Gezicht te Glasgow (Artist Trading 
Card). Gouache op karton. Gedateerd 
en getekend op verso '2016 / Brou-
cke'. Herkomst: atelier Koen Broucke.
View in Glasgow (Artist Trading Card). 
Gouache on cardboard. Signed and 
dated on the reverse. Provenance: 
Koen Broucke. 
82 x 64 mm (x2)
(€ 300-400)

1341
KOEN BROUCKE (°1965)
Gezicht te Glasgow (Artist Trading 
Card). Gouache op karton. Gedateerd 
en getekend op verso '2016 / Brou-
cke'. Herkomst: atelier Koen Broucke.
View in Glasgow (Artist Trading Card). 
Gouache on cardboard. Signed and 
dated on the reverse. Provenance: 
Koen Broucke. 
82 x 64 mm (x2)
(€ 300-400)

1342
FREDERIK LIZEN (°1986)
'Peep Klein Show' (2012).
Spray paint, inkt en collage. Getekend 
in potlood 'Frederik Lizen'. In kader. 
Spray paint, ink and collage. Signed 
'Frederik Lizen'. Framed. 
650 x 950 mm
(€ 350-500)
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NAOORLOGSE GRAFIEK/  
POST-WAR PRINTS

1343
GEORGES COLLIGNON  
(1923-2002)
Zonder titel. Monotype op papier. Ge-
dateerd en getekend '52 / Collignon'. 
Onder passe-partout. 
Untitled. Monotype. Dated and  
signed. Mounted. 
240 x 340 mm
(€ 300-400)

1344
GUY VANDENBRANDEN  
(1926-2014)
'Portrait de compression' (1955).
Kleurenlithogra�e. Getekend in pot-
lood 'guy vandenbranden' en genum-
merd 125/125. In kader.
Colour lithograph. Signed and numbe-
red in pencil. Framed.
800 x 600 mm 
(€ 250-350)

1345*
JEAN DUBUFFET (1901-1985)
'Sols, Terres' (1959).
S.l.n., 1959. Gr. los in-fol. Suite van 
18 litho's. Negende van de zwart-
witalbums uit de reeks 'Phénomènes'. 
Een van 23 op de pers gen. ex., nr. 
X, getekend in potlood. In orig. map. 
Fraaie staat. 
Portfolio with 18 lithographs. Ninth 
edition from the black & white series 
of 'Phénomènes'. One of the 23 
copies, this being nr. X, signed. Orig. 
folder.
(€ 1000-1500) ILL p.3

1346*
JEAN DUBUFFET (1901-1985)
'le vide et l'ombre' (1959).
S.l.n., 1959. Gr. los in-fol. Suite 
van 18 litho's. Zesde van de zwart-
witalbums uit de reeks 'Phénomènes'. 
Een van 23 op de pers gen. ex., nr. V, 
getekend in potlood en gedateerd '1r 
mai 59'. In orig. map. Fraaie staat.
Portfolio with 18 lithographs. Sixth 
edition from the black & white series 
of 'Phénomènes'. One of the 23 
copies, this being nr. V, signed and 
dated. Orig. folder.
(€ 1000-1500)

1347
OSSIP ZADKINE (1890-1967)
'Les trois mages' (1953).
Kleurenlithogra�e. Getekend in 
potlood 'Zadkine' en genummerd 
75/250. Licht gebruind. In kader (niet 
geopend). 
Colour lithograph. Signed and numbe-
red in pencil. Slightly toned. Framed 
(not opened). 
465 x 335 mm
(€ 350-500)

1348
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'Nu couché' (1958).
Houtsnede. Gemonogrammeerd en 
gedateerd in het blok 'FM 1958'. Ge-
tekend en gedateerd in potlood 'Frans 
Masereel/ 1958', genummerd /25, en 
eigenhandig getiteld. In kader. 
Woodcut. Initials and date in the 
block. Signed, dated, numbered and 
titled in pencil. Framed. 
250 x 175 mm
(€ 200-300)

1349
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'Voisins' (1951).
Houtsnede. Gemonogrammeerd en 
gedateerd in het blok 'FM 1951'. 
Getekend en gedateerd in potlood 
'Frans Masereel/ 1951'. Met opdracht 
'à Nesto Jiacometti' en annotatie 'ép. 
H.C. II/XII'. In kader. 
Woodcut. Initials and dated in the 
block. Signed, dated, dedicated and 
with annotation in pencil. Framed. 
269 x 425 mm
(380 x 565 mm)
(€ 200-250)

1350
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'Le jongleur' (1953).
Houtsnede. Gemonogrammeerd en 
gedateerd in het blok 'FM 1953'. Ge-
tekend en gedateerd in potlood 'Frans 
Masereel 1953', genummerd 13/25. 
In kader.
Woodcut. Initials and dated in the 
block. Signed, dated and numbered 
in pencil. Framed. 
450 x 320 mm
(€ 200-300)

1351
FLODA (XX)
'Ville d'Anvers/ Parc Middelheim Juil-
let - Août - Septembre 1950/ Exposi-
tion Internationale/ Sculpture en plein 
air'.
Zeefdruk. Getekend in de plaat 
'Floda'. Gemonteerd op linnen. In 
1950 werd in het Middelheimpark 
voor het eerst een internationale 
beeldententoonstelling georganiseerd. 
Op voorstel van Burgemeester Lode 
Craeybeckx besloot de gemeenteraad 
vervolgens om er een permanent 
openluchtmuseum voor beeldhouw-
kunst op te richten. Vanaf 1951 
werden in de zomermaanden om de 
twee jaar de internationaal vermaarde 
biënnales voor beeldhouwkunst 
georganiseerd. Die gingen door op 
het terrein van Middelheim-Laag, aan 
de overzijde van het Middelheimpark. 
(bron: www.middelheimmuseum.be)
Screenprint. Signed in the plate. 
Mounted on linen. 
995 x 620 mm
(€ 350-500)

1352
KEES SCHERER (1920-1993)
'Belleville, Parijs'.
Gelatin silver print. Annotaties op 
verso. Gedrukt bij Pim Westerweel in 
een editie van 2. In kader.
Gelatin silver print. Printed by 
Pim Westerweel in an edition of 2. 
Framed.
220 x 160 mm
(€ 200-300)

1353
ROBERT DOISNEAU (1912-1994)
Zicht te Parijs. Gelatine silver print. 
Stempel op verso. In kader.
Paris. Gelatin silver print. Stamped on 
the reverse. Framed.
175 x 235 mm
(€ 150-200)

1346
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1354
BARRY FEINSTEIN (1931-2011)
'Bob Dylan, Bristol, 1966'.
Gelatin silver print. Met stempel op 
verso 'Credit Barry Feinstein, 1970. 
Do not reprint.'. In kader. 
Gelatin silver print. Stamped on the 
back, credit Barry Feinstein, 1970. 
Framed.
140 x 180 mm
(€ 150-200)

1355
WEEGEE (1899-1968)
Zelfportret (uit 'Distortions'-reeks). 
Gelatin silver print. Getekend in pot-
lood 'Weegee'. Met stempel Wedge en 
annotaties op verso. In kader. 
Self portrait. Gelatin silver print. 
Signed in pencil. With stamp and an-
notations on the reverse. Framed.
205 x 255 mm
(€ 600-800)

1356
MEL RAMOS (°1935)
'Coca Cola'.
Zeefdruk. Getekend in potlood 'Mel 
Ramos' en genummerd 26/60. In 
kader. 
Screenprint. Signed in pencil 'Mel Ra-
mos' and numbered 26/60. Framed. 
650 x 650 mm
(€ 600-800)

1357
S.M.S. (Shit Must Stop) Nr. 6. Decem-
ber 1968.' 
William Copley/ Dimitri Petrov. New 
York, The Letter Edged in Black 
Press, 1968. 
Multiples door: Richard Artschwager, 
Ed Berael, Diter Rot, Betty Dodson, 
Ronaldo Ferri, Toby Mussman, Adrian 
Nutbeam, Claes Oldenburg, Mischa 
Petrow, Jean Reavy, Paul Steiner and 
Bernar Venet. John Giorno multiple 
ontbreekt. Orig. cover.
Multiples by: Richard Artschwager, 
Ed Berael, Diter Rot, Betty Dodson, 
Ronaldo Ferri, Toby Mussman, Adrian 
Nutbeam, Claes Oldenburg, Mischa 
Petrow, Jean Reavy, Paul Steiner and 
Bernar Venet. John Giorno multiple is 
lacking. 
Orig. cover.
(€ 400-600)

1358
'S.M.S. (Shit Must Stop) Nr. 3. June 
1968.' William Copley/ Dimitri Petrov. 
New York, The Letter Edged in Black 
Press, 1968. 
Multiples door: John Battan, Aftograf, 
Enrido Baj, Willliam Bryant, Dick 
Higgins, Joseph Kosuth, Ronnie Lan-
des�eld, Roland Penrose, Man Ray, 
H.C. Westerman, Hannah Wiener. 
Terry Riley multiple ontbreekt. 
Orig. cover.
Multiples by: John Battan, Aftograf, 
Enrido Baj, Willliam Bryant, Dick 
Higgins, Joseph Kosuth, Ronnie Lan-
des�eld, Roland Penrose, Man Ray, 
H.C. Westerman, Hannah Wiener. 
Terry Riley multiple is lacking. 
Orig. cover.
(€ 400-600)

1359
'S.M.S. (Shit Must Stop) Nr. 1.  
February 1968.' 
William Copley/ Dimitri Petrov. New 
York, The Letter Edged in Black 
Press, 1968. 
Multiples door: Irving Petlin, Christo, 
Richard Hamilton, Sue Braden, 
Kasper Konig, Walter DeMaria, James 
Lee Byars, Julian Levy, Nancy Reit-
kopf, La Monte Young, Sol Mednick. 
Orig. cover en kartonnen doos. 
Multiples by: Irving Petlin, Christo, Ri-
chard Hamilton, Sue Braden, Kasper 
Konig, Walter DeMaria, James Lee 
Byars, Julian Levy, Nancy Reitkopf, La 
Monte Young, Sol Mednick. 
Orig. cover and cardboard box.
(€ 700-900)
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1360*
VICE VERSAND (XX)
Een verzameling multiples in diverse 
technieken, periode 1968-69: 
Günther Uecker: 'Do it yourself'. 
Hamer gemonteerd tussen twee 
nagels op plank. Getekend in potlood 
'Uecker'. 
Robert Filliou: 'Optimistic Box n°1'. 
Steen, in papier ingepakt, in houten 
kistje. Met label op binnenkant deksel 
waarop: 'we don't throw stones at 
each other any more'. Gemonogram-
meerd in zwarte inkt 'R F'. 
Stephan Wewerka: Kapstok. Gemono-
grammeerd en gedateerd in potlood 
'SW 69'. 
Konrad Balder Schäuffelen: 'Zet-
telspies'. Papier en metaal. Gemono-
grammeerd en gedateerd op sokkel 
'KBS 69'. André Thomkins: 'zahn-
schutz gegen gummiparagraphen'. 
Caoutchouc, rekker. Getekend en 
gedateerd in zwarte stift 'andré thom-
kins/ 1968'. In kartonnen doos (x2). 
Franz Erhard Walther: 'Find a 
purpose for the pocket'. Doek. Licht 
beschadigd. 
Günter Weseler: 'Objekt für Atemtrai-
ning'. Bont, ballon. 
Ben: 'Vertical Line/ Horizontal Line'. 
Koord, karton. 
Nino Barbieri: Frühstückstück. Hou-
tenblokje, papier. Gemonogrammeerd 
en gedateerd in zwarte stift 'NB 69'. 
Met annotatie '39'. 
Dick Higgins: 'This is not an artwork 
by me'. Strijklabel. In plastic met 
gebruiksaanwijzing (x2).
Jörg Immendorf: 'Ringmatte'. In-
pakpapier, bestempel. Met label. In 
plastic. 
Wolf Vostell: 'Pragerbrot'. Alleen ther-
mometer (x2).  
Thomas Bayrle: 'Zwangsjacke - 
Deutsche Characterfaser'. Wit stoffen 
hemd, geprepareerd. Met label 
waarop signatuur 'Bayrle'. Bescha-
digd (?). 
Georg Brecht: 'Sonnensalz'. Een 
karton met zout. 
Gabor Altorjay: 'Kurzschlussobjekt'. 
Geel plastic doosje, elektrisch snoer 
met stekker.
Milan Knizak: 'Halsschmuck'. Metaal. 
A collection of multiples in various 
media, circa 1968-69: 

Günther Uecker: 'Do it yourself'. 
Hammer mounted on wooden panel. 
Signd in pencil. 
Robert Filliou: 'Optimistic Box n°1'. 
Stone, wrapped in paper, in wooden 
box. With label on inside of the upper 
lid, initials.  
Stephan Wewerka: Coat rack. Initials 
and dated. 
Konrad Balder Schäuffelen: 'Zettel-
spies'. Paper and metal. Initials and 
dated on base.  
André Thomkins: 'zahnschutz gegen 
gummiparagraphen'. Rubber. Signed 
and dated. Wooden box (x2). 
Franz Erhard Walther: 'Find a pur-
pose for the pocket'. Cloth. slightly 
damaged. 
Günter Weseler: 'Objekt für Atemtrai-
ning'. Furr, balloon. 
Ben: 'Vertical Line/ Horizontal Line'. 
Thread, cardboard. 
Nino Barbieri: Frühstückstück. 
Wooden block, paper. Signed, dated 
and with annotation. 
Dick Higgins: 'This is not an artwork by 
me'. Label. In plastic with handout (x2).
Jörg Immendorf: 'Ringmatte'. Wrapping 
paper, stamped. With label. In plastic.  
Wolf Vostell: 'Pragerbrot'. Only ther-
mometer (x2).  
Thomas Bayrle: 'Zwangsjacke - 
Deutsche Characterfaser'. White shirt. 
Label with signature. Damaged (?).  
Georg Brecht: 'Sonnensalz'. Salt in 
orig. cardboard packing. 
Gabor Altorjay: 'Kurzschlussobjekt'. 
Yellow plastic box with wire with 
power plug. 
Milan Knizak: 'Halsschmuck'. Metal. 
When Wolfgang Feelisch founded 
Vice Versand in 1966, he intended for 
the publishing house to act as a mail 
order catalogue for contemporary art. 
Through supplying works by artists 
such as Joseph Beuys, Günther 
Uecker, Dieter Roth and Daniel 
Spoerri in unlimited editions, Feelisch 
endeavoured to make contempo-
rary art accessible to many and thus 
democractic. Together with his artists, 
Feelisch sought to mould a market for 
art outside the institutional context. 
His vision for the art of multiples has 
shaped many of his artist's practices 
as we know them today. 
(€ 1250-1500) ILL p.80

1361
DIETER ROTH/ WOLF VOSTELL/ 
ROBERT FILIOU/ HANS PETER 
ALVERMANN/ 
DIETER ROTH/ WOLF VOSTELL/ 
ROBERT FILIOU/ HANS PETER 
ALVERMANN/ GEORG BRECHT/ 
DANIEL SPOERRI/ ANSGAR 
NIERHOFF XX
'Künstlerpost' (1969). Köln, Galerie 
Art Intermedia, 1969. Een van de 100 
reguliere ex., na 20 kunstenaarsproe-
ven., nr. 21. Dieter Roth: 'Selbstpor-
trät'. Chocolade gemonteerd op plaat. 
Getekend en genummerd op verso. 
In plastic mapje. Wolf Vostell: 'Anrufe 
Vostell Ideen'. Tekst in diepdruk op 
karton. Genummerd en gesigneerd. 
Onder plexi. Deels verkleurd. Robert 
Filliou: Speelkaart. Genummerd en 
getekend. In plastic mapje. Hans Pe-
ter Alvermann: Kogel. Georg Brecht: 
'Karte No 1 Für das Projekt zur Ver-
legung von Landmassen'. Gedrukte 
tekst en kopie landkaart. Genummerd 
en getekend. In plastic mapje. Daniel 
Spoerri: Twee houten spatels, plastic 
handschoen en 40-tal kopies. In plas-
tic mapje. Ansgar Nierhoff: Gevouwen 
plaatstaal. Genummerd met label. Het 
multiple van Beuys ontbreekt. 
'Künstlerpost' (1969). One of the 100 
numbered copies, this one being 
nr. 21. Multiples by: Dieter Roth: 
'Selbstporträt'.Signed and numbered. 
In plastic folder. Wolf Vostell: 'An-
rufe Vostell Ideen'. Embossed print. 
Signed. Under plexi. Robert Filliou: 
Game card. Signed and numbered. In 
plastic folder. Hans Peter Alvermann: 
Bullet. Georg Brecht: 'Karte No 1 
Für das Projekt zur Verlegung von 
Landmassen'. Printed text and copy 
map. Signed and numbered. Daniel 
Spoerri: Two wooden devices, plastic 
glove, about 40 copies. In plastic 
folder. Ansgar Nierhoff: Mended steal. 
Numbered on label. The multiple by 
Beuys is missing. 
(€ 1500-2000)
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1362
GERHARD VON GRAEVENITZ toe 
te schrijven aan/to be attributed to 
(1934-1983)
'monochrome malerei/ Ausstellung 
vom 18.3. bis 18.5. 1960'. 
Poster. Offset. Leverkusen, Schloss 
Morsbroich, 1960.  Bijgevoegd: Idem. 
Catalogus. In-8°. Orig. omslag. 
En: Idem. Uitnodigingskaart. 
Uitermate zeldzaam als geheel.
'monochrome malerei/ Ausstellung 
vom 18.3. bis 18.5. 1960'. 
Offset. Poster. Leverkusen, Schloss 
Morsbroich, 1960. 
We join: Id. Catalogue. Orig. cover. 
And: Invitation card to the exhibition. 
Of great rarity as a set. 
825 x 595 mm
(€ 600-800)

1363
MAX ERNST (1891-1976)
'Vogelkä�g, Feder und Sonne' (1963). 
Kleurenlithogra�e. Getekend en 
gedateerd in potlood 'max ernst 63', 
genummerd 211/240. 
In kader.
Colour lithograph. Signed, dated and 
numbered in pencil. Framed. 
460 x 380 mm
(€ 200-250)

1364
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Graf�ti' (1969).
Kleurenaquatint en -lithogra�e. 
Getekend in potlood 'Alechinsky' en 
genummerd 45/100. 
Colour aquatint and lithography. Sig-
ned and dated in pencil. 
505 x 655 mm
(€ 500-750)

Lit.: Rivière nr. 394. 

1365
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Les yeux Ouvers' (1964).
Kleurenlithogra�e. Getekend en 
gedateerd in potlood 'Alechinsky 64', 
genummerd 122/150 en eigenhandig 
getiteld. 
Colour lithograph. Signed, dated, 
numbered and titled in pencil. 
ca. 390 x 530 mm
(€ 400-600)

Lit.: Rivière nr. 224.

1366
PAUL DELVAUX (1894-1994)
'La Danse' (1969).
Lithogra�e. Gedateerd in de steen 
'11-69' (spiegelschrift). Getekend in 
potlood 'P. Delvaux' en met annotatie 
'E/A'. Blad licht gebruind. 
Lithograph. Dated in the stone. 
Signed in pencil 'P. Delvaux' and with 
annotation 'E/A'. Sheet somewhat 
toned. Framed. 
305 x 235 mm
(€ 400-600)

Lit.: Mira Jacob nr. 37.

1367
PABLO PICASSO (1881-1973)
'La sérénade rustique' (1966).
Ets, droge naald. Gedateerd in 
spiegelbeeld in de plaat. Gestempeld 
'Picasso' en genummerd in potlood 
'48/ 50'. In kader. 
Etching, drypoint. Dated in the plate. 
With the artist's stamped signature. 
Numbered in pencil. Framed. 
220 x 320 mm
(€ 1200-1500)

Lit.: Bloch nr. 1444.

Herkomst/ provenance: Vandeweghe, 
Wortegem-Petegem. 

1368
BRAM BOGART (1921-2012)
Zonder titel (1967). Zeefdruk. Gete-
kend en gedateerd in potlood 'Bogart 
67', genummerd 36/100. In kader. 
Untitled. Screenprint. Signed, dated 
and numbered in pencil. Framed. 
380 x 490 mm
(€ 200-300)

1369
JEF VERHEYEN (1932-1984)
Poster, Paleis voor Schone Kunsten 
Brussel, april - mei 1966. Zeefdruk 
op kartonnen staalkaart Levis verf. 
Een van de 25 met de hand op de 
verso gen. ex., nr. 9, getekend 'Jef 
Verheyen'. Hoeken lichtjes gedeukt. 
Met handgeschreven opdracht in 
blauwe bic: 'Voor Gerald/ van/ Jef/ 
66'. Gemonteerd in kader. Uitermate 
zeldzaam. 
Poster. Palais des Beaux Arts, Brus-
sels, 1966. Screenprint. One of the 25 
numb. and signed copies, this being 
nr. 9. With stamp on the reverse. 
Mounted in frame. Of utmost rarity. 
490 x 350 mm
(€ 1200-1500)

1370
GEORGES COLLIGNON (1923-2002)
Zonder titel (1952). Monotype en 
Oost-Indische inkt. Gedateerd en 
getekend '3-52/ Collignon'. In kader. 
Untitled. Monotype and Indian ink. 
Dated and signed '3-52/ Collignon'. 
Framed. 
470 x 220 mm
(€ 350-500)

1371
GUY VANDENBRANDEN 
(1926-2014)/ ADRIAAN  
DE ROOVER
'Hommage à Englebert Van Ander-
lecht' (1962).
Suite van drie zeefdrukken, bij 
drie gedichten. Een van de 20 niet 
genummerde exemplaren, na tien 
genummerde. Getekend door kunste-
naar en auteur. Orig. map. 
Suite of three screenprints. One of 
the 20 unnumbered copies, after ten 
numbered ones. Signed. Orig. folder. 
(€ 500-750)

1372
GUY VANDENBRANDEN  
(1926-2014)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend 
in potlood 'guy vandenbranden' en 
genummerd 29/30. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. 
540 x 440 mm
(€ 500-750)

Detail lot 1360
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1373*
GERHARD RICHTER (°1932)
'Bilder des Kapitalistischen Realis-
mus' (1965).
Offset. Originele poster voor Richters 
eerste solotentoonstelling, Berlijn, 
René Block, 1966. 
Offset. Original poster for the �rst solo 
exhibition of Gerhard Richter. Berlin, 
René Block, 1966. 
240 x 570 mm
(€ 2000-2500) ILL p.4-5

1374*
MARCEL BROODTHAERS 
(1924-1976)
'Museum voor Moderne Kunst. Dé-
partement des Aigles. afdeling XVIIe 
eeuw' (1969).
Offset. Poster. Gemonogrammeerd en 
gedateerd in potlood 'M.B./ 70'. Wat 
oppervlakkig vuil. Dit was het tweede 
luik van Broodthaers' 'Musée d'Art 
Moderne. Département des Aigles', 
dat hij deze keer organiseerde bij 
A379089. 
Offset. Poster. Initials and dated in 
pencil. Somewhat unfresh. 
650 x 460 
(€ 1000-1200) ILL p.82

1375
MARCEL BROODTHAERS  
(1924-1976)
'Musée d'Art Moderne. Département 
des Aigles. Section XIXième siècle' 
(1970).
Offset. Poster. 
590 x 420 mm
(€ 500-750)

1376*
MARCEL BROODTHAERS 
(1924-1976)
'Eau de Cologne 1974' (1974).
Offset. Poster. Gedrukt in zwart en 
rood op bleek blauw papier. 
Offset. Poster. Printed in black and 
red on pale blue paper. Framed.
440 x 560 mm
(€ 400-600) ILL p.82

1377
MARCEL BROODTHAERS 
(1924-1976)
'Galerie Bassenge' (1969).
Offset. Gevouwen. Heel fraaie staat. 
Offset. Folded. Very good condition. 
700 x 500 mm
(€ 600-800)

1378
MARCEL BROODTHAERS 
(1924-1976)
'Le privilège de l'Art/ Objects, photo-
graphs and slides/ Films in black & 
white picture and colour' (1975).
Offset. Poster. Oxford, Museum of 
Modern Art, 1975. 
Offset. Poster. Oxford, Museum of 
Modern Art, 1975. 
590 x 417 mm
(€ 400-600)

1379
MARCEL BROODTHAERS 
(1924-1976)
'Musée d'Art Moderne Département 
des Aigles. Section des Figures. Der 
Adler vom Oligozän bis Heute. Metho-
dologische Ausstellung'( 1972).
Düsseldorf, Kunsthalle, 1972. Offset. 
Poster. 
595 x 420 mm
(€ 400-600)

1380
MARCEL BROODTHAERS 
(1924-1976)
'Fig. 1. Programme’ (1973).
Antwerpen, Wide White Space, 1973. 
Poster. Gedrukt in rood en zwart. 
Gevouwen. 
Antwerpen, Wide White Space, 1973. 
Poster. Printed in red and black. 
Folded. 
650 x 500 mm
(€ 200-300)

1381*
MARCEL BROODTHAERS
(1924-1976)
'Eloge du Sujet. Filme, Dias, Objekte, 
Bilder' (1974).
Offset. Poster. Kunstmuseum Basel, 
1974. Heel lichte gebruikssporen aan 
de randen. 
Offset. Poster. Kunstmuseum Basel, 
1974. Some very faint traces of hand-
ling along the edges. 
637 x 470 mm
(€ 1000-1200) ILL p.82

1382
MARCEL BROODTHAERS 
(1924-1976)
'Catalogue/ Catalogus' (1974).
Brussel, Paleis voor Schone Kunsten, 
1975. Offset print. Met de bijhorende 
catalogus. 
Offset print. With the catalogue to the 
exhibition. 
630 x 880 mm
(€ 800-1000)

1383
MARCEL BROODTHAERS
(1924-1976)
'Comédie' (1974).
Offset op �jn karton. Getekend en 
gedateerd in potlood 'M. Broodthaers 
74', genummerd 80/120 en met 
annotatie 'Drame'. Uit de portfolio 
'Mirrors of the Mind' (1975), uitge-
geven door Multiples Inc. en Castelli 
Graphics (met stempel op verso). 
Offset on white card. Signed and 
dated in pencil 'M. Broodthaers 74', 
numbered 80/120 and with an-
notation 'Drame'. From the portfolio 
'Mirrors of the Mind' (1975), edited by 
Multiples Inc. and Castelli Graphics 
(mark on the reverse). 
635 x 445 mm
(€ 2000-3000)

Lit.: Ceuleers & Van de Velde nr. 23.
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1384*
MARCEL BROODTHAERS 
(1924-1976)
'Musée/ Museum' (1972).
Offset, twee postkaarten ingeschoven. 
Gemonogrammeerd en gedateerd 
in blauwe inkt 'M.B. 72', genum-
merd 63/100. Met annotatie '1968' 
eveneens in blauwe inkt. Uitgave 
'Museumverein Mönchengladbach'. 
In kader. Met de verklarende tekst bij 
de uitgave 'Où est l'original?', in Frans 
en Duits. In kader. 
Offset, with two inserted postcards. 
Initials and dated in blue ink 'M.B. 
72', numbered 63/100. With anno-
tation '1968' also in blue ink. Edition 
'Museumverein Mönchengladbach'. 
Framed. With the explanatory text 'Où 
est l'original?' in French and German. 
Framed. 
500 x 750 mm
(€ 5000-6000) ILL p.83

Lit.: Ceuleers & Van de Velde nr. 12. 

1385
DAN GRAHAM (°1942)
'time extended/ distance extended'.
Lithogra�e. Getekend in potlood 'Dan 
Graham' en genummerd 11/50. 
Droogstempel. Uitgegeven door het 
'Nova Scotia College of Art and De-
sign'. Volledige marges. 
Lithograph. Signed in pencil 'Dan 
Graham' and numbered 11/50. With 
dry stamp. Edited by the 'Nova Scotia 
College of Art and Design'. Complete 
margins. 
455 x 460 mm
(€ 1200-1400)

Lit.: Dan Graham, Works 1965-2000, nr. 
17/ Nova Scotia, The Last Art College, p. 
56. 

1386*
PANAMARENKO (°1940)
'Meganeudon II' (1973).
Zeefdruk. Getekend en gedateerd in 
potlood 'Panamarenko 73', genum-
merd 34/200. In kader.
Screenprint. Signed, dated and num-
bered in pencil. Framed. 
510 x 730 mm
(€ 750-1000)

Lit.: Panamarenko Multiples I, nr. 

1387
DANNY MATTHYS (°1947)
'hondenmarkt rond-punt gent' 
(1972-73).
Originele zwart-wit foto. Drieluik. Gete-
kend in zwarte stift op verso 'Matthys'. 
Gemonteerd op kartonnen drager. 
Triptych with three orig. black & white 
photographs. signed in black marker 
on label on the reverse. Mounted on 
cardboard support. 
160 x 230 mm (x3)
(€ 400-600)

1388
DANNY MATTHYS (°1947)
'Prudens van Duysse plein'.
Reeks van zes originele kleurenfoto's. 
Alle gemonteerd achter glas. 
Suite of six original colour photo-
graphs. All mounted behind glass. 
300 x 400 mm (x6)
(€ 400-600)

1389*
JAN VERCRUYSSE (1948 - 2018)
'Filled Field Nrs. 3. 4. 5. 6. 7 & 8' 
(1974).
Zeefdruk op zes vellen karton. Een 
van de 22 niet genummerde exem-
plaren. Orig. folder met bruin lederen 
rug. Uitermate zeldzaam. 
Six screenprints on cardboard. From 
an unnumbered edition of 22 copies. 
Orig. folder with leather back. Of 
greatest rarity. 
272 x 362 mm
(€ 2000-2500) ILL p.92

Detail lot 1386



1390*
GIOVANNI ANSELMO (°1934)
'Tutto' (1973).
Multiple, ets. Getekend en gedateerd in potlood 
op verso 'Giovanni Anselmo 73', genummerd 
10/35. Sporen van oude montage op verso aan 
de randen. 
Multiple, etching. Signed and dated in pencil on 
the reverse 'Giovanni Anselmo 73', numbered 
1035. Traces of old mounting on the reverse 
along the borders. 
400 x 500 mm
(€ 2300-2500)

1391
MARTHE WERY (1930-2005)
'Signe noir' (1970).
Ets. Getekend en gedateerd in potlood 'M. Wéry 
1970', geannoteerd 'EA', en eigenhandig getiteld. 
Blad gebruind. In kader. 
Etching. Signed and dated in pencil 'M. Wéry 
1970', with annotation and title. Framed. 
590 x 460 mm
(€ 400-600)

1392
MARTHE WERY (1930-2005)/ FRANCOISE 
COLLIN
'Ici' (1970).
Texte de Francoise Collin. Eaux-fortes de Marthe 
Wéry. S.l.n., 1970. Een van de 45 reguliere ex 
op BFK Rives, nr. 18. Alle vijf etsen getekend in 
potlood 'M. Wery' en genummerd 18/50. In orig. 
doos. 
Edition with 5 etchings. All signed and numbered. 
One of the 50 numbered copies, this one being 
nr. 18. Orig. box. 
(€ 700-900)
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1393
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
'Vierde serie' (1971).
Gent, Vereniging voor het Museum 
van Hedendaagse Kunst, 1971. 
Reeks van vijf etsen. Alle getekend in 
potlood 'DVanS/ 71' en genummerd 
62/70. In orig. farde. Een prent met 
vakkundige restauratie. 
Set of �ve etchings on handmade 
paper. All signed, dated and numbe-
red in pencil. In orig. holder. One print 
skilfully restaured.
(€ 800-1200)

1394*
JAN SCHOONHOVEN (1914-1994)
'M VIII' (1972).
Preegdruk. Getekend en gedateerd in 
potlood 'Schoonhoven 1972', genum-
merd 57/120. Uit de map 'Geprägte 
Structuren'. In kader. 
Embossed print. Signed, dated and 
numbered in pencil. From the series 
'Geprägte Structuren'. Framed. 
585 x 500 mm
(€ 1000-1200) ILL p.88

1395
DORDEVIC MIODRAG (°1936)
Zonder titel. Kleurenzeefdruk. Gete-
kend 'Miodrag'. In kader.
Untitled. Screenprint. Signed. 
Framed. 
760 x 935 mm
(€ 200-250)

1396
BERT DE LEEUW (1926-2007)
Zonder titel (1979). Reeks van vier 
zeefdrukken. Alle gemonogrammeerd 
en gedateerd in zwarte stift '... 79', 
genummerd 16/150. Met titelblad. 
Untitled. Set of four screenprints. All 
with initials, dated and numbered in 
black marker. 
520 x 290 mm (x4)
(€ 150-250)

1397
AMEDEE CORTIER (1921-1976) E.A. 
'Gentse Konstruktieve Kunst' (1972).
Jan Van den Abbeel, Piet Bekaert, 
Hugo De Clercq, Amedée Cortier, 
Jan J. Van Nunen, Jos de Mey. Map 
met zes zeefdrukken. Gent, Museum 
voor Schone Kunsten, 1972. Een van 
de 200 met hand gen. ex., nr. 189. 
Alle prenten getekend, gedateerd en 
genummerd op verso. In orig. map. 
Portfolio of six screenprints by Jan 
Van den Abbeel, Piet Bekaert, Hugo 
De Clercq, Amedée Cortier, Jan J. Van 
Nunen, Jos de Mey. One of the 200 
numbered copies, this being nr. 189. 
All prints signed, dated and numbe-
red on the reverse. Orig. folder.
(€ 500-750)

1398*
AMEDEE CORTIER 
(1921-1976) E.A.
'Gentse Konstruktieve Kunst' (1972).
Jan Van den Abbeel, Piet Bekaert, 
Hugo De Clercq, Amedée Cortier, 
Willy Plompen, Yves De Smet. Map 
met zes zeefdrukken. Gent, Museum 
voor Schone Kunsten, 1972. Een van 
de 150 met hand gen. ex., nr. 44. 
Alle prenten getekend, gedateerd en 
genummerd op verso. Twee in kader. 
In orig. map. 
Portfolio with six screenprints. One 
of the 150 numbered copies, this 
being nr. 44. All prints signed, dated 
and numbered on the reverse. Two 
framed. Orig. folder. 
(€ 400-600) ILL p.2

1399
BERNARD VILLERS (°1939)
Zonder titel (1977). Kleurenlithogra�e, 
geplooid geschept papier. Getekend 
en gedateerd in potlood 'B. Villers 77', 
genummerd 114/150. In kader. 
Untitled. Colour lithograph, folded 
paper. Signed, dated and numbered 
in pencil. Framed.
435 x 540 mm
(€ 300-500)

1400
BRAM BOGART (1921-2012)
Zonder titel. Kleurenlithogra�e. Gete-
kend en gedateerd in potlood 'Bram 
Bogart '73', genummerd 40/60. In 
kader. 
Untitled. Signed, dated and numbe-
red in pencil. Framed. 
500 x 460 mm
(€ 150-250)

1401
BRAM VAN VELDE (1895-1981)
Zonder titel. Kleurenlithogra�e. Gete-
kend in potlood 'Bram van Velde' en 
genummerd 29/90. In kader. 
Untitled. Colour lithograph. Signed 
and numbered in pencil. Framed. 
430 x 600 mm
(€ 150-250)

1402
JEF VERHEYEN (1932-1984)
Landschap. Kleurenlithogra�e. Ge-
tekend in potlood 'Jef Verheyen' en 
genummerd. In kader.  
Landscape. Colour lithograph. Signed 
and numbered in pencil. Framed. 
535 x 715 mm
(€ 200-300)

Herkomst/ provenance: Koen Broucke.

1403
LUC PEIRE (1916-1994)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend in 
potlood 'Luc Peire' en genummerd 
51/75. In kader. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. Framed. 
468 x 468 mm
(655 x 510 mm)
(€ 200-300)

1404
MAN RAY (1890-1976)
'The Origin of Species' (1971).
Kleurenlithogra�e. Getekend in pot-
lood 'Man Ray' en genummerd XIV/ 
XXX (in andere hand). In kader. 
Colour lithograph. Signed in pencil 
and numbered (other handwriting). 
Framed. 
410 x 320 mm
(€ 1000-1200)

Detail lot 1390
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1405
MAN RAY (1890-1976)
'Magie de l'image'.
Kleurenaquatint. Getekend in potlood 
'Man Ray' en genummerd 82/100. In 
kader. 
Colour aquatint. Signed and numbe-
red in pencil. Framed. 
494 x 396 mm
(€ 400-600)

1406
KAREL APPEL (1921-2006)
Zonder titel. Kleurenlithografie. Ge-
tekend in potlood 'Appel' en genum-
merd 192/?? . In kader. 
Untitled. Colour lithograph. Signed 
and numbered in pencil. Framed. 
322 x 500 mm
(€ 250-375)

1407
BENGT LINDSTROM (1925-2008)
Zonder titel. Kleurenlithografie. 
Getekend in wit potlood 'Lindstrom', 
genummerd 61/150. 
Untitled. Colour lithograph. Signed in 
white pencil and numbered. 
755 x 570 mm
(€ 150-200)

1408
ANDY WARHOL (1928-1987)
Marilyn Monroe. Zeefdruk. Een vol-
ledige reeks van 10. Uitgave Sunday 
B. Morning. 
Marilyn Monroe. Screenprint. Com-
plete suite of 10. Sunday B Morning 
edition. 
(€ 1500-2000)

1409
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Volcan décrit' (1971).
Kleurenlithografie. Getekend in 
potlood 'Alechinsky' en genummerd 
128/300. 
Colour lithograph. Signed and numbe-
red in pencil. 
610 x 450 mm
(€ 400-600)

Lit.: Rivière nr. 502.

1410
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Deux volets' (1979).
Kleurenlithografie. Getekend in pot-
lood 'Alechinsky', gedateerd '1979', 
genummerd I/X e.a. en eigenhandig 
getiteld. 
Colour lithograph. Signed, dated, 
numbered and titled in pencil. 
230 x 290 mm
(€ 250-350)

1411
PIERRE ALECHINSKY (°1927)/ 
KAREL APPEL
'Suite à deux' (1978).
Reeks van drie kleurenaquatinten. 
Alle getekend in potlood 'Alechinsky' 
en 'Appel', genummerd 47/50. Uit 
een reeks van 17. 
Set of three colour aquatints. All 
signed and numbered in pencil. From 
a series of 17 plates. 
140 x 100 mm (x3)
(€ 500-750)

1412
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Première Primaire' (1974).
Kleurenlithografie. Getekend in 
potlood 'Alechinsky' en genummerd 
21/190. 
Colour lithograph. Signed and numbe-
red in pencil. 
750 x 530 mm
(€ 350-450)

1413
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend in 
potlood 'Alechinsky' en genummerd 
90/150. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. 
805 x 605 mm
(€ 400-600)

1414
ASGER JORN (1914-1973)
Zonder titel. Kleurenlithografie en 
zeefdruk. Getekend in potlood, ge-
nummerd 14/100. In kader. 
Untitled. Colour lithograph and 
screenprint. Signed and numbered in 
pencil. Framed. 
210 x 285 mm
(€ 400-600)

1415
MAURICE WYCKAERT (1923-1996)
'6 Lithographies' (1971).
Antwerpen, Lens Fine Art, 1971. 
Album met zes kleurenlitho's. Een 
van de 100 met de hand gen. ex., nr. 
23. Alle prenten getekend in potlood 
'Wyckaert' en genummerd 23/100. 
Enkele bladen met lichte gebruiks-
sporen of wat gebruind. Orig. farde 
(licht onfris). 
Portfolio with six colour lithographs. 
One of the 100 copies, this being nr. 
23. All prints signed and numbered in 
pencil. Some prints show some wear 
and toning. Orig. folder (somewhat 
unfresh). 
(€ 600-800)

1416
DAVID HOCKNEY (°1934)
Olympische Spelen München (1972). 
Kleurenlitho. Getekend en gedateerd 
in de steen. In kader. 
Olympic games Munich, 1972. Litho-
graphic poster. Signed and dated in 
the stone. Framed. 
990 x 630 mm
(€ 200-300)

1417
PJEERO ROOBJEE (°1945)
'De Braziliaanse Reis' (1973).
Gent, Vereniging voor Museum van 
Hedendaagse Kunst, 1973. Suite met 
vijf kleurenzeefdrukken. Alle getekend 
en gedateerd in potlood 'Roobjee 
73' en genummerd nr. 22/125. Met 
dezelfde suite in zwart-wit. Een van de 
50 gen. reeksen, nr. 22. Alle prenten 
eveneens getekend, gedateerd en 
genummerd in potlood. In orig. farde 
en plastic kaft. 
Portfolio of five screenprints. All sig-
ned, dated and numbered. With the 
same suite in black & white. One of 
the 50 numb. suites. Orig. folder. 
730 x 550 mm (x 10)
(€ 350-500)
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1418
PJEERO ROOBJEE (°1945)
'door het volk/ met het volk' (1973).
Kleurenfoto, gemonteerd op drager. 
Getekend en gedateerd in potlood 
'roobjee 73', genummerd 22/125, 
eigenhandig getiteld. 
Colour photograph, mounted on sup-
port. Signed, dated and numbered in 
pencil. 
400 x 260 mm
(€ 150-200)

1419
MARK LUYTEN (°1955)
'd'un regard. La neige/ Sarabande' 
(1987).
Triptiek. Zeefdruk (2) en opgekleefde 
reproductie . Getekend op verso 
'Mark Luyten', genummerd 17/50. 
Uitgegeven door Vereniging voor 
Tentoonstellingen, Paleis voor Schone 
Kunsten, Brussel. In originele farde. 
Triptych. Screenprint and mounted 
reproduction. Signed and numbered 
on the reverse. Edition by the Palais 
des Beaux Arts, Brussels. Orig. folder. 
640 x 1500 mm
(€ 200-300)

1420*
BRUCE NAUMAN (°1941)
'Malice' (1980).
Kleurenlithogra�e op BFK Rives. 
Getekend en gedateerd in potlood 
'B Nauman 80', genummerd 44/75. 
Uitgegeven door Trisolini Gallery, Ohio 
University, Athens (met stempel). Vol-
ledige marges. In kader.  
Colour lithograph on BFK Rives. Sig-
ned and date din pencil 'B Nauman 
80', numbered 44/75. Edited by Tris-
olini Gallery, Ohio University, Athens 
(with mark). Complete margins. 
Framed. 
640 x 962 mm 
(€ 3000-4000)

Herkomst/ provenance: Xavier Hufkens 
(label).

1421
ROBERT MOTHERWELL (1915-
1991)
'Tricolor' (1973).
Kleurenlithogra�e. Gemonogram-
meerd en gedateerd in de steen 'RM/ 
73'. Getekend in potlood 'Motherwell' 
en genummerd 99/125. In kader. 
Herkomst: Maloney Gallery
Colour lithograph. Initials and dated 
in the stone. Signed and numbered in 
pencil. Framed. Provenance: Maloney 
Gallery. 
560 x 350 mm
(€ 250-350)

1422
MIMMO PALADINO (°1948)
'Caverne minacciose' (1985).
Gemengde techniek (lino, preegdruk, 
droge naald, (kleuren)ets, vernis 
mou). Getekend en gedateerd in 
potlood 'Mimmo Paladino/ 1982', 
genummerd 11/35. In kader. Linocut, 
embossed print, drypoint point, soft 
ground etching. Signed, dated and 
numbered in pencil. Framed.  
400 x 245 mm
(€ 200-250)

Herkomst/ provenance: Vera Van Laer Gal-
lery, Antwerpen. 

1423
PHILIPPE VANDENBERG
(1952-2009)
'De blindmaking' (1983).
Kleurenlithogra�e. Getekend en geda-
teerd in potlood 'Philippe Vandenberg 
1983', genummerd 166/250, en 
eigenhandig getiteld. In kader. 
Colour lithograph. Signed, dated, 
numbered and titled in pencil. 
Framed. 
640 x 850 mm
(€ 150-250)

1424
MARC MAET (1955-2000)
Zonder titel (1985). Kleurenlithogra�e. 
Getekend en gedateerd in potlood 
'Marc Maet '85', genummerd 43/120. 
In kader. 
Untitled. Colour lithograph. Signed, 
dated and numbered in pencil. 
Framed.
700 x 500 mm
(€ 100-150)

1425
ANTONI TAPIES (1923-2012)
Zonder titel. Kleurenlithogra�e. Gete-
kend in potlood 'Tapiès'. In kader.
Untitled. Colour lithograph. Signed in 
pencil. Framed. 
570 x 770 mm
(€ 800-1200)

1426
ANTONI TAPIES (1923-2012)
'Af�che avant la lettre, Sables 
d'Olonne'.
Kleurenlithogra�e. Getekend in pot-
lood 'Tapies', genummerd (in andere 
hand) 69/150. In kader.
Colour lithograph. Signed in pencil 
and numbered. Framed. 
700 x 460 mm
(€ 500-750)

1427
LUC PEIRE (1916-1994)
Compositie. Zeefdruk. Getekend 
in potlood 'L Peire' en genummerd 
69/250. Kleine kreuk in marge rechts-
onder. In kader. 
Composition. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. Framed. 
440 x 300 mm 
(540 x 415 mm (blad))
(€ 250-375)

1428
LUC PEIRE (1916-1994)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend in 
potlood 'Luc Peire' en genummerd 
73/95. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. 
310 x 470 mm
(€ 300-400)

Detail lot 1420
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1429
LUC PEIRE (1916-1994)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend in 
potlood 'Luc Peire' en genummerd 
72/95. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. 
215 x 500 mm
(€ 300-400)

1430
LUC PEIRE (1916-1994)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend 
in ptlood 'Luc Peire' en genum-
merd 94/100. Met droogstempel 
'Editions Del Arco Paris'. Hele lichte 
verkleuring. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. With dry stamp 
'Editions Del Arco Paris'. Very slightly 
toned. 
420 x 320 mm
(€ 300-400)

1431
LUC PEIRE (1916-1994)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend in 
potlood 'L Peire' en geletterd 'c/z'. 
Untitled. Screenprint. Signed and let-
tered in pencil. 
600 x 440 mm
(€ 300-400)

1432
LAWRENCE WEINER (°1942)
'To construct a structure' (1988).
Zeefdruk op zeildoek. Uitgegeven 
door Editions Média, Neuchâtel. 
Screenprint on oil cloth. Editions 
Média, Neuchâtel.
1380 x 932 mm
(€ 400-600)

1433
FRANCO FONTANA (°1933)
Hommage aan Michelangelo (1983). 
Kleurenfoto. Getekend in stift 'Franco 
Fontana'. Getekend en gedateerd op 
verso. Rechterbovenhoek beschadigd. 
Niet in kader. 
Ommagio a Michelangelo. Photo-
graph. 1983. Signed and dated on the 
back. Damaged on the right top. Not 
framed.
710 x 490 mm
(€ 400-600)

1434
JOSEP GUINOVART (1927-2007)
'Viento del sur colnillos, girasoles y 
alfabetos' (1987.
Ets, preegdruk, carbolinum. Getekend 
en gedateerd 'Guinovart(19)87'. Kun-
stenaarsproef, genummerd 1/10. Met 
opdracht. In kader. 
Etching, embossed print. Signed, 
dated and numbered. Framed. 
1300 x 940
(1385 x 1035)
(€ 600-800)

1435
ANTON HEYBOER (1924-2005)
'Echt'.
Ets, droge naald. Getekend in potlood 
'Anton Heyboer'. In kader.
Etching and drypoint. Signed in pen-
cil. Framed. 
440 x 600 mm
(€ 200-300)

1436
MARCEL MARIEN (1920-1993)
'Le fils de la femme' (1984).
Fotolithografie. Getekend 'Mariën' en 
genummerd 31/50. 
Photolithograph. Signed and 
numbered. 
287 x 390 mm
(€ 150-180)

1437
FRANCOIS MORELLET 
(1926-2016)
'Défiguration' (La ronde de nuit).
Zeefdruk. Getekend in rode viltstift 
'Morellet' en genummerd in potlood 
51/100. In kader. 
Screenprint. Signed in red marker 
and numbered in pencil. Framed. 
485 x 685 mm
(€ 100-150)

1438
ART & LANGUAGE XX
'Failed town planning' (1981).
Zeefdruk. Getekend en gedateerd in 
potlood 'Michael Baldwin Mel Rams-
den 1981', genummerd 20/100. 
Screenprint. Signed, dated and num-
bered in pencil. 
650 x 950 mm
(€ 200-250)

1439
FRED BERVOETS (°1942)
Koppel (1989). Ets, aquatint gehoogd 
met olie. Getekend en gedateerd in 
potlood 'Bervoets'89'. In kader.
Couple. Etchin, aquatint, heightened 
with oil. Signed and dated in pencil. 
Framed. 
710x990 mm
(€ 800-1200)

1440
JACQUES DOUCET (1924-1994)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend 
in potlood 'doucet' en genum-
merd 41/90. Met droogstempel 
'screenprinting'. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. With blind 
stamp. 
510 x 705 mm
(€ 120-150)

1441
YAACOV AGAM (°1928)
Zonder titel. Kleurenzeefdruk. Gete-
kend in potlood 'Agam' en genum-
merd 41/150. In kader. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. Framed. 
315 x 270 mm
(€ 200-300)

1442
JEAN-MICHEL FOLON (1934-2005)
Sfinx. Kleurenzeefdruk. Getekend 
in potlood 'Folon' en met annotatie 
'E.A.'. In kader (zonder glas).
Sphinx. Screenprint. Signed and with 
annotation in pencil. Framed (without 
glass). 
504 x 835 mm
(€ 200-250)
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1443
JEF VERHEYEN (1932-1984)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend in 
potlood 'Jef Verheyen' en genummerd 
45/82. Bijgevoegd: Zeefdruk van 
Jozef Mees en Willy Plompen. 
Untitled. Screenprint. Signed 
and numbered in pencil. We join: 
Screenprints by Jozef Mees and Willy 
Plompen. 
430 x 430 mm
(€ 200-250)

1444
DIVERSE KUNSTENAARS XX
Kunstmap uitgegeven naar aanlei-
ding van het 10-jarig bestaan van het 
Rijkscentrum Frans Masereel, (1982). 
Volledig met 20 prenten (13 litho's en 
7 zeefdrukken) van Cornelissen, Bae-
yens, Cobbaert, De Clercq, Decock, 
De Grave, Haccuria, Hoenraet, Ivens, 
Vaerten, Schepens, Raveel, Minnaert, 
Mara, Van Damme, Vandenbranden, 
Van Dyck, Verbeeck, Wittevrongel. 
Alle de prenten getekend en genum-
merd in potlood 11/100, sommige 
gedateerd '80. Op papier met droog-
stempel Frans Masereel Stichting. In 
originele linnen box.
Portfolio to celebrate 10th anniversary 
of the Frans Masereel Center. Com-
plete with 20 prints by artists such as 
Cornelissen, Baeyens, Cobbaert, De 
Clercq, Decock, De Grave, Haccuria, 
Hoenraet, Ivens, Vaerten, Schepens, 
Raveel, Minnaert, Mara, Van Damme, 
Vandenbranden, Van Dyck, Verbeeck, 
Wittevrongel. One of the 100 numbe-
red copies, this being nr. 11. All prints 
signed and numbered.  
In orig. cloth box. 
(€ 800-1000)

1445
BRAM BOGART (1921-2012)
Zonder titel (1981). Zeefdruk. Ge-
tekend en gedateerd in potlood op 
verso 'Bram Bogart 81' en genum-
merd 65/75.
Untitled (1981). Screenprint. Signed, 
dated and numbered in pencil on the 
reverse. 
300 x 300 mm
(€ 200-250)

1446
SHEPARD FAIREY (°1970)
'Enjoy Paradise Until The Tide Turns'.
Zeefdruk. Gemonogrammeerd in 
potlood 'Sh F'. 
Screenprint. Initials in pencil. 
860 x 570 mm
(€ 150-250)

1447
SHEPARD FAIREY (°1970)
'Obey'.
Zeefdruk. Getekend in potlood. 
Screenprint. Initials in pencil. 
870 x 565 mm
(€ 150-250)

1448*
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Xylon 78' (1989).
Suite van vijf houtsnedes: 'Dubbende 
man', 'Nog een beetje mens', 'La Côte 
d'Azur', 'A Théoule', 'Een aanwezige 
afwezigheid en een zwart vierkant'. 
Uitgezonderd de eerste prent (1983), 
alle prenten uit 1988. Een van de 
500 niet genummerde exemplaren. 
Uitgegeven bij Xylon, Zürich, 1989. 
Originele kaft. 
Suite of five woodcuts. One of the 500 
unnumbered copies. Edited at Xylon, 
Zürich, 1989. Orig. folder. 
(€ 400-600) ILL p.93

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel. Het grafi-
sche œuvre, nrs. 128, 168, 170, 171, 173 
(als afzonderlijke prenten). 

1449
LAWRENCE WEINER (°1942)
'To construct a structure' (1988).
Zeefdruk op zeildoek. Getekend in 
zwarte stift op het certificaat 'Law-
rence Weiner'. Een van de 54 gen. 
ex., nr. 45. Hoek onderaan links licht 
gerimpeld. Uitgave 'Galerie Éditions 
Média', Neuchâtel. Getekend en 
genummerd op certificaat. 
Screenprint of oil cloth. Signed 
in black marker on the certificate 
'Lawrence Weiner'. One of the 54 
numbered copies, this being nr. 45. 
Lower left corner with some wrin-
kles. Edition 'Galerie Editions Média', 
Neuchâtel. Signed and numbered on 
the certificate. 
(€ 2500-3500)

1450
YVES KLEIN (1928-1962)
'éponge bleu' (1991).
Multiple. 
(€ 200-300)

1451
MARIO MERZ (1925-2003)
Zonder titel. Zeefdruk op papier, kalk-
papier, gaas, plexi en ijzeren frame. 
Getekend in potlood 'Mario Merz' en 
genummerd 87/150. Uitgave Marco 
Noire Editore. 
Untitled. Screenprint on paper, 
tracing paper, wire and iron frame. 
Signed in pencil 'Mario Merz' and 
numbered 87/150. Edition Marco 
Noire Editore. 
880 x 640 mm
(€ 1250-1500)

1452*
LUCIANO FABRO (1936-2007)
'So ist das Leben, so ist die Moral, so 
ist die Geschichte' (1996).
Karton, draad, metaal. Getekend en 
gedateerd in potlood 'Luciano Fabro/ 
1996', genummerd 8/22. Schaal-
model van de eigenlijke installatie bij 
Portikus uit januari/ februari 1995. 
Uitermate zeldzaam. 
Printed cardboard, yarn, metal. Sig-
ned and dated in pencil 'Luciano Fa-
bro/ 1996' and numbered 822. Scale 
model of the installation at Portikus 
from 1995. Very rare. 
488 x 316 x 10/ 780 x 317 x 488 mm
(€ 2000-2500) ILL p.97

1453
DENMARK (°1950)
'Art criticism' (1994).
Offsetlithografie. Getekend en geda-
teerd 'Denmark 1994', genummerd 
6/40. Achter plexi. 
Offset lithograph. Signed, dated and 
numbered in black marker. Mounted. 
490 x 930 mm
(€ 150-250)
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1454
JAN FABRE (°1958)
'Often I feel betrayed' (1991).
Cibachroom. Getekend op etiket op 
verso 'Jan Fabre' en genummerd 
30/75. Inscriptie 'II'. In kader.
Cibachrome. Signed, numbered and 
with inscription in blue ball point pan 
on label on the reverse. Framed. 
800 x 600 mm
(€ 800-1000)

1455
JAN FABRE (°1958)
Zonder titel (1994). 
Cibachroom. Getekend en gedateerd 
op verso in blauwe bic 'Jan Fabre 94', 
genummerd 12/75. Los in kader.
Untitled (1994). Cibachrome. Signed, 
dated and numbered on label on the 
reverse. Framed. 
800 x 600 mm
(€ 1000-1500)

1456
JAN VAN MUNSTER (°1939)
'Ik' (1992).
Pyrografie. Getekend en gedateerd 
'V.Munster '(19)92'. In kader. Her-
komst: rechtstreeks verworven van de 
kunstenaar
Soot. Signed and dated. Framed. 
Provenance: bought directly from the 
artist. 
640 x 330 mm
(€ 150-200)

1457
JAN VAN MUNSTER (°1939)
'Min is plus' (1970-1991).
Pyrografie op doek, gemonteerd op 
paneel. Getekend 'V.Munster'. Enige 
'kunstenaarsproef'. Geen verdere 
editie gekend. 
Soot on canvas, mounted on panel. 
Signed and with annotation. 
200 x 200 mm
(€ 200-250)

1458
JAN VAN MUNSTER (°1939)
'Ich - R - Io - Já - Yo - Moi - Jag - 
Minä - Ik - I' (1992).
Arnhem, Stichting Plaatsmaken, 
1992. Map met 10 zwarte 'reliëf'-bla-
den en 10 witte bladen met pyrogra-
fieën. In originele metalen box. 
Box consisting of 10 black pages 
with reliefs and 10 white pages with 
small words in 'pyrografiën' (burned 
engravings) on thick paper, housed in 
a metal/cardboard holder.
500 x 360 mm
(€ 150-200)

1459
CORNEILLE GUILLAUME 
BEVERLOO (1922-2010)
Zonder titel. Kleurenlithografie. 
Getekend en gedateerd in potlood 
'Corneille'91', genummerd 68/150. In 
kader. 
Untitled. Colopur lithograph. Sig-
ned, dated and numbered in pencil. 
Framed. 
760 x 540 mm
(€ 150-200)

1460
CORNEILLE GUILLAUME 
BEVERLOO (1922-2010)
'Au pays des palmiers' (1993).
Zeefdruk. Getekend en gedateerd in 
wit potlood 'Corneille, 93', met an-
notatie 'H / C' en eigenhandig getiteld. 
In kader. 
Screenprint. Signed, dated and with 
annotation in white pencil. Framed. 
500 x 650 mm
(€ 400-600)

1461
CORNEILLE GUILLAUME 
BEVERLOO (1922-2010)
'L'amour au jour le jour' (1996).
Lithografie. Getekend en gedateerd in 
potlood 'Corneille '96'. Kunstenaars-
proef. In kader.
Lithograph. Signed and dated in pen-
cil. Artist's proof. Framed. 
290 x 470 mm
(€ 150-200)

1462
GUILLAUME CORNEILLE  
(1922-2010)
Zonder titel (1997). Kleurenlithografie. 
Getekend en gedateerd in potlood 
'Corneille 97', genummerd 230/250. 
In kader. 
Untitled. Colour lithograph. Signed, 
dated and numbered in pencil. 
Framed. 
455 x 580 mm
(€ 400-600)

1463
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
Zonder titel. Kleurenlithografie. 
Getekend in potlood 'Alechinsky' en 
genummerd 2/99. In kader.
Untitled. Colour lithograph. Signed 
and numbered in pencil. Framed. 
260 x 190 mm
(€ 200-300)

1464
BRUNO VEKEMANS (°1952)
Matrozen. Ets, gehoogd met gouache 
en aquarel. Getekend in de plaat en 
in potlood 'Vekemans 94', genum-
merd III/VII. Met opdracht. 
Deck boys. Etching, heightened. 
Signed, dated and numbered. With 
dedication. 
235 x 170 mm
(395 x 265 mm)
(€ 150-250)

1465
BRAM BOGART (1921-2012)
Zonder titel. Aquagravure. Getekend 
in potlood 'Bram Bogart' en genum-
merd 52/99. Te dateren 1991. In 
kader.
Untitled. Print. Signed and numbered 
in pencil. Framed. 
1000 x 970 mm
(€ 1000-1200)
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1466*
CARL-HENNING PEDERSEN  
(1913-2007)/ MICHEL SICARD
'Vivre Oiseau' (1995).
Paris, Robert et Lydie Dutrou, 1995. 
Portfolio met negen kleurenetsen. Een 
van de 85 reguliere met de hand in 
potlood gen. ex., nr. 73. Alle prenten 
getekend in potlood. In orig. blauw 
linnen box. 
Portfolio with nine orig. etchings. One 
of the 85 apart from 20 artist's proofs, 
this one being nr. 73. All plates signed 
and numbered in pencil. Orig. blue 
cloth box. 
(€ 1200-1400) ILL p.100

1467
MIROSLAW BALKA (°1958)
'Your light on my light' (1999).
Zeefdruk. Gemonogrammeerd en 
gedateerd (in de prent?) 'MB 1999-
04-204'. In kader. 
Screenprint. Initials and dated (in the 
print?). Framed. 
495 x 345 mm
(€ 150-250)

1468*
LUC TUYMANS (°1958)
'Recherches' (1990).
Suite van vier zeefdrukken, gemon-
teerd op grijs karton. Drie prenten 
gemonogrammeerd en genummerd in 
potlood op verso. De vierde prent ge-
tekend en gedateerd in potlood 'Luc 
Tuymans 90', genummerd 21/100 en 
eigenhandig getiteld. Uitgegeven door 
de 'Vereniging voor het Museum van 
Hedendaagse Kunst, Gent'. 
Suite of four screenprints, mounted 
on grey cardboard. Three prints with 
initials and number in pencil on the 
reverse. Last print signed, dated, 
numbered and titled in pencil on the 
front side. Edited by the 'Vereniging 
voor het Museum van Hedendaagse 
Kunst, Ghent'.
1080 x 624 mm (x4)
(€ 2200-2400) ILL p.101

Lit.: Sellink & Simoens nr 3.

1469*
MARK LUYTEN (°1955)
'140 Lakes in the Swiss Alps/ 140 
Sheets of Paper That Cover My Studio 
Floor/ When Placed One Next to the 
Other' (1994).
Minneapolis, Walker Art Center, 1994. 
Zeefdruk op 140 vellen fijn Japans 
papier. Een van de vier romeins gen. 
artists' proofs, nr. IV. Met handge-
schreven opdracht. In orig. farde. 
Schitterende staat. 
Screenprint on 140 sheets of fine 
Japanese paper. One of the four 
artists' proofs, nr. IV. With handwritten 
dedication by the artist. Orig. folder. 
Mint condition. 
(€ 800-1200) ILL p.96

1470
JAN VERCRUYSSE (°1948)
'Gay nineties' (1990).
Offset. Getekend, gedateerd en 
genummerd op verso. Een van de 60 
exemplaren. Uitgegeven door Yves 
Gevaert. In kader (niet geopend). 
Offset. Signed, dated and numbered 
on the reverse. One of the 60 copies. 
Edited by Yves Gevaert. Framed (not 
opened). 
255 x 500 mm
(€ 150-200)

Lit.: E. Van Balberghe, Published by Yves 
Gevaert. Eindhoven, Van Abbemuseum, 
1992. Nr. 30. 

1471
JIMMIE DURHAM (°1940)/ RIK 
MOENS
Zonder titel. Aarde op toile cirée. Mul-
tiple. Getekend in zwarte stift 'Jimmie 
Durham' en genummerd 26/44. Even-
eens gesigneerd door Rik Moens. 
Untitled. Earth on oil cloth. Signed 
and numbered in black marker. 
ca. 650 x 650 mm
(€ 200-300)

1472
JOELLE TUERLINCKX (°1958)
'Hier een gat maken in de muur om 
de andere kant te zien'.
Lithografie. Recto/verso. Getekend in 
potlood 'Joëlle Tuerlinckx'. In kader. 
Lithograph. Signed in pencil. Framed. 
440 x 340 mm 
(€ 300-400)

1473
JAN FABRE (°1958)
'Cedric's extase' (2001).
Kleurenfoto. Getekend en gedateerd 
'Jan Fabre jan. 2001', genum-
merd 84/100, eigenhandig getiteld. 
Uitgegeven door de 'Vrienden van het 
S.M.A.K. voor de portfolio 'Red de 
Mosselpot'. In kader.
Colour photograph. Signed, num-
bered and titled in black marker. 
Framed. 
760 x 550 mm
(€ 800-1000)

1474
JAN VAN IMSCHOOT (°1963)
'Marchandlaan' (2001).
Kleurenlithografie. Getekend in pot-
lood 'Jan Van Imschoot', genummerd 
84/100. Uitgegeven door de 'Vrienden 
van het S.M.A.K. voor de portfolio 
'Red de Mosselpot'. In kader.
Colour lithograph. Signed and numbe-
red in pencil. Framed. 
750 x 580 mm
(€ 600-800)

1475
PETER DE CUPERE (°1970)
'Le vin blanc des raisins secs' (2001).
Kleurenlitho en rozijnen op isomo. 
Getekend in potlood en stempel. 
Uitgegeven door de 'Vrienden van het 
S.M.A.K. voor de portfolio 'Red de 
Mosselpot'. In kader.
Colour lithograph and dried grapes 
on styrofoam. Signed and with stamp. 
Framed. 
550 x 685 mm
(€ 150-250)
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1476
JACQUES CHARLIER (°1939)
'Zeeuwse mosselen' (2001).
Kleurenlithogra�e. Getekend en ge-
dateerd 'J. Charlier 001', genummerd 
14/100. Uitgegeven door de 'Vrienden 
van het S.M.A.K. voor de portfolio 
'Red de Mosselpot'. In kader.
Colour lithograph. Signed, dated and 
numbered. Framed. 
580 x 580 mm
(€ 300-500)

1477
PANAMARENKO (°1940)
Zonder titel (2001). Kleurenfoto. Gete-
kend in zilverstift 'Panamarenko' en 
genummerd 84/100. Uitgegeven door 
de 'Vrienden van het S.M.A.K. voor de 
portfolio 'Red de Mosselpot'. In kader.
Untitled. Color photograph. Signed 
and numbered in silver. Framed. 
300 x 400 mm
(€ 300-500)

Lit.: Panamarenko Multiples II, nr. 89. 

1478
BERLINDE DE BRUYCKERE (°1964)
'Aanééngenaaid' (2000).
Offsetlitho. Getekend en gedateerd 
in potlood 'De Bruyckere/ Berlinde', 
genummerd 84/100 en eigenhandig 
getiteld. Uitgegeven door de 'Vrienden 
van het S.M.A.K. voor de portfolio 
'Red de Mosselpot'. In kader. 
Offset lithograph. Signed, dated, titled 
and numbered in pencil. Framed. 
445 x 315 mm
(770 x 605 mm)
(€ 800-1000)

1479
LUC TUYMANS (°1958)
Zonder titel (2001). Triptiek. Offset-
lithogra�e. Getekend in potlood 'L 
Tuymans' en genummerd 84/100. 
Uitgegeven door de 'Vrienden van het 
S.M.A.K. voor de portfolio 'Red de 
Mosselpot'. In kader.
Untitled. Triptych. Offset lithograph. 
Signed in pencil 'Luc Tuymans' and 
numbered. Framed. 
580 x 750 mm
(€ 1500-1800)

Lit.: Sellink & Simoens nr. 24.

details lot 1466 & 1468
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1480
LUC TUYMANS (°1958)
Zonder titel (1999). Zeefdruk. Ge-
tekend in potlood 'Luc Tuymans' en 
genummerd 68/100. In kader. 
Untitled. Screenprint. Signed and 
numbered in pencil. 
465 x 345 mm
(€ 1000-1200)

Lit.: Sellink & Simoens nr. 22.

1481
BERLINDE DE BRUYCKERE (°1964)
'De legende van Sint Julianus' (2015).
Ex-libris/ boekuitgave en origineel 
stoffen zakje. Een van de 100 exem-
plaren van de uitgave met het stoffen 
zakje, nr. 6. In orig. kartonnen doos. 
Ex-libris/ editon with original cloth 
holder. one of the 100 copies, this one 
being nr. 6. Orig. cardboard box. 
(€ 800-1000)

1482
DAVID ENRICO (°1966)
Zonder titel (2009). Studie voor een 
muurschildering op de gevel van 
het MHKA. Zeefdruk op Somerset 
Satin papier. Getekend, genummerd 
10/150 en gedateerd in potlood op 
verso. In kader. 
Untitled. Study for the famous mural 
on the MHKA wall. Screenprint. Sig-
ned, dated and numbered in pencil. 
Framed. 
600 x 500 mm
(€ 700-800)

1483
JULIAN OPIE (°1958)
Vrouw, een mannenhemd uittrekkend 
(2003). Zeefdruk. In kader. 
Woman taking off a man's shirt. Silks-
creen. Framed. 
860 x 510 mm
(€ 400-600)

1484*
FRED BERVOETS (°1942)
'Jeugdherinneringen - De Nieuwjaars-
brief II' (2001).
Ets, aquatint, gehoogd met olieverf. 
In kader. Onderhavig werk verschilt 
van de eerste versie door toevoeging 
(in olie) van het speelgoedkonijn, de 
kalkoen op tafel en de kabouter. Jo-
han Pas: '"De Nieuwjaarsbrief" (2001) 
toont de kleine Freddy (met baard!) 
die op een bankje zijn nieuwjaarswen-
sen declameert voor ouders en groot-
ouders. De scène - Bervoets spreekt 
van een 'herinneringsomgeving' 
- heeft iets weg van een volkstoneel. 
Het decor, opgetrokken uit houten 
planken, balken en bakstenen, straalt 
een Vlaamse rust en gezelligheid uit.' 
Etching, aquatint, heightened with oil. 
Framed. 
2060 x 3540 mm
(€ 10000-12000)

Lit.: Johan Pas, Fred Bervoets. Prentwerk 
1990-2010, Lannoo, 2011, pp.178-179. 

1485
WOUT VERCAMMEN (1938-2018)
'Post-para-neo' (2014).
Box met 8 originele kleurenzeefdruk-
ken op karton. Getekend op verso 
in potlood 'Vercammen'. Uitgave 
Galerie Ronny Van de Velde, 2014. 
Uitgeversbox. 
Box with 8 original colour screenprints 
on cardboard. Signed in pencil on the 
reverse. Edition Galerie Ronny Van de 
Velde, 2014. Orig. box. 
1000 x 1000 mm
(€ 1500-2000)

1486
Diverse auteurs
'Museum to scale 1/7'. Portfolio I + II.
Uitgave Galerie Ronny Van de Velde, 
2013. Twee boxen, volledig met de 
20 prenten, alle getekend in potlood: 
Guillaume Bijl, Karin Borghouts, 
Denmark, Sergio De Beukelaer, Jan 
De Cock, Peter de Cupere, Peter De-
meyer, Robert Devriendt, Nick Ervink, 
Jan Fabre, Ann-Veronica Janssens, 
Gideon Kiefer, Wesley Meuris, Ria 
Pacquée, Boy & Erik Stappaerts, Wal-
ter Swennen, Paul Van Hoeydonck, 
Etienne Van Doorslaer, Koen Vanme-
chelen, Angel Vergara. Eén van de 75 
ex. Volledig in originele uitgeversbox, 
incl. twee paar handschoentjes. 
Edition Galerie Ronny Van de Velde, 
2013. Two boxes, complete with 20 
prints, all signed in pencil: Guillaume 
Bijl, Karin Borghouts, Denmark, Ser-
gio De Beukelaer, Jan De Cock, Peter 
de Cupere, Peter Demeyer, Robert 
Devriendt, Nick Ervink, Jan Fabre, 
Ann-Veronica Janssens, Gideon Kie-
fer, Wesley Meuris, Ria Pacquée, Boy 
& Erik Stappaerts, Walter Swennen, 
Paul Van Hoeydonck, Etienne Van 
Doorslaer, Koen Vanmechelen, Angel 
Vergara. One of the 75 copies. Orig. 
boxes (with two pair of gloves). 
(€ 2500-2500)

1487
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Défense Naturelle' (2001).
Kleurenaquatint op oosters papier. 
Getekend in potlood 'Alechinsky', ge-
dateerd '2001', genummerd 112 HC 
en eigenhandig getiteld. In kader. 
Colour aquatint on oriental paper. 
Signed, dated, numbered and titled in 
pencil. Framed. 
820 x 565 mm
(€ 1500-2000)
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1488
CORNEILLE GUILLAUME 
BEVERLOO (1922-2010)
Zonder titel. Zeefdruk. Getekend en 
gedateerd in potlood 'Corneille 2000'. 
Met annotatie 'E/A'. In kader. 
Untitled. Screenprint. Signed, 
dated and with annotation in pencil. 
Framed. 
720 x 1150 mm
(€ 600-800)

1489
BEN (°1935)
'La vérité ment' (2003).
Multiple. Acryl op zwart beschilderd 
hout. Getekend in witte gouache 'Ben' 
en genummerd 4/80. Genummerd, 
getiteld, getekend en gedateerd in 
zwarte stift op verso. 
Multiple. Acrylic on black painted 
wood; Signed in white gouache and 
numbered. Numbered, titled, signed 
and dated in black marker on the 
reverse. 
500 x 650 mm
(€ 2500-3000)

1490
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Machelen-aan-de-Leie' (2007).
Kleurenzeefdruk op porselein. 
Getekend in zwarte stift op verso 'R 
Raveel' en genummerd 70/100. 
Screenprint on porcelain. Signed and 
numbered on the reverse. 
Diam.: 295 mm
(€ 300-400)

Lit.: Roger Raveel, Het grafisch œuvre (2e 
druk), nr. M10.

1491
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Een bord, twee handen en een vier-
kant' (2007).
Zeefdruk op porselein. Getekend in 
zwarte stift 'R Raveel' en genummerd 
91/100. 
Screenprint on porcelain. Signed and 
numbered on the reverse. 
Diam.: 295 mm
(€ 300-400)

Lit.: Roger Raveel, Het grafisch œuvre (2e 
druk), nr. M11.

1492
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'felix vulgaris' (2010).
MB Graphics, 2010. Suite van zes 
zeefdrukken. Een van de 100 met 
de hand in potlood gen. ex., nr. 94. 
Alle prenten getekend in in potlood 'R 
Raveel' en genummerd. In orig. folder 
(zonder enveloppe). 
Portfolio of six screenprints. One of 
the 100 numbered copies, this one 
being nr. 58. Every print signed and 
numbered in pencil. Orig. folder (wit-
hout envelope).
(€ 1000-1250)

1493
RAOUL DE KEYSER (1930-2012)
Zonder titel (2007). Zeefdruk. Gete-
kend en gedateerd in potlood 'Raoul 
de Keyser 2007', genummerd 5060. 
Untitled (2007). Screenprint. Signed, 
dated and numbered in pencil. 
290 x 450 mm
(€ 1000-1200)

1494
THIERRY DE CORDIER (°1954)
'Omtrent het "niets" van het Kruis' 
(2005).
Gent, Ludion, 2005. Twee heliogravu-
res. ’Crucifixions, no more’ en ’Nada!’. 
Een van de 60 ex., nr. 25. Beide 
prenten getekend en gedateerd in 
potlood ’Th. de C. 2005’ en genum-
merd 25/60. Beide getiteld in potlood. 
Beide bladen eveneens met droog-
stempel ’Presses/ Taille-Douce/ R. 
Dutrou/ Pars’. Orig. zwart linnen kaft. 
Portfolio with two prints. Both signed, 
numbered and titled in pencil. Orig. 
holder in black cloth.
(€ 1400-1600)

1495
MICHELANGELO PISTOLETTO 
(°1933)
Arte e vino (2003). Map met zes 
zeefdrukken van Lothar Baumgarten, 
Richard Hamilton, Roni Horn, Gildo 
Meireles, Michelangelo Pistoletto 
en Gilberto Zorio. Alle getekend en 
genummerd 379/400. Volledig met de 
zes flessen wijn (Vino Nobile di Mon-
tepulciano di Avignonesi, il SummuS 
di Castello Banfi, il Brunello de Il Pog-
gione, il Chianti Classico di Castello di 
Ama, il Luenzo di Cesani, la Vernaccia 
Riserva di San Gimignano di Panizzi) 
waarop etiketten van deze kunste-
naars. In kist. 
Portfolio containing six screenprints 
by Lothar Baumgarten, Richard 
Hamilton, Roni Horn, Gildo Meireles, 
Michelangelo Postoletto and Gilberto 
Zorio. All signed and numbered. Com-
plete with the six bottles of wine. 
(€ 1200-1500)

1496
GILBERT DECOCK (1928-2007)
Zonder titel. Reliëf in karton. Ge-
tekend in potlood op verso 'Gilbert 
Decock' en met annotatie '102'. 
Gemonteerd in houten frame. 
Untitled. Cardboard. Signed in pencil 
on the reverse and with annotation. 
Mounted in wooden frame. 
215 x 215 mm
(€ 300-350)

1497
MARLENE DUMAS (°1953)
'Semite' (2004).
Zeefdruk. Getekend en gedateerd in 
potlood 'M Dumas 2004', genummerd 
22/100, eigenhandig getiteld. 
Screenprint. Signed, dated, numbe-
red and titled in pencil.
(€ 1250-1500)

1498
MATTHEW BARNEY (°1967)
'de lama lâmina' (2004).
Blinddruk en grijs potlood. gedateerd 
en getekend in potlood '04 Matthew 
Barney', genummerd 22/100. 
Embossed print and grey pencil. Da-
ted, signed and numbered in pencil. 
255 x 190 mm
(€ 800-1000)
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FOTO'S/  
PHOTOGRAPHS

1499
BEAT STREULI (°1957)
Meisje in jeansvest (2006). Kleurenfo-
to op dybond. Getekend en gedateerd 
op verso 'Beat Streuli 2006', genum-
merd 16/20. In kader. Met certi�caat. 
Composition. Colour photograph. 
Signed, dated and numbered on the 
reverse. Framed. With certi�cate. 
260 x 380 mm
(€ 600-800)

1500
SARAH WESTPHAL (°1981)
'Folded memory' (2011).
Originele kleurenfoto. Eén van de vijf 
A.P., nummer 4, naast een oplage van 
55 ex. In kader. 
Original colour photograph. One of the 
5 artit's proofs, aside the 55 copies. 
Framed. 
510 x 490 mm
(€ 300-400)

1501
SAMMY SLABBINCK (° 1977)
'The puzzle Fuji' (2013).
Kleurenfoto. Getekend en gedateerd 
'Sam Slabbinck 2013', genummerd 
42/50. In kader. Herkomst: recht-
streeks verworven van de kunstenaar. 
Colour photograph. Signed, dated and 
numbered. Framed.
445 x 475 mm
(€ 150-200)

1502
THOMAS SWEERTVAEGHER 
(°1988)
Surfer. Baryth print. Getekend en 
genummerd op verso. In kader. 
Surfer. Print. Signed and numbered 
on the back. Framed.
200 x 300 mm
(€ 100-150)

1503
SAMMY SLABBINCK (° 1977)
'Set them free' (2013).
Kleurenfoto. Getekend en gedateerd 
'Sam Slabbinck 2013', genummerd 
15/50. In kader.  
Colour photograph. Signed, numbe-
red and dated. Framed. 
390 x 600 mm
(€ 200-250)

Herkomst/ provenance: rechtstreeks 
verworven van de kunstenaar; acquired 
directly from the artist.

1504
MARTIN PARR (°1952)
'Members of the Brighton sea swim-
ming club' (2010).
C-type print op Fuji Christal papier. 
Getekend. Uit reeks 'Magnum square 
print'. In kader. 
C-type print on Fuji Christal paper. 
Signed. Framed.
90 x 130 mm
(€ 100-150)

1505
JAN DE COCK (°1976)
Zonder titel. Zwart-witfoto. Getekend 
op verso. Eén van de 100 genum-
merde ex, onderhavig nr. 47. Uitge-
geven naar aanleiding van Prix Jeune 
Peinture, 2003. In kader.
Untitled. Black & white photograph. 
Signed on there reverse. One of the 
100 numbered copies, this being nr. 
47. Framed. 
305 x 380 mm
(€ 300-400)

1506
DIRK BRAECKMAN (°1958)
'E.R. - G.E. - 95 - 98' (1998).
Zwart-wit foto op barytpapier. Ge-
monteerd op aluminium. Getekend 
op verso in blauwe stift 'Dirk Braeck-
man', genummerd 3/50, en eigen-
handig getiteld. Nogmaals getiteld en 
genummerd, nu 18/50, in zwarte stift, 
onderaan op verso.
Orig. black & white photograph on 
baryte paper. Signed, numbered and 
titled in blue marker on the reverse. 
Twice titled and numbered (18/50) 
in black marker on the reverse at the 
bottom. 
602 x 493 mm
(€ 2500-3500)

1507*
DIRK BRAECKMAN (°1958)
'CPS-100-0067-2002' (2002).
C-print op dibond, gemonteerd op 
aluminium. Getekend in zwarte stift 
op label op verso 'Dirk Braeckman'. 
Een van de 10 ex., nr. 6.
Klein deukje in rechter marge. 
C-print on dibond, mounted on alumi-
nium. Signed in black marker on label 
on the reverse. One of the ten copies, 
this one being nr. 6. Very small bump 
in right hand border. 
830 x 600 mm
(€ 4000-6000) ILL p.106

1508*
DIRK BRAECKMAN (°1958)
'G.C.-G.E.-97' (1997).
Gelatin silver print, gemonteerd op 
aluminium. Getekend en getiteld op 
verso. Een van de vijf exemplaren. 
Gelatin silver print, mounted on 
aluminium. Signed and titled on the 
reverse. One of the �ve copies. 
1200 x 800 mm
(€ 4500-5500) ILL p.107
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Algemene verkoopsvoorwaarden
 

 

 

KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. deelt hierdoor mee 

aan allen die aan de veiling deelnemen, dat de veiling 

wordt gehouden onder de hieronder vermelde algemene 

verkoopsvoorwaarden en dat eenieder die aan de veiling 

deelneemt daardoor te kennen geeft dat hij de toepassing 

van deze voorwaarden volledig aanvaardt.

1. Zitdag

De openbare verkoping heeft plaats bij mondeling bod en/

of bij geschreven bieding. De toewijzing geschiedt aan de 

meestbiedende, per lot, tegen contante betaling. Ten tijde 

van de veiling dient de koper zijn naam, adres, telefoon-

nummer, identiteitskaartnummer en handtekening op de 

aankoopkaart van KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. te 

vermelden, indien hij dit niet op voorhand heeft gedaan. 

De bieders moeten hun bod uitbrengen bij middel van het 

hen toegekende nummer. Bij bieding via Webcast moet de 

koper uiterlijk 5 uur voor aanvang van de opeenvolgende 

veilingsessies geregistreerd zijn door het registratieformu-

lier op de website www.bernaerts.be te hebben ingevuld.

2. Verbintenis van de bieder

Door zijn bod verbindt elke bieder zich om de te koop ge-

stelde goederen voor de door hem geboden prijs aan te ko-

pen. Nochtans heeft hij geen verhaal indien de verkoping 

om gelijk welke reden wordt gestaakt.

3. Leiding van de verkoopsverrichtingen, orde

De gerechtsdeurwaarder handhaaft de orde gedurende 

de verkoping. In geval de vrijheid van opbod door geweld 

of bedreiging of door gelijk welk ander frauduleus middel 

belemmerd of gestoord wordt, is artikel 314 van het Straf-

wetboek van toepassing. Hij beslecht in laatste aanleg de 

geschillen van welke aard ook, rijzende ingevolge de ver-

koping, onder meer betreffende het bedrag van de biedin-

gen en de persoon van de hoogste bieder. De veilingmees-

ter heeft onder meer het recht: het minimum van ieder 

bod te bepalen, het bod te weigeren van personen die hij 

niet kent of van wie de identiteit of de gegoedheid hem niet 

bewezen lijkt; in dat geval blijft de vorige bieder verbon-

den, de verkoping te staken zonder desbetreffend aan de 

bieders uitleg te geven, gelijk welk lot te verdelen, samen 

te voegen of terug te trekken uit de veiling. In geval een 

limietprijs werd vastgesteld door de inbrenger/verkoper, 

heeft KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. het recht voor 

rekening van de inbrenger/verkoper op te bieden. KUNST-

VEILINGEN BERNAERTS N.V. behoudt zich het recht voor 

gelijk welk bod te weigeren dat gedaan wordt door onbe-

kende kopers, tenzij zij in handen van KUNSTVEILINGEN 

BERNAERTS N.V. een evenwaardig bedrag consigneren of 

een voldoende bankgarantie stellen.

4. Koper bij lastgeving of sterkmaking

De koper kan een lastgever aanwijzen, op voorwaarde dat 

hij deze aan de veilingmeester dadelijk na a�oop van de 

veiling opgeeft. De koper staat in voor de gegoedheid en de 

handelingsbekwaamheid van zijn lastgever; eenieder blijft 

aansprakelijk voor zijn aankoop, ook al wordt een ander 

als koper opgegeven.

5.Waarborg

De toewijzing zal geschieden zonder volstrekte waarborg 

- omtrent onder meer authenticiteit - vanwege de optre-

dende veilingmeester en de instrumenterende gerechts-

deurwaarder. De goederen en kunstvoorwerpen worden 

verkocht in de staat waarin zij zich bevinden op de plaats 

van bezichtiging en veiling en zonder volstrekte waarborg. 

De kopers worden geacht de goederen en kunstvoorwer-

pen te hebben bezichtigd en onderzocht en hun bod met 

kennis van zaken te hebben gedaan. De schattingprijzen 

zoals vermeld in de catalogus worden door het veilinghuis 

enkel ten informatieve titel verstrekt. De catalogus op 

papieren drager (ook gratis consulteerbaar en te down-

loaden op de website www.bernaerts.be) prevaleert op 

de elektronische. Uitzonderlijk kan de verkoop van een 

kunstvoorwerp geannuleerd worden en de toewijzingsprijs 

aan de koper worden terugbetaald als hij het aangekocht 

voorwerp binnen de maand retourneert met het bewijs dat 

het een vervalsing is, en voor zover dat het voorwerp in 

dezelfde staat en toestand verkeert als op het ogenblik van 

de veiling.

6. Hoofdelijkheid en ondeelbaarheid

Alle verplichtingen die uit de verkoop voortvloeien, rusten 

van rechtswege hoofdelijk en ondeelbaar, zowel wat de 

rechtspersonen als wat de natuurlijke personen betreft, op 

al degenen die voor gezamenlijke rekening kopen, op de 

uiteindelijke koper en degenen die voor hem gekocht heb-

ben, op de borgen onderling en degenen voor wie zij zich 

borg stellen, alsook op de erfgenamen en rechtverkrijgen-

den van elk der bedoelde personen.

7. Betaling van de koopprijs en de kosten door de koper

Onmiddellijk na de veiling of bij de afhaling van de goede-

ren moet de koper de koopprijs, vermeerderd met 23% op 

de toewijzingsprijs in de zaal of vermeerderd met 28% op 

de toewijzingsprijs via webcast, of vermeerderd met 30% 

op de toewijzingsprijs via de timed online sale, zgn. ‘Silent 

Sale’, inclusief BTW, voor de kosten, aan KUNSTVEILIN-

GEN BERNAERTS N.V. betalen. Bovendien geeft ieder lot 

aanleiding tot inning van administratiekosten ten bedrage 

van € 2 vermeerderd met het eventueel volgrecht op een 

origineel kunstwerk, toegewezen vanaf € 2.000, en wel 

als volgt: 4% van het deel van de toewijzingsprijs tot en 

met € 50.000,00; 3% van het deel van de toewijzingsprijs 

van € 50.000,01 tot en met € 200.000,00; 1% van het 

deel van de toewijzingsprijs van € 200.000,01 tot en met 

€ 350.000,00; 0,50% van het deel van de toewijzingsprijs 

van € 350.000,01 tot en met € 500.000,00; 0,25% van 

het deel van de toewijzingsprijs boven € 500.000,01. 

Het volgrecht mag evenwel nooit meer bedragen dan € 

12.500,00. 

Het tarief van de eerste schijf, namelijk 4%, moet worden 

toegepast op het volledige bedrag dat binnen deze schijf 

valt. Enkel eurobiljetten (tot een bedrag van € 2.999 per 

item, kost inbegrepen) of een door een Belgische bank 

gewaarborgde cheque in euro (of Bancontact) zullen wor-

den aanvaard ter betaling van de koopprijs en de kosten. 

De kosten van inning van cheques zijn ten laste van de 

koper. Dit moet op elke cheque vermeld worden. Betaling 

met kredietkaart zoals Visa, Mastercard of Eurocard brengt 

een meerkost met zich mee van 1,50%. Ingeval van beta-

ling door middel van een nietgewaarborgde cheque kan 

de vrijgave van de goederen tot bij de creditering worden 

geschorst. Een commissie van 26% wordt gerekend voor 

biedingen via de live WEBCAST veilingen.

8. Schuldvergelijking - schuldvermenging

De koper kan zich niet beroepen op schuldvergelijking, 

noch op schuldvermenging, noch op artikel 1653 van het 

Belgisch Burgerlijk Wetboek in verband met de stoornis 

van de koper.

9. Herveiling - rouwkoop

Indien de koper, degene aan wie een goed is toegewezen, 

de borg en/of de opgegeven lastgever in gebreke blijven 

de in deze voorwaarden voorgeschreven verplichtingen 

onmiddellijk te vervullen of aan één van de verkoopsvoor-

waarden onmiddellijk te voldoen, dan kan het goed ten 

laste van hem aan wie het is toegewezen, weder verkocht 

worden bij rouwkoop. De wederverkoop geschiedt onder 

toezicht van de reeds aangezochte gerechtsdeurwaarder, 

onder dezelfde veilingvoorwaarden. De in gebreke geble-

ven koper is gehouden tot betaling van het verschil tussen 

de prijs waarvoor hij heeft gekocht en die van de hervei-

ling, zonder dat hij het eventuele overschot kan vorderen 

in geval de herveiling een hogere verkoopprijs oplevert. 

Dat overschot komt ten goede aan de inbrenger/ verkoper 

of aan de massa van de samenlopende schuldeisers. De 

rouwkoper is daarenboven gehouden tot de betaling van 

de kosten veroorzaakt door zijn verzuim en door de hervei-

ling, alsmede van de andere kosten van welke aard ook, 

onverminderd schadevergoeding om welke reden ook. 

Het overhandigen van een bankcheque die bij de eerste 

aanbieding niet terstond wordt betaald, geldt als verzuim 

van betaling, onverminderd de toepassing van de strafwet 

mocht daartoe aanleiding zijn, en de vergoeding van pro-

test, disconto en andere kosten.

10. Eigendomsovergang - maatregelen tot bewaring

Vanaf de toewijzing is het risico voor rekening van de 

koper. Het goed wordt overgedragen in de staat waarin 

het zich bij de toewijzing bevindt, met alle zichtbare en 

verborgen gebreken. Onmiddellijk na toewijzing wordt het 

goed met de meeste zorg bewaard. De koper dient echter 

alle nuttige maatregelen te nemen tot bewaring van het 

goed. Vanaf de toewijzing blijven de goederen nog enkel 

ter plaatse op risico en ten laste van de koper, die alleen 

verantwoordelijk is voor het door hem aangekochte goed.

11. Staat van de goederen - bezichtiging

Daar de goederen en de kunstvoorwerpen te bezichtigen 

zijn voor de verkoping en de verkoopsvoorwaarden ter ken-

nis werden gebracht, wordt de koper geacht volledig, per-

soonlijk en op eigen verantwoordelijkheid ingelicht te zijn 

over de staat en de authenticiteit van de goederen en de 

kunstvoorwerpen. Hij heeft geen verhaal tegen KUNSTVEI-

LINGEN BERNAERTS N.V., de optredende gerechtsdeur-

waarder of de veilingmeester wegens vergissing, onnauw-

keurigheid of verzuim in de beschrijving van de goederen 

en de kunstvoorwerpen, noch wegens enig ander materi-

eel gebrek aan de goederen en de kunstvoorwerpen. Alle 

gegevens betreffende de goederen en de kunstvoorwerpen 

in de catalogi, de advertenties, de brochures of gelijk welke 

andere geschreven mededelingen van KUNSTVEILINGEN 

BERNAERTS N.V., en met name de beschrijving en/of de 

oorsprong of echtheid ervan, worden slechts als inlichting 

en onder alle voorbehoud verstrekt. Noch KUNSTVEI-

LINGEN BERNAERTS N.V., noch de instrumenterende 

gerechtsdeurwaarder nemen daarvoor enige verantwoor-

delijkheid op zich. De veiling wordt voorafgegaan door een 

tentoonstelling gedurende dewelke KUNSTVEILINGEN 

BERNAERTS N.V. ter beschikking van het publiek zullen 

staan om naar beste vermogen en weten inlichtingen te 

verstrekken; de tentoonstelling heeft tot doel een nauw-

keurig onderzoek van de staat van bewaring en de kwaliteit 

en de authenticiteit van de goederen mogelijk te maken 

evenals een toelichting over de eventuele gebreken of 

onjuistheden in de beschrijvingen uit de catalogus te ge-

ven. Daarenboven kan het publiek een beroep doen op 

KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. of een 
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deskundige door de liefhebber gekozen, met het oog op 

een diepergaand onderzoek, gedurende de gehele duur 

van de tentoonstelling. KUNSTVEILINGEN BERNAERTS 

N.V. is niet bereid tot terugname, indien de omschrijving 

in de catalogus tijdens de veiling werd herroepen en de 

nieuwe omschrijving mondeling aan het publiek werd ver-

strekt. Elke bezoeker is aansprakelijk voor de schade die 

hij aan de tentoongestelde voorwerpen en loten aanbrengt, 

ook wanneer dit toevallig en/of onvrijwillig gebeurt. Ook de 

bepalingen van artikel 2280 van het Burgerlijk Wetboek 

zijn op deze openbare verkoping van toepassing.

12. Ingenottreding - afhaling

De koper die de koopprijs en de kosten volledig heeft 

betaald, treedt in het genot van het verkochte goed. Bij 

de afhaling is de voorlegging van een aankoopkaart ver-

plicht. Tijdens de veiling zelf mag geen enkel lot worden 

afgevoerd. Behoudens uitdrukkelijke instemming van 

KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. zal geen enkel lot 

worden afgeleverd voor de integrale betaling van de koop-

prijs en de kosten. De schade aangericht bij het afhalen 

of verplaatsen van de goederen is ten laste en gevare en 

voor rekening van de koper. Als de termijn van afhaling is 

verstreken, zal een intrest van 1% per maand op de toewij-

zingsprijs aangerekend worden, met een minimum van € 5 

per dag en per lot (voor administratie- en stockagekosten). 

Bovendien kunnen KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. 

niet aansprakelijk gesteld worden in geval van diefstal, 

brand, ongeval of iedere schade die aangericht zou kun-

nen worden aan niet afgehaalde loten na het verstrijken 

van de termijn van afhaling. Elk transport van aangekochte 

goederen zal in de regel door de koper zelf geregeld wor-

den op zijn eigen verantwoordelijkheid. Op verzoek van 

de koper kunnen KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V., 

op kosten en risico van de koper, instaan voor de verzen-

ding van de voorwerpen. Alle kosten van vervoer, douane, 

verzekering, kortom alle formaliteiten en transport, zijn ten 

laste van de koper. Dergelijke verzending van aangekochte 

goederen aan de koper wordt in geen geval door het Vei-

linghuis verzekerd, tenzij dit schriftelijk anders werd over-

eengekomen. Voor de afhaaltermijnen verwijzen we naar 

de speci�eke voorwaarden, vermeld in de catalogus en op 

de website www.bernaerts.be.

13. Terugbetaling

In geval KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V., om welke 

reden ook, gehouden is tot terugbetaling van de aan hem 

reeds betaalde gelden, zal hierop hoegenaamd geen in-

trest kunnen worden aangerekend.

14. Geschreven en telefonische opdrachten

Aan de hand van een geschreven opdracht belasten 

KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. zich gratis met de 

aankooporders van haar cliënten. De aankoop van de 

loten zal zo goedkoop mogelijk geschieden in zoverre de 

limietprijzen of andere eventuele offertes dat toelaten. De 

opdrachten dienen schriftelijk per brief of per fax of via 

email te worden bevestigd, voorzien van de handtekening 

van de bieder. Een formulier voor geschreven bieding kan 

opgevraagd worden in de bureaus of tentoonstellingsruim-

te van KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V.. De geschre-

ven biedingen moeten degelijk ingevuld en ondertekend 

afgegeven worden aan KUNSTVEILINGEN BERNAERTS 

N.V. of aan haar medewerkers, 5 uren voor de aanvang 

van het mondeling bieden of hen per (aangetekende) brief 

zijn bereikt voor dit tijdstip, dit laatste op risico van de 

schriftelijke bieder bij eventuele laattijdige ontvangst van 

het geschreven bod. Deze biedingen zijn geen aankoop-

orders of commissies, doch aankoopopdrachten aan de 

vermelde prijs. Bij gelijk bod heeft de mondelinge bieding 

voorrang op het geschreven bod. Indien er verscheidene 

geschreven aankoopopdrachten op eenzelfde lot, met ge-

lijke bedragen het Veilinghuis bereiken en deze geschre-

ven biedingen de hoogste biedingen op het kwestieuze lot 

zijn, zal het lot worden toegewezen aan diegene wiens aan-

koopopdracht het eerst het Veilinghuis heeft bereikt. De 

veilingmeester is niet verplicht het publiek hiervan vooraf 

te verwittigen. Noch het mislopen van een schriftelijk bod, 

noch de gebeurlijke niet-totstandkoming, verbreking van 

een telefoonverbinding of storing van het netwerk, zal tot 

schadevergoeding ten laste van het veilinghuis kunnen 

aanleiding geven. In geval van meerdere gelijke biedingen, 

zal de eerst ontvangen bieding voorrang krijgen. De mo-

gelijkheid om schriftelijk, telefonisch of online te bieden is 

een gratis dienstverlening die geen enkele aansprakelijk-

heid in hoofde van KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. 

met zich brengt.

15. Schade

Elke bezoeker is aansprakelijk voor de schade die hij aan 

de tentoongestelde voorwerpen en loten aanbrengt.

16. Bevoegde rechtbank

Alle geschillen in verband met de verkoping vallen in voor-

komend geval onder de uitsluitende bevoegdheid van de 

rechtbanken van Antwerpen, ongeacht de woonplaats van 

de partijen. Voor geval een beroep wordt gedaan op verta-

lingen van deze voorwaarden van verkoop, prevaleert de 

Nederlandstalige tekst.

15. Zaal Platform

Opgelet! Door een concert op zondagochtend 7 oktober 

is zaal Platform (1e verd.) niet toegankelijk van 10-12u. 

Terms and conditions of the 
Buyer 

 

The joint stock company AUCTION HOUSE BERNAERTS 

JSC (hereafter BERNAERTS AUCTIONEERS) announces to 

the participants of the sale that the sale will be held according 

to the terms and conditions listed below and any participation 

in the auctions implies the unconditional acceptance of the 

present conditions of sale.

1. Auction day

The auction takes place through an oral or written bid. The 

highest bidder for each item is the successful bidder who 

will purchase the item against cash payment. At the time of 

the purchase and to the extent that he did not previously, 

the potential purchaser must register by presenting proof of 

identity and indicating his name, address, telephone number, 

the number of his identity card and his signature on the re-

gistration form of BERNAERTS AUCTIONEERS. In return, he 

will receive a paddle with its personal number to participate in 

the auction. In other cases, the purchaser presents himself to 

complete and sign his entry form, after which he will receive 

a paddle with his personal number. Online sale bidders must 

register at least 5 hours before the beginning of the auction 

by �lling the form on My Account. For each new online sale, 

the buyer must register by accepting the Terms and Condi-

tions of sale.

2. Commitment of the bidder

By its offer, the bidder commits himself to purchase the 

auction items for sale at the price he has proposed. He ne-

vertheless has no say when the sale is suspended for any 

reason at all.

3. Conduct of sale, order

The judicial of�cer maintains order during the sale. It is he 

who ultimately rules all possible disputes born of the sale, 

including the bidding increments and the designation of the 

highest bidder. The auctioneer has, among others, the right 

to set the minimum price of each offer, not to accept the bid 

of persons that he does not know or whose identity or credit-

worthiness not seemed proven - in which case, the previous 

bidder remains bound-, to suspend the sale, without having 

to explain thereon to the bidders, to split, join or withdraw any 

item. In case of obstruction or disruption of the auction by 

violence, threat or a fraudulent way, the provisions of article 

314 of the Penal Code will be applied. In case a price limit 

has been set by the provider/seller, BERNAERTS AUCTIO-

NEERS has the right to bid on behalf of the provider/seller. 

BERNAERTS AUCTIONEERS reserves the right to refuse any 

offer made by unknown buyers.

4. Buyer by mandate or third-party buyer

The purchaser may designate a proxy, provided that he sig-

nals it to the auctioneer at the end of the sale. The purchaser 

answers for the solvency and the competence of its proxy; 

each purchaser remains responsible for its purchase, even if 

another person is stated as (proxy) purchaser.

5. Guarantee

The successful bid does not imply any guarantee on the part 

of the auctioneer responsible for the sale nor on the part of 

the acting judicial of�cer, concerning among others the au-

thenticity. Items and art objects are sold in the state in which 

they are at the auction exhibition and sale, and without any 

guarantee. Buyers are expected to have reviewed items and 
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objects of art and to have made their offer being informed. 

The estimated prices quoted in the catalogue serve for infor-

mation purposes only. If necessary, the catalogue on paper 

takes precedence over the electronic version (on paper ca-

talogues can be consulted or downloaded free of charges on 

www.bernaerts.be(link). In exceptional cases, the sale of an 

art object can be cancelled and the hammer price refunded 

to the purchaser if the object bought is returned within three 

weeks, with evidence that it is a falsi�cation, and provided 

that the object remained in the same condition as at the time 

of the auction.

6. Indivisibility and particularity

All obligations of purchase are by law, jointly and indissolubly, 

both for legal persons as for physical persons, the responsibi-

lity of all those who buy for a joint account, the �nal purchaser 

and those who bought for him, on the securities between 

them and those for whom they act as guarantor, as well as the 

heirs and successors of each of the people mentioned above.

7. Payment of the purchase price and the additional costs 

by the purchaser

The purchaser in the room and the purchaser who has bid 

by purchase order, by phone or by e-mail must pay to BER-

NAERTS AUCTIONEERS, immediately after the sale or at the 

time of the removal of the items, the hammer price, plus 23% 

on the hammer price in the room, including VAT, for costs. 

The simultaneous sale in live (webcast) bidders must pay the 

purchase price increased by 28% on the hammer price, VAT 

included. The silent sales and/or after-sales bidders must pay 

the purchase price increased by 30% on the hammer price, 

VAT included. For each item, an additional administrative 

costs of € 2 will have to be paid and, if applicable, a droit de 

suite (right to follow or resale right). The droit de suite is an 

extension of the copyright law that entitles a compensation 

to the creator of a work of art in case of a resale of the work.

This right may apply both to sculptures and to graphic works 

of art. A droit the suite is charged in case of a resale of original 

works of art of living artists or artists who died less than 70 

years ago and from a price of € 2,000.00 on. It amounts to 

4% of the price up to € 50,000.00; to 3% of the auction price 

segment between € 50,000.01 and € 200,000.00; to 1% 

of the auction price segment between € 200,000.01 and € 

350,000.00; to 0.50% of the auction price segment between 

€ 350,000.01 and € 500,000.00; to 0.25% of the auction 

price segment above € 500,000.01 price. However, the droit 

de suite can never exceed € 12,500.00. The rate of the �rst 

segment, i.e. 4%, should be applied to the entire amount that 

lies within this segment. (Law of 4 December 2006 and R.D. 

of 2 August 2007). Only banknotes in euros (up to an amount 

of € 2,999 per object, fees included) or cheques guaranteed 

by a Belgian Bank (or Bancontact card) will be accepted for 

payment of the purchase price and costs. Cheque cashing 

fees will be charged to the buyer. In case of payment through 

a non-certi�ed cheque, delivery of the items may be suspen-

ded until the crediting. Payments by credit card (Mastercard, 

Eurocard or Visa) involve an extra cost.

8. Compensation - confusion

The buyer cannot claim nor compensation, nor confusion, 

nor article 1653 of the Belgian Civil Code in case of trouble 

of the purchaser.

9. Resale - irresponsible bidding

If the purchaser, the highest bidder, the guarantor and/or the 

indicated proxy have failed to immediately ful�l the obligati-

ons set out in these terms and conditions or to immediately 

meet one of the conditions of sale, the item may be resold 

on the basis of an irresponsible bidding, at the expense of 

the highest bidder. The resale is done by the judicial of�cer 

already requested, under the same conditions of sale. The fai-

ling purchaser shall pay the difference between the purchase 

price and the resale price, without being able to claim the 

balance between the purchase price and the resale price 

in case the resale price exceeds the purchase price. This 

balance will be to the bene�t of the provider/seller or to the 

creditors. The irresponsible bidder is required in addition to 

the payment of expenses caused by its negligence and by the 

resale, as well as other charges of any kind, without prejudice 

to damages for any reason whatsoever. Delivery of a cheque 

which is not paid immediately at the �rst presentation, is con-

sidered failure to pay, without prejudice to the application of 

the criminal law if necessary, nor of the protest, discount and 

other grant.

10. Transfer of ownership - provisional measures

As soon as the highest bidder is determined, all risks related 

to the purchases will be the responsibility of the purchaser. 

The item is delivered in the state it is at the time of the auc-

tion, with all its apparent and hidden defects. At the auction, 

the item shall be kept with the utmost care. However, the 

buyer must take all measures for the preservation of the 

item. As soon as the highest bidder is determined, items only 

remain on-site at the risk and under the responsibility of the 

purchaser, which is solely responsible for the item he bought.

11. State of the items - exhibition

Since items and works of art are exhibited before the auction, 

and the terms and conditions have been communicated, the 

purchaser is supposed to be informed fully, personally and on 

his own responsibility of the state of the items and art objects. 

He has no recourse against BERNAERTS AUCTIONEERS, 

against the acting judicial of�cer or against the auctioneer, 

for error, inaccuracy, or negligence in the description of the 

items and works of art, nor for inconvenience, discomfort, the 

state of the items and works of art, their repair or restoration. 

All data concerning items and the works of art in catalogues, 

advertisements, brochures or any other written or digital 

communication from BERNAERTS AUCTIONEERS, and 

especially their description, are provided only for information 

purposes and without prejudice. Neither BERNAERTS AUC-

TIONEERS, nor the acting judicial of�cer assume any respon-

sibility in this regard. The sale is preceded by an exhibition 

during which BERNAERTS AUCTIONEERS will be available 

to the public to provide information to the best of its possi-

bilities; the exhibition is intended to allow the examination of 

the state of conservation and the quality of the items as well 

as to provide guidance on possible defects or inaccuracies in 

the description of the catalogue. The public can also appeal 

to BERNAERTS AUCTIONEERS or to an expert chosen by 

the interested person, for a thorough review and that, for the 

duration of the exhibition. BERNAERTS AUCTIONEERS is not 

prepared to take the item back if the description of the cata-

logue is revoked during the sale and that the right description 

is given orally to the public. Each visitor is responsible for the 

damage that he causes to the exposed objects and items, 

even if it happened coincidentally or involuntarily. Similarly, 

the provisions of article 2280 of the Civil Code apply to this 

auction.

12. Passing of possession - removal

The buyer who has paid the full purchase price and costs will 

pass in possession of the item sold. Upon removal, it is re-

quired to submit a proof of payment. No item can be removed 

during the live auction itself. Unless expressly authorized by 

BERNAERTS AUCTIONEERS, no item will be delivered until 

full payment of the purchase price and costs. The damage 

caused during the removal or displacement of items are at 

the charge and risk of the purchaser. When the time period 

for the removal is passed, an interest of 1% per month on the 

hammer price will be charged, with a minimum of € 5 per 

day and per item. For the removal dates we refer to the terms 

and conditions printed in the catalogue and on the web site.

13. Refund

In case BERNAERTS AUCTIONEERS, for whatever reason, is 

required to repay the funds that have already been paid, no 

interest can be counted on this sum.

14. Written and telephone bids

Through a written bid, BERNAERTS AUCTIONEERS takes 

care of its customers purchase bids, free of charge. The 

purchase of the items is done in the cheapest way possible, 

provided the price limits or other possible offers allow it. The 

price limits set by phone are accepted at the risk of the sel-

ler. They must be con�rmed by letter or fax, undersigned by 

the bidder. You complete the 'absentee bidding form' [link] 

during your visit at the auction house, or you download [link] 

it and deliver it no later than 24 h prior to the auction to 

BERNAERTS AUCTIONEERS, or you send it by email (info 

bernaerts.be) or by fax (+ 32 3 248.15.93), no later than 

5 hours prior to the start of the auction. The auctioneer will 

try to purchase the item for you at the most bene�cial price. 

These bids are no purchase orders nor commissions, but the 

orders to buy at the price indicated. In case of equal bid, 

the oral offer has priority on the written and digital ones. If 

several written bids of the same amount on the same item 

reach BERNAERTS AUCTIONEERS and the written bids 

are the highest bid for the item in question, the item will be 

awarded to the �rst written bid having reached BERNAERTS 

AUCTIONEERS. The auctioneer is not required to inform the 

public beforehand. The non-execution of a written bid, a te-

lephone bid or an online bid by mistake or for any other cause 

(technical or otherwise) cannot be the subject of a claim for 

damages to BERNAERTS AUCTIONEERS. The written, telep-

hone and online bids are a free service offered to customers 

and cannot result in any kind of responsibility of BERNAERTS 

AUCTIONEERS.

15. Damage

Each visitor is responsible for the damage caused to the ex-

posed objects and items.

16. Courts

All disputes over the sale fall, as appropriate, under the exclu-

sive competence of the courts of Antwerp, regardless of the 

domicile of the parties. In case these terms and conditions 

are a translation, the Dutch text will prevail.

15. Room Platform

Beware! A concert going on, the exhibition room Platform (on 

the �rst �oor) will be closed on Sunday October 7 from 10 

am - 12 am. 



116

P L AT F O RM 
CONCE RTEN

PLATFORMCONCERTEN is een concerten-
reeks klassieke muziek waar muzikanten concer-
teren in een steeds wisselende expositieruimte.  
De kunstwerken die het huis Bernaerts worden 
toevertrouwd voor openbare veiling dienen als in-
spiratiebron en klankwand voor de muziek.

Platformconcerten worden aperitiefconcerten op 
zondag. Telkens op zondag om 10u45
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P L AT F O RM 
PROGRAMMA NAJAAR

7 OKTOBER 2018

I SOLISTI – YOUNGSTARS 
EN MEESTERS
KORNEEL ALSTEENS  hobo
TOMONORI TAKEDA  klarinet
FRANCIS POLLET  fagot
Expo: Moderne Meesters

9 DECEMBER 2018

TEUN MICHIELS tenor
TOMONORI TAKEDA  piano
Expo: Oude Meesters

Tickets via platformconcerten.be
€ 18 (€12 studenten)
€ 25 (incl. catalogus)

Abonnementen via concerten bernaerts.be
€ 90 voor 5 concerten + catalogus + drankje
via overschrijving op rek.nr. BE64 1112 5123 5552

Elke zondag van expo
Start stipt om 10u45
Einde voorzien rond 12u

Zaal Platform 
Verlatstraat 16-22 
2000 Antwerpen
+32 3 248 19 21



UITNODIGING  
TOT INBRENG  

   
WORKS 
ON 
PAPER

SCHATTINGSDAGEN
6 7 OKTOBER
 

Tristan Tzara, '7 manifestes dada'. 
Paris, Diorama Jean Budry, s.d. [1924]. 

In-8. Orig. wrappers (damaged).
With double handwritten dedication by Tzara.  

 Turn of
       the Century 'Cannibale. Revue Mensuelle. Nr.2'. 

Paris, Au Sans Pareil, 1920. 
In-8°. 16pp. Orig. wrappers.

 

12 ❘  12 ❘  2018

INBRENG TOT 19 OKTOBER
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SCHATTINGSDAGEN
6 7 OKTOBER
 INBRENG TOT 19 OKTOBER

All sizes: mm, excl. frame.

Lots with ‘*’ are illustrated in the catalogue.

Estimations below €100 not mentioned.

1. Auction Date
The public sale of the goods listed here will take place 

on Thursday afternoon 

11 October at 2 pm

at Bernaerts Auctioneers, 

Verlatstraat 16-22, 2000 Antwerp

 

2. Viewing dates  
Verlatstraat 16-22, 2000 Antwerp

Thursday 4 October 

Friday 5 October 

Saturday 6 October 

Sunday 7 October

from 10 am to 6 pm

Beware! A concert going on, the exhibition room Platform (on the first floor)  

will be closed on Sunday October 7 from 10 am - 12 am. 

 

3. Collection dates
Immediately after the sale or

on Friday 12 October from 9 am to 12 pm and from 1:30 pm to 5 pm

and at the latest on Saturday 13 October from 10 am to 12 pm

via Verlatstraat 16-22

 

4. Buyers’ premium and other charges
23%

28% via WebCast 

(registration Wednesday 21 March at 6 pm at the latest)

30% for After Sale

€2/ lot administration fee

 

5. Telephone bids
Not accepted for bids below €500
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VEILINGHUIS BERNAERTS

Verlatstraat 18

2000 Antwerpen

T +32 (0)3 248 19 21

F +32 (0)3 248 15 93

info@bernaerts.be

www.bernaerts.be




